                                                                    Z á p i s n i c a 

              zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou,
                                                 konaného dňa  3.  júla   2009.
Prítomní poslanci: pp. Dekan,  Ing. Hracho,  Hlbocký,  Horváth,  Kapičiak,  Kočiská,  Lenivý,  Martišovičová,  Vančová                                        

Program: 

1.  Otvorenie zasadnutia obecného  zastupiteľstva.
2.  Voľba návrhovej  komisie a overovateľov  zápisnice.
3.  Kontrola  plnenia  uznesení.
4.  Všeobecne záväzné nariadenie č. 20 o udeľovaní  Čestného  občianstva  Obce  Bohdanovce nad   

     Trnavou , Ceny Obce  Bohdanovce nad Trnavou  a  Ceny starostu Obce Bohdanovce na Trnavou.   
5.  Všeobecne  záväzné nariadenie  č. 21 o chove zvierat na území Obce Bohdanovce nad Trnavou.

6.  Správa obce o zabezpečovaní úloh vyplývajúcich zo zákona č. 387/2002 Z.z. o riadení štátu v 
     krízových    situáciách mimo času vojny a vojnového stavu.    
7.  Zasadnutie valného zhromaždenia akciovej spoločnosti TAVOS Piešťany.
8.  Stanovisko Krajskej prokuratúry Trnava na podaný podnet obce vo veci miestnych daní za jadrové 

     zariadenia.
9.  Informácie o stave podaných  žiadostí obce o nenávratný finančný príspevok.

10. Stavebná a investičná činnosť v obci.

11. Návrh na  zápis do obecnej kroniky. 

12. Rôzne.

13. Diskusia.

14. Uznesenie.

15. Záver.

1.
Na úvod  rokovania  starosta  obce  privítal poslancov a  prítomných, oboznámil ich s programom ktorý bol schválený  pomerom hlasov  8 : 0 : 0.
2.
Do návrhovej komisie boli zvolené  p. Kočiská a p. Vančová pomerom  hlasov    6 : 0 : 2.
Za overovateľov zápisnice boli zvolení p. Dekan a p. Kapičiak  pomerom hlasov   6 : 0 : 2. 
Počas rokovania sa dostavil p. Ing. Hracho.

3.

Kontrolu plnenia úloh zo zasadnutia OZ zo  dňa 15.5.2009 začal starosta obce informáciou  o vydarenej akcii,  ktorá sa uskutočnila 13. a 14. júna  pri príležitosti MDD  a Poľovných dní.  Pripravili  ich kultúrna komisia, v spolupráci so základnou školou  a Poľovné združenie Jarabica. Starosta všetkým vyslovil poďakovanie. 
Starosta informoval o protestnom zhromaždení starostov regiónu Jaslovské Bohunice  pred Úradom vlády SR, kde vyjadrili nespokojnosť so stanoviskami štátnych úradov  k dani za jadrové zariadenia.

Obci bola poskytnutá dotácia na kanalizáciu vo výške 66 tis. Eur. Vo  výberovom konaní za dodávateľa stavby bola vybraná firma VIS Piešťany, predpokladané ukončenie stavby je 31.10.2009. 
Obec požiadala o dotáciu z Ministerstva pôdohospodárstva SR z Programu  rozvoja vidieka 

na prístavbu kultúrneho domu a počas leta by mali byť známe  výsledky.

Pozemky na Panšule sa doteraz nepredali, ponuka je v realitnej kancelárii  do 31.10. 2009. 

Urbanistická štúdia Mladý potok je hotová, následne sa k nej vyjadria správcovia sietí. P. Horváth sa informoval, prečo sa nepokračuje  ďalej po tzv. Mlynskom náhone. Starosta odpovedal, že Územný plán nerieši túto lokalitu. 
Žiadosť na dohodovacie  konanie vo veci financií  pre školu a školské zariadenia bola postúpená na 

Ministerstvo školstva SR. 

Počas rokovania sa ospravedlnili p. Lenivý a p. Hlbocký.

V obci bolo osadených 15 kusov lavičiek na verejných priestranstvách, pri bytovom dome bolo zriadené detské ihrisko.

Dokončený bol  chodník pred základnou školou a na cintoríne.

Starosta informoval prítomných, že bol vytvorený spoločný obecný úrad pre agendu sociálnych vecí so sídlom na Obvodnom úrade v Trnave.  

Starosta sa zúčastnil na valnom  zhromaždení  Občianskeho združenia Trnavská náučná cyklotrasa.

Na základe vyslovených  pochybností starostu o správnosti  a pravdivosti údajov  v účtovníctve a hospodárení  občianskeho združenia bez overenia v revíznej komisii  navrhla p. Vančová poslancom, aby zvážili zotrvanie obce v tomto združení.   
Na Ministerstvo dopravy SR  bola poslaná žiadosť o zaradenie cesty miestnej komunikácie od pošty po most sv. Jána do cestnej siete Trnavského samosprávneho kraja. 
4.

Poslanci sa zaoberali návrhom VZN č. 20 o udeľovaní Čestného občianstva Obce Bohdanovce nad Trnavou,  Ceny Obce Bohdanovce nad Trnavou a Ceny starostu Obce Bohdanovce na Trnavou. Zároveň  starosta oboznámil prítomných, že na mimoriadnom slávnostnom zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 5.7.2009 chce udeliť čestné občianstvo rodákovi  kňazovi ThDr. Jozefovi Martinkovičovi  za celoživotné zásluhy a šírenie dobrého mena obce doma i vo svete.

P. Dekan navrhol vo VZN  doplniť v § 5 ods.3 , že odbornú komisiu menuje starosta.

5.
K VZN č. 21  starosta zdôvodnil  nutnosť prijatia takéhoto nariadenia, nakoľko vznikajú problémy v susedských vzťahoch pre zápachy rôznej intenzity, ktoré znižujú kvalitu bývania. Cieľom  nariadenia je regulácia  podmienok chovu  domácich zvierat.  Vzhľadom  na obsažnosť nariadenia sa poslanci dohodli, že k návrhu  vypracujú k 31.7.2009  pripomienky,  ktoré vyhodnotí  komisia menovaná starostom a spracovaný návrh z nich  predloží na schválenie obecnému zastupiteľstvu  v auguste. 

6.

Bezpečnostná rada okresu  si vyžiadala spracovanie správy o zabezpečovaní úloh obce  pri organizovaní  a riadení  krízových situácií mimo času vojny a vojnového stavu. Starosta na zasadnutí Rady  túto správu  obhajoval a následne bola schválená.

7. 

Poslanci dostali v materiáloch správu  z valného zhromaždenia akciovej spoločnosti TAVOS, ktorej je obec akcionárom. Presadenie požiadaviek obcí vzhľadom k nízkemu počtu akcií a s tým súvisiacu  váhu hlasov je v porovnaní s veľkými mestami nízka. 

8. 

Krajská prokuratúra Trnava zaslala stanovisko  k podnetu obcí na výšku poplatku za jadrové zariadenia. Stanovisko je  zhodné  s ostatnými štátnymi inštitúciami,  ktoré  nesúhlasia  s plnou výškou úhrady oboch  daňovníkov.     
9. 

Obec požiadala Úrad vlády SR o poskytnutie príspevku z rezervy predsedu vlády na maľovku školy  vo výške 17 tis. Eur. Poskytnutých bolo 7 tis. Eur. Z poskytnutej dotácie sa vymaľujú 3 triedy a chodba, rozdiel, ktorý v ponuke predstavuje čiastku cca 1800 Eur, doplatí obec.  
Z Ministerstva kultúry SR obec dostala príspevok  na technické vybavenie knižnice vo výške 1571 Eur. 

10.

O veciach stavebnej a investičnej činnosti v obci boli poslanci vopred  informovaní  formou zápisnice stavebnej komisie.  

Počas rokovania sa dostavili p. Lenivý a p. Hlbocký.

Mgr. Kolena a manž. podali  žiadosť o odkúpenie časti obecného pozemku na Panšule  a vydanie predbežného stanoviska k vypracovaniu geometrického plánu.    

Starosta tiež informoval, že obec Šelpice  pripravuje projekt k stavebnému konaniu na výstavbu materskej školy. 
11.

Poslanci vzali na vedomie zápis do obecnej kroniky, ktorý im bol predložený v zákonnej lehote. 

12. 

Starosta informoval poslancov, že hlavná kontrolórka obce predložila návrh  kontrolnej činnosti na 2. polrok  a že Klub seniorov  dnes  požiadal o finančný príspevok  na zaplatenie  faktúry za dopravu na púť na Staré Hory. 

Na stránke  obce  sa začali neprimerané ataky na starostu obce a rôzne vulgárnosti,  preto sa rozhodol, že anonymné obecné fórum bude od začiatku budúceho týždňa zrušené. 

13.

Zástupca starostu  p. Hlbocký  požiadal  poslancov, aby  podali návrhy na odmenu starostovi za 1. polrok  2009. Tiež  apeloval na  poslancov, aby spoločne riešili  zabezpečenie areálu telovýchovnej jednoty pred  mládežou, ktorá tam zanecháva viditeľné stopy po drogovaní  a pod vplyvom  omamných  látok  devastuje obecný  majetok. Jednou  z  možností, ako chrániť areál  je  namontovanie kamier  a vybudovanie  oplotenia. P. Kočiská upozornila, že podobné javy sú i na stavbe súkromnej bytovky v jej susedstve. Poslanci  preto navrhujú, aby sa do každej rodiny zaslal  list s upozornením, aby sa rodičia viac zaujímali o to, ako ich deti trávia voľný čas.    
P. Martišovičová  vyjadrila uznanie nad osadením lavičiek v obci  a znovu vyjadrila požiadavku, aby  

starosta oslovil dopravný podnik o rozšírenie počtu autobusových zástaviek v obci vzhľadom na jej rozľahlosť. 
Poslankyňa p. Vančová dala opätovne na zváženie zotrvanie obce v občianskom združení TNC a p. Horváth  trval na požiadavke, aby p. Kozoň vyúčtoval poskytnutú dotáciu podľa účtovných pravidiel.

14. 

Starosta vyzval  návrhovú  komisiu, aby predniesla návrh  uznesenia, ktorý následne poslanci schválili. 

15. Starosta sa poďakoval poslancom za aktívnu účasť a rokovanie ukončil.

