                                                                    Z á p i s n i c a 

              zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou,
                                                 konaného dňa  27. augusta   2009.
Prítomní poslanci:  pp. Dekan,  Ing. Hracho,  Hlbocký,  Horváth,  Kapičiak,  Kočiská,  Lenivý,  Martišovičová,  Vančová                                        

Program: 

1.  Otvorenie zasadnutia obecného  zastupiteľstva.
2.  Voľba návrhovej  komisie a overovateľov  zápisnice.
3.  Kontrola  plnenia  uznesení.
4.  Všeobecne  záväzné nariadenie  č. 21 o chove zvierat na území Obce Bohdanovce nad Trnavou.

5.  Všeobecne záväzné nariadenie  č. 22 o miestach  na vylepovanie plagátov.
6.  Plnenie rozpočtu obce za obdobie 01. - 07. 2009
7.  Uznesenia z rokovania Rady Združenia miest a obcí, región Jaslovské Bohunice zo dňa 11.5.2009 v Maduniciach.

8.   Správa o stavebných a investičných aktivitách obce a konaniach súvisiacich s rozvojom obce.

9.   Návrh na udelenie Ceny obce.

10. Rôzne

11. Diskusia.

12. Uznesenie.

13. Záver. 

1.
Starosta  obce  privítal  poslancov a  prítomných, predniesol návrh programu, ktorý poslanci schválili pomerom hlasov  8 : 0 : 0.
2.
Do návrhovej komisie boli zvolení  p. Horváth a p. Martišovičová pomerom  hlasov    6 : 0 : 2.
Za overovateľov zápisnice boli zvolení p. Kočiská a p. Lenivý  pomerom hlasov   6 : 0 : 2. 
3.
Kontrola plnenia uznesení zo dňa 3.7.2009:
Krajský školský úrad odročil dohodovacie konanie o výške finančných prostriedkov.

Ministerstvo dopravy, pôšt a telekomunikácií  poslalo rozhodnutie o zaradení  miestnej komunikácie od pošty po most sv. Jána do správy Trnavského samosprávneho kraja.

K  návrhu  Všeobecne  záväzného  nariadenia  č. 21 boli doručené v určenom termíne pripomienky zo strany poslancov – p. Dekana, p. Ing. Hrachu a p. Martišovičovej. Uvedení poslanci sa stretli mimo rokovania obecného zastupiteľstva a doručené pripomienky zapracovali do konečnej podoby návrhu. Pripomienka p. Martišovičovej o zákaze priväzovania psov pred  predajňou potravín bude zapracovaná do VZN o psoch.

Na základe rozhodnutia Krajského riaditeľstva daňového úradu  SR uhradili Slovenské elektrárne a vyraďovacia spoločnosť Javys    polovičné hodnoty vyrubenej dane za jadrové zariadenia  za roky 2007 a 2008. 
Z príspevku z rezervy predsedu vlády boli vymaľované niektoré triedy a spoločné priestory  základnej školy. 

Klub seniorov zorganizoval vydarenú púť na Staré Hory. Obec hradila náklady na dopravu. 

Starosta  informoval poslancov  o bezprecedentnom čine zatiaľ neidentifikovaných osôb, ktoré  z neznámych príčin  zničili  novozaložený trávnik na  ihrisku  tým, že ho poliali agresívnou tekutinou a vykopali na ňom rýľom  jamy. Telovýchovnej jednote vznikla škoda asi 332 Eur / 10 tis. Sk/.

Pani Martišovičová  riešila otázku  rozšírenia počtu autobusových zastávok priamo na vedení SAD. Podľa výsledku jednania navrhuje počkať s týmto do sprejazdnenia  mosta sv. Jána. 
4.

K návrhu VZN č. 21 o chove zvierat na území obce nemali poslanci žiadne pripomienky.

5. 

Rovnako prijali i návrh VZN č. 22 o miestach na vylepovanie plagátov.

6. 

K plneniu rozpočtu sa vyjadrila predsedníčka finančnej komisie p. Vančová. Vzhľadom na nevyrovnanosť príjmovej a výdavkovej časti navrhuje ho upraviť tak, aby  sa rozdiely na oboch stranách kapitálového rozpočtu znížili. Predpokladané príjmy ovplyvnila stagnácia na trhu s nehnuteľnosťami , kde sa počítalo s príjmom z predaja pozemkov na Panšule. Starosta informoval, že i vo výdavkovej časti rozpočtu sa predpokladá  útlm vzhľadom  na ukončenie začatých investičných akcií. Ako uviedol, do konca roka budú investičné výdavky v hrubom približne 20 tis. €.  V dôsledku finančnej krízy boli  i podielové dane za obdobie posledných dvoch mesiacov krátené o 3, 5 tis. €. 

7.

Poslancom  boli doručené materiály z rokovania ZMO, región Jaslovské Bohunice  zo dňa 11.5.2009, v ktorých je  definovaný jednotný postup obcí pri vymáhaní dane za jadrové zariadenia. 
8.

Ministerstvo životného prostredia zaslalo obci  rozhodnutie o neschválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok na zriadenie manipulačnej plochy  zberného dvora.

Poslancom bola doručená zápisnica stavebnej  komisie zo dňa 25.8.2009, body ktorej starosta po jednom rozviedol.

Počas rokovania sa dostavil p. Hlbocký.

Pred  poslancov  predstúpil i p. Jannik Terray,  ktorý priblížil poslancom svoj zámer  vystaviť pasívny energetický dom  v lokalite Dolina.      

Starosta si vyžiadal od vodárenskej spoločnosti Tavos  Piešťany zoznam obyvateľov, ktorí sú napojení na kanalizáciu. Obec na jej vybudovanie vynaložila a ešte stále vynakladá nemalé finančné prostriedky, avšak záujem obyvateľov o jej využívanie nie je primeraný. Preto starosta predpokladá po ukončení stavby kanalizácie v celej obci predložiť návrh VZN o likvidácii odpadových vôd tak, aby z neho vplynula povinnosť občanov preukazovať likvidáciu domových splaškov.

Starosta oboznámil poslancov s vydanými stavebnými a kolaudačnými rozhodnutiami ako i s oznámeniami o začatí stavebného konania. 

Starosta zaslal občanom, ktorí bývajú v neskolaudovaných rodinných domoch, výzvy, aby do konca októbra  t.r. vybavili  kolaudačné rozhodnutia, nakoľko stavebný zákon zakazuje takéto užívanie stavieb. 

9.

Starosta  predniesol poslancom návrh na udelenie Ceny obce p. Rudolfovi  Kapičiakovi za rozvoj obce.

10. 

Poslanci boli oboznámení so žiadosťami doručenými na obecný úrad, ktoré sa týkali odkúpenia pozemkov – p. Mgr. Kolena  a p. Koleňák, pridelenia nájomných bytov a so sťažnosťou p. Poláčeka na p. Horvátha, ktorú riešila komisia verejného poriadku.

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny zaslal zoznam  nezamestnaných, ktorých z našej obce eviduje 28. 

Starosta poďakoval  poslancom za účasť na slávnostnom zasadnutí OZ pri príležitosti udelenia čestného občianstva ThDr. Jozefovi Martinkovičovi  dňa 5.7.2009.

11. 

V diskusii sa p. Martišovičová  informovala o rozšírení stavebného obvodu až po Krchnákových  zo strany Lešnofových. Ako starosta uviedol, časový horizont začlenenia týchto pozemkov do územného plánu obce nie je v budúcnosti vylúčený. 

P.Hlbocký upozornil na zvyšujúcu sa agresivitu  mladých ľudí, ktorí pod vplyvom omamných látok ničia obecný majetok na ihrisku. Z dôvodu zabezpečenia objektu proti vandalom navrhuje oplotiť areál zo strany cintorína. 

P. Horváth  navrhol, aby sa prijali nejaké normy na kosenie verejných priestranstiev. Obec nemôže zabezpečovať  kosenie trávy  na  takých veľkých  plochách  jedným alebo dvomi pracovníkmi. Občania, ktorí sú schopní, môžu si pred svojimi rodinnými domami sami trávu pokosiť.     

P. Ing. Hracho sa informoval, v akom štádiu  sú prípravy na opravu mosta  sv. Jána. Starosta uviedol, že pravdepodobne v septembri sa budú schvaľovať   žiadosti  o dotácie z eurofondov na tieto akcie. 

P. Dekan navrhuje, aby starosta obce Šelpice zabezpečil  označenie začiatku obce Šelpice pri Nogových, nakoľko niektorí šoféri zneužívajú  tento stav na neprimerane rýchlu jazdu ako mimo obce. 

12.

Poslanci hlasovaním  schvaľovali  jednotlivé body návrhu uznesenia.

13. 

V závere  rokovania starosta obce po slávnostnom príhovore  udelil  p. Rudolfovi Kapičiakovi 

Cenu obce za jej  hospodársky a kultúrny rozvoj s poďakovaním. 
