Z á p i s n i c a

zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

konaného dňa  4. júla  2008.
Prítomní poslanci: pp. Dekan, Hlbocký, Ing. Hracho, Kapičiak,  Kočiská, Kočiský,  Martišovičová,       

                              Vančová          

Ospravedlnený: p. Lenivý
Program: 

1.   Otvorenie 
2.   Voľba návrhovej komisie a overovateľov 
3.   Kontrola plnenia úloh

4.   Všeobecne záväzné nariadenie č. 13 o výške nájomného v obecných nájomných bytoch  
5.   Rôzne
6.   Diskusia
7.   Uznesenie 
8.   Záver

1. 
Starosta obce  privítal prítomných poslancov a občanov.   
Návrh programu prednesený starostom obce poslanci schválili pomerom hlasov  7 : 0 : 0.
2.

Do návrhovej komisie boli zvolené  pomerom hlasov : za 5,  proti 0, zdržal sa  2 -  Oľga Martišovičová a Zuzana Vančová

Za overovateľov zápisnice  pomerom hlasov: za 5, proti 0,zdržal sa 2  boli  zvolení -  Stanislav Hlbocký a Stanislav Kočiský

3.

Starosta informoval poslancov o plnení úloh zo zasadnutia obecného zastupiteľstva dňa 21. mája:

Pani Fagová v plnej  výške uhradila sumu za stavebný pozemok. 
Daň za jadrové zariadenia nebola doteraz uhradená, obec sa v spolupráci so ZMOS usiluje v mimoodvolacom konaní  o dosiahnutie plnej výšky dane od jadrovej elektrárne a spoločnosti JAVYS. Uskutočnilo sa stretnutie vlastníkov pozemkov od Farskej po Krajčovičovú uličku a ukončil sa zber návratiek, na ktorých majitelia vyjadrili svoje stanovisko k pripravovanému zámeru výstavby miestnej komunikácie a záberu ich  pozemkov na jej rozšírenie. 

Kontrolórka obce  Ing. Krajčovičová a predsedkyňa finančnej komisie pani Vančová vykonali kontrolu stavu účtovníctva v základnej škole. Konštatovali, že ekonómka školy pripravila potrebné doklady, z ktorých bolo zrejmé, že vedenie finančnej agendy je na dobrej úrovni. 

Starostom poverenými pracovníčkami obce bol vykonaný zápis do kroniky za rok 2007.

Dňa 2.7.2008 sa uskutočnilo zasadnutie finančnej komisie, stavebnej komisie a kontrolórky obce  za účelom vyjasnenia si podmienok financovania Trnavskej náučnej cyklotrasy. Prítomní sa dohodli, že občianskemu združeniu okrem schválenej  sumy na projektovú dokumentáciu,  nebudú ďalej poskytované iné finančné prostriedky. Trnavský samosprávny kraj tiež zvolal  rokovanie k uvedenej stavbe , na ktorom bol vyslovený predpoklad, že krajské samosprávy budú zastrešovať stavby takéhoto veľkého rozsahu, pričom sa budú podieľať na ich financovaní požadovanými 5 %.                

Aktivačné práce v obci v súčasnosti vykonávajú traja pracovníci. 

Počas rokovania sa dostavil Ing. Hracho. 

Firma Skanska  zrekonštruovala tzv. Krajčovičovú uličku.

Uskutočnil sa schválený predaj pozemku Ing.  Janecovej. Pani Martišovičová informovala poslancov o vydarenom výlete dôchodcov  do jaskyne Macocha.
Začiatkom júna sa na podnet riaditeľky  základnej školy konalo stretnutie  predstaviteľov obce a školy, na ktorom sa  mali vyjasniť finančné vzťahy  medzi  zriaďovateľom  a jeho organizáciou. 

4.

Poslanci rokovali o predloženom návrhu starostu obce o zvýšenie nájomného v 8 bytovom dome. Starosta svoj návrh odôvodnil tým, že výška nájomného v oboch bytových domoch je rôzna  a chce ju upraviť  na rovnakú úroveň. Nájomníci, ktorí sa zúčastnili rokovania oponovali, že  náklady na výstavbu oboch domov boli rôzne a nevidia dôvod zvyšovania nájomného. Starosta prisľúbil, že  vyrovnaním nájomného sa   ďalšia úprava,  okrem navýšenia podľa ročnej inflácie, nebude konať.  Správa bytov, ich údržba a úprava okolia si vyžaduje nemalé prostriedky, ktoré obec chce vykryť i týmto zvýšeným nájomným. 

5. 

Starosta informoval  poslancov, že sa zúčastnil rokovania TAVOSu, na ktorom sa rokovalo o nepeňažnom vklade obcí do majetku  firmy, za čo jej budú pridelené akcie v majetku.
Obec požiadala Slovenský plynárenský priemysel o odkúpenie vybudovaných rozvodov . Vzhľadom na  rozbehnuté investičné aktivity SPP požiadal o odloženie uzavretia obchodu na začiatok roka 2009. 

Okresným riaditeľstvom hasičského a záchranného zboru bola vykonaná protipožiarna kontrola na obecnom úrade, ktorou neboli zistené žiadne závažné nedostatky. 

Starosta  uložil finančné prostriedky obce vo výške 2 mil.  Sk  na termínovaný vklad s úrokovou sadzbou 3,1%  a s jednomesačnou výpovednou lehotou.     

Do výberového konania na obsadenie miesta riaditeľky školy bola doručená iba jedna žiadosť. Výberové konanie sa bude konať 8.7.

Základná škola s MŠ predložila žiadosť o navýšenie  rozpočtu na tento rok.

Starosta oslovil Trnavský samosprávny kraj o  vysporiadanie miestnej komunikácie  3. triedy, ktorá  je v správe TSK iba po školu, ďalej sa o ňu musí starať obec. Za týmto účelom dal starosta vypracovať geometrický plán. 
Poslancom bol predložený  materiál, ktorý dal vypracovať Ing. Hurek pre revitalizáciu vetrolamu na Doline. 

Starosta obce oboznámil prítomných s oznámeniami a  stavebnými konaniami, ktorými sa zaoberá stavebný úrad. 

Obvodný úrad životného prostredia zvolal stretnutie z dôvodu nepovolenej skládky odpadu na hranici katastra s Trnavou.
 Pani Poláková zaslala vyjadrenie k odpredaju pozemku za jej záhradou, o ktorý nemá záujem. 

Na obecný úrad bola doručená petícia, ktorú iniciovala Mgr. Brisudová. Ide v nej o zabezpečenie dopravného značenia pred základnou školu, kde pracuje ako vychovávateľka, pretože pri vychádzaní zo školy na miestnu komunikáciu sú deti ohrozované premávkou.      

Ing. Horáček doručil na obec žiadosť o kúpu stavebného pozemku. 

Bolo vykonané výškopisné a polohopisné zameranie chodníkov  pre vypracovanie projektovej dokumentácie na ich výstavbu a rekonštrukciu. 

Starosta predložil správu z pracovnej cesty v Taliansku. 

Obec je členom Malokarpatského združenia, ktoré podáva projekty na získanie finančných prostriedkov  z eurofondov. 

6. 

Poslanec  OZ a člen Rady školy pán Dekan informoval  poslancov, že 19.6. sa rada  dohodla na termíne výberového konania na obsadenie miesta riaditeľky školy. Taktiež tlmočil požiadavku rodičov na rekonštrukciu hygienických priestorov v základnej škole, ktoré sú v dezolátnom stave   a zabezpečenie skriniek na telocvičné úbory pre žiakov. Starosta  ubezpečil poslancov, že stavebná komisia sa bude  týmto zaoberať a finančné prostriedky vo výške 132 tis. Sk,  ktoré zvýšili po dohodovacom konaní budú použité na tieto účely.   

V tejto súvislosti pripomenula pani Kočiská, že  i v materskej škole vzhľadom na preplnenú kapacitu priestorov,  bude potrebné rozšíriť priestory pre stravníkov  školskej družiny. 

Pani Martišovičová  znovu pripomenula, že by bolo potrebné podnietiť obec Šelpice k zvýšeniu  aktivít za účelom sprevádzkovania mostu sv. Jána. Starosta obce si vyžiada aktuálnu analýzu stavu prác . 

Pán Hlbocký predniesol návrh na schválenie odmeny starostovi za 1. polrok 2008.

7. 

Poslanci schvaľovali jednotlivé  body uznesení samostatne.

8. 

Starosta poďakoval prítomným poslancom za aktívnu účasť a rokovanie ukončil.
