Z á p i s n i c a

zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

konaného dňa  5. septembra  2008.
Prítomní poslanci: pp. Dekan,  Ing. Hracho, Kapičiak,  Kočiská, Kočiský, Lenivý,  Martišovičová,       

                              Vančová          

Ospravedlnený: p. Hlbocký
Program: 

1.   Otvorenie 
2.   Voľba návrhovej komisie a overovateľov 
3.   Kontrola plnenia úloh

4.   Všeobecne záväzné nariadenie č. 14 o mieste a čase zápisu a o výške mesačného príspevku na         

      čiastočnú úhradu škôl a školských zariadení 
5.   Všeobecne záväzné nariadenie č. 15 o chove, vodení a držaní psov na území obce
6.   Plnenie rozpočtu za 1.-7./2008

7.   Rôzne
8.   Diskusia 
9.   Uznesenie
10. Záver
1. 
Starosta obce  privítal prítomných poslancov a občanov.   
Návrh programu prednesený starostom obce poslanci schválili pomerom hlasov  6 : 0 : 0.
2.

Počas rokovania sa dostavil Ing. Hracho.

Do návrhovej komisie boli zvolení  p. Dekan a p. Kočiský pomerom hlasov : za 5, proti 0, zdržal sa 2. Za overovateľov zápisnice boli zvolení p.Kapičiak a p.Lenivý pomerom hlasov: za 5, proti 0,zdržal sa 2.  
3.

Počas rokovania sa dostavila pani Martišovičová.

Daň za jadrové zariadenia nebola doteraz uhradená. Obec, rovnako ako  všetky samosprávy v okolí jadrovej elektrárne zaslali spoločné vyjadrenie voči rozhodnutiu Daňového riaditeľstva na úrad vlády voči výške dane, pričom  ZMOS je garantom tejto záležitosti. Konali sa stretnutia vlastníkov pozemkov v lokalite od farskej uličky po Krajčovičovú. Stanoviská spracuje stavebná komisia, ktorá vydá odporúčanie k ďalšiemu konaniu. Bola podpísaná zmluva o poskytnutí príspevku občianskemu združeniu TNC a vyplatená čiastka 333 tis. Sk, ktorá bude riadne zúčtovaná. Projekt je v súčasnoti v stavebnom konaní. Po vydaní stavebného rozhodnutia bude žiadosť spracovaná na prefinancovanie z eurofondov.  Finančné prostriedky vo výške 5 mil. Sk boli uložené na termínovaný vklad s úročením 3,5%. Výberového konania  na riaditeľa školy sa zúčastnila iba jedna kandidátka – Mgr. Kumančíková, ktorá bola Radou školy vybraná do tejto vedúcej funkcie na obdobie ďalších päť rokov. Starosta dal vypracovať geometrický plán zamerania miestnej komunikácie  smerom od pošty na horný koniec pre účely zápisu do katastra . Táto časť majetku obce by sa mala previesť na Trnavský samosprávny kraj, ktorý by sa staral o jeho údržbu.  Obvodným úradom životného prostredia bola spísaná zápisnica o nepovolenej skládke odpadu, ktorá sa nachádza na hranici katastra Bohdanovciec n/T.  a Trnavy. Ukladá sa v nej úloha obci, ktorá má odpad do konca septembra odstrániť na vlastné náklady.  Na základe petície bolo zvolané jednanie k dopravnému značeniu pred základnou školou. Trnavský samosprávny kraj vykoná značenie, ak obec vybuduje pred Základnou školou chodník z oboch strán  miestnej komunikácie, zároveň osadia zrkadlá pri p. Mračkovi a pri bare. Rekonštrukcia sociálnych zariadení v základnej škole bola vykonaná včas. Stavebná komisia vykonala šetrenie ohľadom rozšírenia priestorov školskej jedálne a projektová dokumentácia ukáže výšku potrebných finančných prostriedkov. Starosta sa informoval  u starostu Šelpíc ohľadom doby sprístupnenia  mostu sv. Jána. Podľa jeho názoru je angažovanosť šelpickej  samosprávy  v tejto otázke veľmi slabá. Podľa nich  prieťahy robia úrady, ktoré sú nepružné. Na budúci týždeň sa uskutoční stretnutie stavebnej komisie, kam bude prizvaný i náš starosta.

4.

Poslanci pripomienkovali VZN č. 14 o mieste a čase zápisu a o výške príspevku na čiastočnú úhradu škôl a školských zariadení. Sumy príspevkov budú vo VZN uvedené v euro mene na štyri desatinné miesta. Vypustí sa ods. 5 v čl. 4. a v čl. 1. sa doplní veta – na čiastočnú úhradu škôl a školských zariadení.  V čl. 3. sa vypustí – do pokladne MŠ.
5. 
Poslanci tiež pripomienkovali VZN č. 15 o chove, vodení a držaní psov na území obce Bohdanovce nad Trnavou. V paragrafe 5 bol doplnený bod g/ - vstup so psom sa zakazuje do priestorov predajní a pohostinstiev.  V paragrafe 8 sa v 2 odseku  pred slovo „pokutu“  vkladá text „a za porušenie povinností vyplývajúcich z tohto VZN“ a doplní sa paragraf 9 – zrušovacie ustanovenie, ktorým sa ruší  VZN č. 13 o niektorých podmienkach držania psov, platné od 22.8.2002.  V tejto súvislosti pani Martišovičová  pripomenula, že psy priviazané o stojany pred predajňou potravín znečisťujú prostredie, na ktorom pekári skladajú pečivo. Starosta bude preto apelovať na prevádzkovateľa zariadenia, aby pekárske výrobky zabezpečil  uzamykateľnou skriňou.  
6.

Predsedníčka  finančnej komisie p. Vančová vysvetlila niektoré výsledky plnenia rozpočtu. Podľa nej je plnenie na toto obdobie primerané a pripomienky finančnej komisie k nim sú uvedené v zápisnici finančnej komisie. Navrhnuté úpravy sa vykonajú po zúčtovaní 9. mesiaca. V plnení príjmov nie je naplnená položka – daň za jadrové zariadenia z už vyššie uvedených dôvodov. SPP taktiež  nerefundoval odovzdané stavby z dôvodu nedostatku financií, čo bude zohľadnené v budúcoročnom rozpočte.  

7. 

Poľnohospodárska firma TAPOS a.s. predložila návrh na predĺženie nájomnej zmluvy na pôdu, starosta navrhuje obdobie 8 rokov.  Dňa 8.7. sa konalo výberové konanie na obsadenie miesta riaditeľa základnej školy  s materskou školou. Rada školy na túto funkciu opäť schválila  Mgr. Helenu Kumančíkovú  na obdobie 5 rokov. Škola predložila čerpanie rozpočtu  k 1.9.2008. Na opravu sociálnych zariadení v škole obec prispela sumou 51 tis. Sk. O sumu 511 tis. Sk boli upravené normatívne finančné prostriedky na prenesené kompetencie  pre rok 2008.  Bol vložený návrh na vklad záložného práva  na 15 bytový dom  v prospech MV a RR SR a ŠFRB. Doba splácania úveru bude 30 rokov.  K výstavbe chodníkov v obci starosta informoval, že bola doručená ponuková cena na vypracovanie projektovej dokumentácie. Nadácia Ekopolis poskytla na sadbové úpravy v okolí bytových domov grant vo výške 60 tis. Sk.  Starosta obce oboznámil poslancov so stavebnými konaniami vydanými spoločným stavebným úradom a žiadosťami doručenými na obec týkajúcimi sa odkúpenia pozemkov, pridelenia bytov a poskytnutia finančných príspevkov. Výstavba bytových domov súkromnou firmou na Panšule  už začala. Poslanci boli oboznámení so sťažnosťou p. Dekana na stavebné úpravy suseda, ktorý si nesplnil oznamovaciu povinnosť. Ku 31.10.2008 sa vzdala funkcie hlavná kontrolórka p. Ing. Krajčovičová. Preto bude potrebné vyhlásiť výberové konanie.  Ku dnešnému dňu má obec 6 evidovaných nezamestnaných.  Firma Skanska ponúka bezodplatne frézovaný asfalt na spevnenie poľných ciest. Návrhom sa bude zaoberať stavebná komisia.   
8.

Rokovania sa zúčastnili i občania, ktorí chceli vyjadriť svoje požiadavky. P. Lešnofová mala  výhrady voči zbernému dvoru. Odpady na ňom, ako i ich likvidácia, sú príčinou nepríjemných zápachov a zvýšeného výskytu hmyzu  v priestoroch jej rodinného domu. Pani Martišovičová  apelovala na zintenzívnenie rokovania so Šelpicami  ohľadom sprístupnenia mostu aspoň pre osobné automobily. Tiež pripomenula, že seniori reprezentovali obec spoločne so súborom Žofia vo Zvončíne. 

9.
Poslanci navrhované uznesenie schválili.

10.

Starosta poďakoval prítomným za účasť  a rokovanie ukončil.
