                                             Z á p i s n i c a 

zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

                                konaného dňa 4. júla  2007.
Prítomní poslanci: pp. Dekan,  Hlbocký, Ing. Hracho, Kapičiak, Kočiský, Lenivý, Martišovičová, Vančová   
Ospravedlnený: p. Kočiská
Program: 

1.   Otvorenie zasadnutia
2.   Určenie  zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3.   Kontrola plnenia úloh

4.   Rôzne
5.   Diskusia

6.   Uznesenie
7.   Záver
1. 
Starosta obce privítal  prítomných  a prečítal program, ktorý poslanci  schválili pomerom hlasov 7:0:0.
2.

Do návrhovej komisie  boli zvolení  – p. Kočiský a p. Hlbocký  a  za  overovateľov zápisnice  
p. Kapičiak  a p. Vančová
3.

Kontrola plnenia úloh z 23.5.2007:
-  Stavba 15 b.j. nájomného domu – práce nie sú v súlade s harmonogramom, pravidelne sa konajú kontrolné dní, na ktorých sa riešia najpálčivejšie problémy. Najnovší predpokladaný termín odovzdania bytov je koniec prázdnin.  

-  Firma Eurotrend  pripravuje projekt na dotáciu z environmentálneho fondu na  rozšírenie kanalizácie v obci v lokalite Teheľňa  po križovatku na Vŕšku.  Tiež sa budú požadovať financie na vybavenie  pre zberný dvor.

-  Stavebné povolenie na rekonštrukciu miestnej komunikácie v Tehelni je v prípravnom konaní. 

-  Na ulici pri poľnohospodárskom družstve, kde sa začalo s výstavbou nových rodinných domov, obec svojpomocne začala s výkopovými prácami  pre uloženie vodovodu a plynových rozvodov.   Firma POPO a.s., ako kompenzáciu za oneskorené práce, poskytla mechanizmus na tieto práce a zapojí hydranty.  V ulici pri p. Krchovi sa začali v tomto týždni klásť inžinierske siete. Na dodávku prác   bola požiadaná firma POPO a.s.  ako kompenzácia nákladov za omeškané  práce na bytovom dome.
- Starosta  vyzdvihol činnosť Senior klubu, ktorí sa prezentovali i na akcii Dobrovoľného požiarneho zboru speváckym vystúpením.
-  Predstavitelia občianskeho združenia Malokarpatské partnerstvo , kde je združených 20 obcí sa dňa 26.5.  stretli v Horných Orešanoch. Starosta informoval, že sa doručili podklady na registráciu združenia na Ministerstvo vnútra.

-  Ešte prednedávnom horúci problém mostu sv. Jána  sa ďalej nerieši. Predpokladá sa, že obec Šelpice zrejme rieši získanie financií z eurofondov. 

-  Obecné zastupiteľstvo odporučilo starostovi obce informovať sa o podielových fondoch vo VÚB, v ktorých má obec investované  financie. Starosta sa po dohode s pracovníkmi banky dohodol, že vzhľadom na výnosnosť  transakcie ponechá  peniaze vo fonde do konca novembra.

-  Odborník posúdil  hodnotu darovaných automobilov a táto bude zahrnutá  do majetku obce. 

- Boli vypracované geometrické plány za účelom prevodu nehnuteľností, ktoré schválilo obecné zastupiteľstvo na svojom minulom zasadnutí. 

-  Sociálna komisia na základe žiadostí  vypracovala návrh na poskytnutie  výpomoci  pre rodinu Kopúnekovú a Lovciovú. Poslanci po prerokovaní  odporučili  poskytnúť pani Lovciovej 1000,-Sk na zakúpenie školských pomôcok alebo úhradu internátu. Na úľavu za odpady pre deti Kopúnekové poslanci rozhodli, že pre deti do 15 rokov sa vyrúbi poplatok 80,-Sk a nad 15 rokov budú platiť  poplatok v plnej výške. 

Počas rokovania sa dostavil poslanec Lenivý.

-  Žiaci základnej školy sa zúčastnili  oblastného kola v športových súťažiach, kde obsadili 1. miesto podľa počtu  získaných medailí. 

-  V závere  starosta konštatoval, že úlohy z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené.

4. 

-  Starosta oboznámil prítomných s výsledkom  auditu účtovnej uzávierky, ktorú vykonala Ing. Tibenská

-  Akciová spoločnosť TAVOS pravidelne predkladá obciam správu o hodnote majetku vloženom v tejto spoločnosti, ktorá pre našu obec predstavuje 6 mil. Sk v akciách. Po vybudovaní nových rozvodov sa hodnota zvyšuje a TAVOS  spravuje všetky tieto vybudované siete. 

-  Ing. Krajčovičová  prečítala zápis z výsledku kontroly vykonanej na obecnom úrade s jej odporúčaniami a predložila plán kontroly na 2. polrok.

-    Starosta predložil poslancom správu vo hospodárení  spoločného obecného úradu, ktorý pre našu obec vykonáva agendu stavebných vecí.

-    Starosta obce sa zúčastnil rokovania obecného zastupiteľstva v Šelpiciach za účelom prejednania  prevodu časti nehnuteľnosti, ktorá po regulácii toku Trnávka prešla na stranu našej obce. Poslanci sa dohodli, že túto otázku vopred prerokujú v komisii.
-  Základná škola predložila obci informáciu o zvýšenom počte detí v materskej škole, s čím súvisí i vytvorenie nových pracovných miest a zmena priestorov. Náklady na prestavbu sa predpokladajú  vo výške  20  tis. Sk. 
- Starosta obce požiadal finančnú komisiu o posúdenie, či v rozpočte bude možné vyčleniť i prostriedky na výmenu okna  a balkónových dvier. 

-  Poslanci prerokovali i žiadosť, ktorú zaslalo Regionálne združenie miest a obcí Slovenska – región Jaslovské Bohunice o poskytnutie 2% z výnosu dane za jadrové zariadenia na zakúpenie laparoskopiského prístroja pre  Fakultnú nemocnicu s poliklinikou v Trnave. 
-  Bola vykonaná metodická inštruktáž pracovníkmi Knižnice Juraja Fándlyho z Trnavy v knižnici.

- Senior  klub požaduje príspevok na dopravu  - zájazd do Banskej Štiavnice vo výške 9 tis. Sk.

V tejto súvislosti navrhol p. Hlbocký obci prevod autobusu za symbolickú 1 korunu na obec, nakoľko  

pre TJ je finančne neúnosné  ho prevádzkovať. Finančná komisia prerokuje i túto otázku.

-  Pani Marcelová predložila žiadosť o poskytnutie priestorov na vytvorenie prevádzky  kaderníctva.       
Poslanci súhlasia za podmienky, že  žiadateľka si priestory upraví na vlastné náklady a dodatočne sa určia podmienky prenájmu.

-  Obvodným úradom v Trnave boli obci poskytnuté finančné prostriedky na údržbu vojnových hrobov.

- Starosta informoval o oznámeniach v stavebných konaniach za posledné obdobie a o počte nezamestnaných  k  30. 6., ktorých je 19.

- Pán Kozoň pozval   prítomných na Letfest, ktorý sa bude konať 25.8. na letisku, kde účasť prisľúbili i významné osobnosti politickej scény ako i mediálne hviezdy. Podľa slov organizátora  to bude veľmi  dobrá príležitosť  na propagáciu obce v kontexte Malokarpatského partnerstva.

- Pán Vadovič  - preventívar požiarnej ochrany,  informoval o neúspešnom rokovaní s poľnohospodárskym družstvom  ohľadom zabezpečnia úrody pred požiarmi. Tiež  poslancom predostrel návrh oživenia činnosti Dobrovoľného požiarneho zboru, ktorá sa za posledné roky výrazne oslabila.  Starosta vyzdvihol jeho iniciatívu, má však pochybnosti  či vzhľadom na  príliš dlhú stagnáciu DPZ sa podarí  pre túto činnosť získať  nových členov.

- Poslanci starostovi schválili odmenu vo výške 40 % za posledný polrok. 

5.

Pani Martišovičová poukázala na niektoré problémy, s ktorými sa občania na ňu obracajú – stromy v elektrickom vedení, znečistenie potoka,  nedostatok veľkokapacitných kontajnerov počas jarného upratovania na hornom konci, krivé chodníky na hlavnej ulici.  
6. 

Uznesenie poslanci schválili pomerom hlasov 8 : 0 : 0.

7.

Starosta poďakoval poslancom za aktívnu účasť a rokovanie ukončil. 

