Z á p i s n i c a

zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

konaného dňa 5. septembra  2007.

Prítomní poslanci: pp. Dekan,  Kapičiak, Kočiská, Kočiský, Lenivý   

Ospravedlnení: pp. Hlbocký, Ing. Hracho, Martišovičová, Vančová 

Program: 

1.   Otvorenie zasadnutia
2.   Určenie  zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3.   Schválenie predloženého programu

4.   Kontrola plnenia úloh

5.   Rôzne
6.   Diskusia

7.   Uznesenie

8.   Záver
1., 3. 
Starosta obce privítal  prítomných  a prečítal program, ktorý poslanci  schválili pomerom hlasov 5:0:0.
2.

Do návrhovej komisie  boli zvolení  – p. Kočiská a p. Kapičiak  a  za  overovateľov zápisnice  
p. Dekan  a p. Lenivý

4.

Kontrola plnenia úloh zo  4.7.2007:

-   Práce na stavbe bytového domu pokračujú, ale posledný predpokladaný termín dokončenia sa opäť nedodržal. Starosta pozval na rokovanie predstaviteľov firmy POPO s.r.o., aby zdôvodnili časový sklz. Konateľ je stále zaneprázdnený a manažment sa nepovažuje za kompetentný k tejto otázke vyjadrovať. Podľa posledného vyjadrenia je predpoklad, že stavba bude ukončená koncom septembra príp. začiatkom októbra. Starosta usudzuje, že  tento termín môže byť reálny a preto  zvolal na 22.9. stretnutie s budúcimi nájomníkmi, kde ich chce oboznámiť s termínom kolaudácie, sťahovania a návrhom nájomnej zmluvy.  

-   Je pripravená výzva na čerpanie z environmentálneho fondu. Firma Eurotrend spracuje projekty na základe podkladov obce na kanalizáciu v Tehelni / 7,5 mil Sk/ a na zakúpenie mechanizmov pre zberný  dvore / 2 200  tis, Sk/. 

-  Oprava miestnej komunikácie v Tehelni – čaká sa na stavebné povolenie, financie bude obec  žiadať z Eurofondov.

- Vodovod v ulici k PD je vybudovaný v dĺžke 190 m, obec zabezpečila výkopové práce svojpomocne a prostredníctvom firmy POPO, čím ušetrila cca 250 tis. Sk.

-  Vodovod je vybudovaný i v časti novej ulice pri ihrisku v dĺžke 105 m. 

-  Činnosť  Seniorklubu  sa sľubne vyvíja, naposledy vystupovali na Letfeste 29.8.2007.

- Občianske združenie Malokarpatské partnerstvo je zaregistrované na Ministerstve vnútra a obce  v ňom zúčastnené  budú môcť čerpať prostredníctvom neho financie z fondov.

-  Hodnota financií na fondovom účte obce vo VÚB  vzrástla o 19 tis. Sk.

-  Formou verejnej súťaže boli odpredané 2 pozemky na Panšuli. Manželia Kmeťoví odkúpili pozemok za 1520,-Sk/m2, a manželia Kováčoví za 1501,-Sk/m2.  Tretí záujemca nesplnil podmienky súťaže, keď  navrhol sumu 590,-Sk/m2.

- Obec dala vypracovať geometrický plán za účelom odpredaja pozemkov v lokalite pri záhradkárskej osade Pažiť. Jedná sa o bývalý mlynský náhon, ktorý občania neoprávnene užívajú. Starosta navrhuje osloviť užívateľov a navrhnúť im ich odpredaj. Riešiť by sa mali podľa neho iba tí, ktorí budú s kúpou súhlasiť. Medzi poslancami sa rozvinula polemika, či by nebolo treba  odpredať pozemky buď všetkým, alebo nikomu.

- Pani Lovciová zaslala potvrdenie o úhrade internátu za dcéru, následne jej bude zaslaný finančný príspevok.

- V materskej škole  sa obnovila  dvojtriedna prevádzka, keďže počet detí presiahol  limitovanú hranicu. Personálna zmena nastala i v školskej družine. V Súvislosti s výstavbou bytov v Šelpiciach i v Bohdanovciach n/T. sa predpokladal väčší počet žiakov na začiatku nového školského roku, ktorí však museli nastúpiť so známych dôvodov do iných škôl.    

- Obmedzená premávka na moste sv. Jána si vyžaduje i zmenu  v organizácii autobusovej dopravy. 
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Autobusy sa otáčajú pre kultúrnym domom. Obec preto musí obmedziť predajnú plochu na trhovisku a zakázať parkovanie motorových vozidiel na tomto mieste tak, aby sa autobusy mohli bezpečne otáčať.

-  Obec zaslala  2% z výnosu dane za jadrové zariadenia Fakultnej nemocnici v Trnave. 

- Do  obecnej knižnice  boli zakúpené knihy v hodnote  16 tis. Sk, z čoho 8 tis. Sk Obec získala z dotácie.

- Pani Marcelová od dnešného dňa prevádzkuje v priestoroch kultúrneho domu kaderníctvo. Náklady za energie si platí sama, nájom predstavuje sumu 1000,-Sk mesačne.

- Na údržbu vojnových hrobov boli poskytnuté zo štátu financie, za ktoré sa nakúpili dreviny k pomníku padlých. 

5.

 - Obec požiadala o dotáciu  z Trnavského samosprávneho kraja  na športoviská. Bolo poskytnutých 20 tis. Sk, ktoré budú použité na výmenu okien športového areálu. 

- Krajský úrad v Trnave vydal rozhodnutie, ktorým zaraďuje obec podľa vzdialenosti od jadrového zariadenia do 3. pásma ohrozenia. 

- Na kancelárii starostu obce boli vymenené balkónové dvere a zamurované okno. 

- Ing. Kurňava odovzdal projektovú dokumentáciu na prístavbu KD a vybavuje sa stavebné povolenie.

- Rovnako sa pripravuje stavebné povolenie na miestnu komunikáciu na Panšule.   

- Vlastníci pozemkov pani Lešnofová a synovia, manželia Vadovičoví, Šarvaicoví a Janečkoví požiadali o predelenie ich pozemkov za účelom vytvorenia stavebných parciel. Parcely na vytvorenie komunikácie ponúkajú sa symbolickú korunu. 

- Starosta oboznámil poslancov so stavebnými konaniami v obci.

- Tiež informoval prítomných, že v obci je ku dnešnému dňu 18 nezamestnaných občanov. 

- Prevádzkovateľ baru  pán Horváth podal žiadosť o schválenie otváracích hodín.

- V spolupráci s farským úradom obec vybuduje na dome smútku prístrešok z lexanu. Predpoklad výšky investície je 90 tis. Sk. 

- Starosta pripomenul, že je treba v krátkom čase uvažovať o rekonštrukcii základnej školy, ktorá je miestami v havarijnom stave. 

- Starosta tiež riešil  v uplynulých dňoch problémy pani Vanákovej, ktorá vzhľadom na jej zdravotný stav nie je schopná sa o seba starať. 

- V lokalite za potokom sa buduje kanalizácia. Celá stavba má veľký časový sklz, ktorý sa pomalým tempom stále zväčšuje. 

6. 

- V diskusii vystúpil pán Dekan, ktorý poukázal na kritický stav chodníkov v obci. Navrhuje ich opravu riešiť prostredníctvom aktivačných pracovníkov a použiť na to  financie získané predajom  pozemkov. Starosta pripustil, že chodníky sú v nedobrom stave, obec však za získané peniaze musí dokončiť rozstavané stavby. Navrhol, aby  poslanci v  budúcoročnom rozpočte nezabudli vyčleniť financie i na túto investíciu, príp. budeme žiadať financie z eurofondov. 

- Pani Kočiská upozornila na nedôsledné rozdávanie vriec pri separovanom zbere. Starosta upozorní pracovníkov firmy ASA. 

7. 

Poslanci schválili uznesenie pomerom hlasov za: 5, proti : 0, zdržal sa: 0.

8.

Starosta poďakoval prítomným poslancom za účasť a rokovanie ukončil.

