Z á p i s n i c a

zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

konaného dňa  31. októbra  2007.
Prítomní poslanci: pp. Dekan,  Hlbocký, Ing. Hracho, Kapičiak, Kočiská, Kočiský, Lenivý   
                              Martišovičová, Vančová 
Program: 

1.   Otvorenie zasadnutia
2.   Určenie  zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3.   Schválenie predloženého programu

4.   Kontrola plnenia úloh

5.   Prehľad plnenia rozpočtu za 3. štvrťrok 2007

6.   Úprava rozpočtu za rok 2007

7.   Návrh rozpočtu na obdobie rokov 2008 – 2010

8.   Rôzne
9.   Diskusia

10. Uznesenie
11. Záver
1., 3. 
Starosta obce privítal  prítomných  a prečítal program, ktorý poslanci  schválili pomerom hlasov  7:0:0.
2.

Do návrhovej komisie  boli zvolení  – p. Vančová  a p. Dekan  a  za  overovateľov zápisnice  
p. Kočiská  a p. Kočiský

4.

Kontrola plnenia úloh  z  5.9.2007:
-   Ukončenie stavby bytového domu bolo zavŕšené kolaudačným rozhodnutím napriek tomu, že v bytoch boli zistené viaceré nedorobky  a vady. Tieto sa majú postupne do konca budúceho týždňa odstrániť. Byty boli na základe notárskej zápisnice nájomcom odovzdané do užívania. V poslednej chvíli sa bytov vzdali dvaja vybraní nájomníci – pani Ilavská a p. Petrovič. Na ich miesto boli vybraní noví nájomcovia – pani Vajsáblová a p. Mičák  s rodinami. 

-   Do 31.10.2007 bolo potrebné podať žiadosť na dotáciu z Environmentálneho fondu, firma Eurotrend spracovala projekt na vybudovanie kanalizácie v obci vo výške 7,5 mil. Sk.
Počas rokovania sa dostavil pán  Ing. Hracho.

Obec podala ešte  ďalšie dve žiadosti  na získanie dotácií,  jednu na Environmentálny fond  na zberný dvor  vo výške 2,5 mil. Sk a druhú z Programu pre obnovu dediny na revitalizáciu okolia bytového domu vo výške 164  tis. Sk. Pán Kozoň a starostovia obcí Bohdanovce nad Trnavou  a Šelpice sa podujali cez novozaložené  občianske združenie Most BOŠE  získať finančné prostriedky na vypracovanie projektovej dokumentácie na opravu mostu sv. Jána.  
-   Na opravu miestnej komunikácie v Tehelni bolo vydané stavebné povolenie a projekt je  pripravený k vypracovaniu  žiadosti o dotáciu z európskych fondov.
-   Starosta konštatoval, že všetky investičné akcie, ktoré boli rozpracované sú ku dnešnému dňu ukončené.

-  Vybudované investičné siete plynovodu v hodnote 700 tis. Sk prejdú do vlastníctva doterajšieho správcu  týchto sietí, ktorí si ich odkúpia, čím sa vynaložené prostriedky na ich výstavbu obci vrátia.

-   S občanmi, ktorí súhlasili s kúpou časti mlynského náhona  pri záhradkárskej osade Pažiť, budú uzatvorené kúpne zmluvy.

-     Obec v spolupráci s Telovýchovnou jednotou Elastik Bohdanovce  podala žiadosť na futbalový zväz, odkiaľ získala 20 tis. Sk. Finančné prostriedky boli použité na výmenu okien na budove TJ.  Celková investícia si vyžiadala  celkove  109  tis. Sk,  z toho 59  tis. Sk  poskytla TJ a 30 tis. obecný úrad. 
- Vlastníci pozemkov - manželia Janečkoví, p. Šarvaic, p. Vadovič  a rodina Lešnofová požiadali obec o vytvorenie cesty v ich záhradách za účelom vytvorenia stavebných pozemkov. Obec súhlasí a za symbolickú korunu pozemky od nich vykúpi. 

- Pred domom smútku bol  v spolupráci s farským úradom a vybranou firmou vybudovaný nový lexanový prístrešok  v celkovej hodnote 90 tis. Sk.

-  Starosta požiadal sociálnu komisiu o dohľad nad starostlivosťou pani Vanákovej.
-  Výstavba kanalizácie v lokalite  Za potokom, sa neúmerne predlžuje. Práce sú už v závere a od ich ukončenia je závislé aj odovzdanie nových bytov v Šelpiciach. 
-  Zrealizovala sa  kúpa  cca 16 árov od Obce Šelpice v lokalite Panšula  za cenu 200,-Sk. Druh pozemku vodné plochy bol  prekvalifikovaný na ostatné plochy. 

5. 

K plneniu rozpočtu dostali poslanci vypracovaný komentár. Na otázky poslancov odpovedala pani Izakovičová – účtovníčka obce.

6. 

Pani Izakovičová  zdôvodnila i nutné úpravy tohtoročného rozpočtu vzhľadom na  nutnosť vyrovnanosti príjmov a výdavkov. 

7. 

Starosta obce požiadal finančnú komisiu, aby na svojom zasadnutí vypracovala stanovisko k predloženému návrhu rozpočtu na roky 2008 – 2010. Na rokovanie bude potrebné prizvať i riaditeľku Základnej školy s materskou školou, keďže  rozpočet tejto organizácie zriadenej obcou  je súčasťou jej rozpočtu.

Počas rokovania sa dostavil pán Lenivý.

Základná škola s materskou školou  taktiež predložila svoj návrh rozpočtu na roky 2008 – 2010, avšak bez  komentára, ktorý by bližšie ozrejmil požiadavky  školy, MŠ, ŠK a ŠJ na nové  rozpočtové obdobie.     

Poslanci sa  predbežne vyjadrili  k návrhu rozpočtu. K požiadavkám školy starosta reagoval návrhom, že na opravu  a rekonštrukciu  budov by bolo možné získať finančné prostriedky i prostredníctvom dotácií  zo štátneho rozpočtu príp. z eurofondov.

8.

Starosta informoval, že  sa bude voliť nová Školská rada, preto bude potrebné navrnúť jedného člena z radov poslancov.

Základná škola s materskou školou predložila súhrnnú správu za školský rok 2006 – 2007, ktorá je zverejnená na stránke obce.

Podielové listy vo VÚB boli zrušené. Celkový zisk predstavuje sumu 24 tis. Sk. 

Členovia Záhradkárskej  osady Kapustnice, ktorá bola zriadená pred 25  rokmi, požiadali o odkúpenie záhrad do vlastníctva. Avšak ponúkaná cena 20,-Sk/m2  nie je v súlade s predstavami vlastníkov, z ktorých niektorí s odpredajom nesúhlasia, pretože je to  lukratívna časť obce. Zastupovať vlastníkov  sa podujal p. Ing. Nižnan. V tejto súvislosti p. Ing. Hracho  navrhol obci, keďže táto má v danej lokalite približne 25 árov, aby refundovala aspoň časť nákladov, ktoré pán Nižnan  vynaloží v prospech     

všetkých vlastníkov. 

Starosta informoval prítomných o vydaných oznámeniach a rozhodnutiach stavebného úradu. Taktiež predložil zoznam novozaložených firiem a otvorených živností  v obci. V obci bolo ku dňu 17.10.2007 devätnásť  evidovaných nezamestnaných. 

Organizácie a združenia predložili starostovi obce svoje požiadavky do budúcoročného rozpočtu nasledovne: Miestny spolok Červeného kríža – 5 tis. Sk, Senior klub  - 20 tis. Sk, Rímskokatolícka cirkev – 100 tis. Sk, Folklórna skupina Žofia – 20 tis. Sk, TJ Elastik Bohdanovce – 200 tis. Sk. Pani Farkašová predložila žiadosť o sociálny príspevok od obce  pre svoju maloletú dcéru Zuzanu – sociálna komisia po posúdení odporúča poskytnúť 1500,-Sk.
Starosta tiež informoval, že Trnavský samosprávny kraj poskytol občianskemu združeniu TNC, založenému  za účelom vybudovania cyklotrasy, sumu  442  tis. Sk na prípravné práce. Obec poskytla združeniu  sumu 10 tis. Sk na projektovú dokumentáciu. 
Do konca roka  sa budú vymieňať profylaktiká proti účinkom jadrovej havárie každému občanovi.

V časti obce Dolina sa predpokladá  revitalizácia  prostredia výrubom topoľov a následnou  výsadbou vhodnejších drevín. 

13. novembra sa poverenou firmou v obci vykoná zber elektronického odpadu. 

Starosta poďakoval pani Kočiskej a pani Martišovičovej za  aktívny prístup pri organizovaní  dôchodcovského popoludnia. 

9.

Pán Kozoň oboznámil prítomných s jeho aktivitami  pri získavaní financií z eurofondov. Pán Dekan znovu pripomenul  opravu chodníkov v obci a navrhol rozšírenie verejného osvetlenia v Majeri. 

Pani Kočiská upozornila na hlučnosť návštevníkov baru, kde sa pravdepodobne nedodržiavajú zatváracie hodiny a na zdržiavanie sa maloletých v nich. Pani Martišovičová  navrhla vybudovať chodník pred základnou školou, pretože deti sú ohrozované dopravou na  ceste. 

10 .
Uznesenie poslanci schválili pomerom hlasov 9:0:0.

