                                        Z á p i s n i c a 

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

                                konaného dňa 5. mája  2006
Prítomní poslanci: pp. Hlbocká, Kapičiak,  Kočiská, Mgr. Kovérová, Krcho, Miklošovič 
Ospravedlnený:  p. Kavický 
Program: 

1.   Otvorenie

2.   Voľba návrhovej komisie a overovateľov

3.   Kontrola plnenia úloh 
4.   Plnenie rozpočtu                                                                        
5.   Rôzne

6    Diskusia

7.   Uznesenie 

8.   Záver

1. 

Starosta  obce  privítal  poslancov, oboznámil ich s programom, ktorí  ho schválili  pomerom hlasov 4 : 0 : 0 .

2.

Poslanci schválili návrhovú komisiu  v zložení – p. Mgr. Kovérová a p. Kočiská,  overovateľov  
zápisnice p. Kapičiaka a p. Krchu.

3.

Starosta informoval o úvere a dotácii na 15 b.j. nájomný dom – obec podala vo februári žiadosť na Štátny fond rozvoja bývania a podľa telefonického rozhovoru by mala byť práve dnes podpísaná  zmluva o poskytnutí financií vo výške 12 mil. Sk. Dotácia vo výške 5 mil Sk bude prehodnotená po podpise tejto zmluvy na Ministerstve výstavby a regionálneho rozvoja SR. Inžinierske siete v tejto lokalite bude obec hradiť z vlastných zdrojov. Po doručení podpísanej zmluvy sa vyzve vybraný dodávateľ firma POPO s.r.o.  na prevzatie staveniska. V uplynulom týždni boli podpísané kúpne zmluvy na 3 stavebné pozemky na Panšule. 
V Poľnohospodárskom družstve Šelpice Bohdanovce  sa konala  28.3. výročná schôdza, na ktorej sa zmenilo vedenie, pretože najväčším podielnikom sa stal Ing. Hurek, ktorého   potvrdili  ako  člena predstavenstva spolu s p. Šrutekom. Predseda družstva Ing. Kráľ zrušil žiadosť o uzavretie zmluvy na prenájom kancelárskych priestorov v bývalej družine základnej  školy. 
K 1. návrhu zmeny územného plánu obce sa v zákonnej lehote vyjadrili niektoré organizácie. Pripomienky spracuje Ing. Krupová , ktorá predloží návrh na schválenie obecnému zastupiteľstvu. 

Rokovania o odpredaji pozemku na Panšule  pod súkromný nájomný dom pokračujú. 

Rekonštrukčné práce na obecnom úrade sú ukončené, treba urobiť niektoré drobné úpravy.

Ing. Nomilnerová spracúva  projekt na rekonštrukciu a odvodnenie komunikácie do Elastiku. 

V minulom mesiaci starosta obce zvolal rokovanie s prepravcami a prevádzkovateľmi kamiónovej dopravy, ktorí parkujú na bývalom PD. Rokovanie sa uskutočnilo i na podnet urgencií a sťažností manželov Trnikových, ktorí upozorňujú na  neúmernú zaťaženosť miestnych komunikácií a nezákonné parkovanie v obytnej zóne. Ich námietky sú orientované predovšetkým proti firme PAPO s.r.o. Rokovanie bolo zachytené v zápisnici, ktorej kópiu poslanci dostali  na rokovaní. Starosta v tejto súvislosti predložil poslancom petíciu občanov, ktorí bývajú okolo komunikácie, ktorou prechádzajú kamióny. V priebehu 2 týždňov  zvolá verejné zhromaždenie občanov s prevádzkovateľmi  nákladných vozidiel, aby sa  objasnili  problémy, ktoré trápia účastníkov petície. 

Správou finančnej kontroly Ministerstva financií  bola vykonaná kontrola čerpania dotácií na výstavbu 8 b.j. nájomného domu. Kontrola v záverečnej správe neuviedla žiadne závažné opatrenia. 

4. 

Predsedkyňa finančnej  komisie pani Matilda Hlbocká prečítala zápisnicu zo zasadnutia finančnej komisie  zo dňa 1.5.2006. Komisia navrhuje niektoré zmeny v rozpočtových kódoch       s odôvodneniami.

5.
Zasadnutia obecného zastupiteľstva sa zúčastnil i Vdp. Farár Stríženec. Starosta obce ho pozval na podnet  doručenej žiadosti rímskokatolíckej cirkvi ohľadom prevzatia správy a prevádzkovania cintorína od 1.5.2006. Doteraz túto činnosť vykonávala a ku dnešnému dňu stále vykonáva obec. Vdp. Stríženec  predpokladá, že bude uzatvorená  nájomná zmluva ohľadom výšky nájmu, ktorý bude obec cirkvi za cintorín platiť.  K veci sa vyjadria ešte vyššie cirkevné orgány. Starosta pripomenul, že podľa zákona do 31.10.2007 musí mať každý prevádzkovateľ pohrebiska oprávnenie k výkonu, ktoré získa predpísaným absolvovaním  kurzu.
Starosta tiež informoval, že obec má zriadenú na internete stránku www.bohdanovce.com, na ktorej občania nájdu dokumenty týkajúce sa správy a života obce v rôznych oblastiach a zároveň sa v knihe návštev a v diskusnom fóre môžu k nim vyjadriť. 

Dnes sa konalo prvé zasadnutie okrskovej volebnej komisie pre voľby do Národnej rady Slovenskej republiky. Komisia má 7 členov, ktorých delegovali strany kandidujúce vo voľbách. 

Poslanci dostali tiež kópiu informačníka zo 16. snemu ZMO región Jaslovské Bohunice, ktorého sa zúčastnil i starosta obce. 

Základná škola s materskou školou predložila nový návrh rozpočtu na tento rok. Starosta upozornil na niektoré zvýšené náklady školy, ktoré bude treba dotovať z obecného rozpočtu. 

Škola vynaložila zvýšené poplatky za kúrenie počas tohtoročnej tuhej zimy. 

Financovanie miestnej komunikácie k 8 b.j. nájomnému domu nie je stále doriešené, stále sa s firmou Pokusa – Blesk  rokuje. 

Ing. Šmátrala vykoná statický posudok Materskej školy vo veci nadstavby učební pre ZŠ.
V územnom pláne obce sú lokality, kde sa plánuje alebo prebieha výstavba a nie sú tu vybudované siete. Preto bude treba  vypracovať projekty.

S úradom práce, sociálnych vecí a rodiny bola uzatvorená zmluva pre aktivačných pracovníkov opäť do 30.9.2006.

14.5. sa v kultúrnom dome budú konať oslavy Dňa matiek.

6.

Rokovania sa zúčastnilo i 6 občanov, z ktorých sa do diskusie prvá prihlásila pani Mgr. Duchoňová. Upozornila na problém, ktorý bol podnetom petície doručenej na obecný úrad. Pani Duchoňová zdôraznila, že petícií predchádzalo niekoľko ústnych sťažností zo strany občanov, týkajúcich sa neprimeranej kamiónovej dopravy po miestnych komunikáciách. Pani Ing. Trníková sa k diskusii pridala s tým, že obec k pripomienkovému konaniu, ktoré súviselo so stavebným konaním ohľadom výstavby parkoviska  v priemyselnej zóne nemala žiadne pripomienky, hoci oni s manželom neustále upozorňovali na nezákonný stav. Zo stanoviska Krajského stavebného úradu  je zrejmé, že stavebný úrad urobil chybu a nedodržal zákonné lehoty. 

Do diskusie sa prihlásil i pán Čeles, ktorý požiadal pána starostu o prečistenie odvodňovacích kanálov, ktoré sú po silných zrážkach zanesené.  Zároveň sa obrátil na pána farára a vzniesol voči nemu svoje výhrady.     

Starosta predložil poslancom návrh vyhodnotenia dotazníka žiadateľov o byt v 15 b.j. nájomného domu.

Správca farnosti p. Stríženec požiadal obecné zastupiteľstvo o príspevok na dlažbu pred dom smútku vo výške 50 tis. Sk. 

Pán Tóth upozornil na výtlky na cestách po zime a taktiež na nedostatočnú hlasitosť obecného rozhlasu. 

Poslanci sa zaoberali i žiadosťou pani Lovciovej o príspevok na výživu svojich detí. Na základe doporučenia kultúrno-sociálnej komisie poslanci súhlasia s vyplatením sumy 1500,-Sk.
Pani Hornáčková zo Šelpíc, vlastníčka pozemku v lokalite bývalého PD, žiada o sprístupneie Kopcovej cesty k jej parcele. Obec osloví užívateľov, aby pozemky odhradili.

Občania Lešnofová, Vadovič, Šarvaic a Janeček písomne požiadali o zmenu v územnom pláne obce tak, aby sa ich záhrady mohli stať stavebnými pozemkami. Stavebná komisia situáciu prešetrí  a vypracuje návrh riešenia.
Pani Lešnofová tiež požiadala o spevnenie komunikácie, ktorá je v osobnom vlastníctve občanov bývajúcich pri potoku, k jej pozemku.   

Poslanci súhlasili s umiestnením orientačnej tabule k výkupu druhotných surovín na základe žiadosti pani Glasovej.

Počas rokovania sa dostavili  poslanci p. Krcho a p. Miklošovič.  

7.

Uznesenie bolo schválené pomerom hlasov  6 : 0 : 0.

8. Starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil.

