Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

konaného dňa 23. júna  2006
Prítomní poslanci: pp. Hlbocká, Kapičiak, Kavický,  Kočiská, Krcho, Miklošovič 
Ospravedlnený:  p. Mgr. Kovérová 
Program: 

1.   Otvorenie

2.   Voľba návrhovej komisie a overovateľov

3.   Kontrola plnenia úloh 
4.   Rôzne

5.   Diskusia

6.   Uznesenie 

7.   Záver

1. 

Starosta  privítal  prítomných poslancov a občanov, prečítal program, ktorý poslanci schválili  pomerom hlasov 6 : 0 : 0 .

2.

Do návrhovej komisie  boli zvolení  – p. Kavický a p.Krcho, a  za  overovateľov zápisnice 
p. Kapičiak a p. Hlbocká
3.

Stavenisko na stavbu 15 b.j. nájomného domu bolo protokolárne odovzdané 27.5. dodávateľovi firme POPO s.r.o Hlohovec. Stavba je finančne krytá vo výške 12,3 mil. úverom zo  ŠFRB  a  5,3 mil. Sk dotáciou z Ministerstva výstavby a regionálneho rozvoja SR. V tomto týždni sa začalo s výkopovými prácami. 

Kúpne zmluvy  s vybranými  uchádzačmi o stavebné pozemky  boli vložené do katastra nehnuteľností. Po dodatočnom zameraní sa zistilo, že  na týchto pozemkoch vedie kanalizačný zberač. Preto bude nutné zriadiť  na nehnuteľnostiach vecné bremeno. 

K návrhu 1. zmeny územného plánu obce sú postupne doručované pripomienky a vyjadrenia oslovených strán. Bola vypracovaná záväzná časť návrhu 1. zmeny ÚP. 
Ing. Nomilnerová spracúva projekt na rekonštrukciu miestnej komunikácie k Elastiku. Predpokladaná cena projektu je 142 tis. Sk.

Dňa 26.5.2006 sa konalo verejné zhromaždenie občanov s prepravcami kamiónovej dopravy, ktorého sa zúčastnili i 3 poslanci. Starosta rokoval aj s ostatnými prepravcami, ktorí sa  rokovania nezúčastnili. Zástupcovia firmy TT-Trans prisľúbili, že  parkovanie niektorých  nákladných áut presunú do Šelpíc a taktiež sa budú podieľať na dopravnom značení a údržbe ciest rovnako ako i firma Papo s.r.o.
Arcibiskupský úrad zaslal vysvetlenie k oznámeniu zaslanému obciam v zmysle zákona č. 470/05 o pohrebníctve a zmene a doplnení zákona č. 455/91 o živnostenskom  podnikaní, podľa ktorých farnosť požiadala o prevádzkovanie cintorína. Bol doručený návrh nájomnej zmluvy, ktorou by sa mala určiť výška nájmu za plochu cintorína. 

Finančné vzťahy s firmou Pokusa, ktorá vykonala spevnenie komunikácie k 8 b.j. nájomnému  

domu nie sú doriešené. 

Ing. Šmátrala vykonáva  statický posudok na materskej škole, kvôli predpokladanému zámeru nadstavby pre základnú školu.

Projekty na výstavbu vodovodu a plynofikácie k rodinným domom pri p. Kolárikovej a na Vŕšku sú hotové. Hodnota prác na rozvodoch bude asi 430 tis. Sk.
Organizátorom osláv Dňa matiek starosta poďakoval  za ich vydarený a dôstojný priebeh.

Z vybraných uchádzačov o byt v 15 bytovom dome  sa 3 vzdali  a boli vybraní noví uchádzači podľa  poradovníka.

Správca farnosti Vdp. Stríženec zabezpečil vybudovanie zámkovej dlažby pred domom smútku na cintoríne. Pretože náklady prevýšili predpokladanú sumu požaduje od obce 80 tis. Sk. Preto starosta navrhuje zvýšiť pôvodný schválený príspevok z 50 tis. na požadovanú sumu. 
V zmysle uznesenia OZ  zo dňa 5.5.2006  požiadal starosta Trnavský samosprávny kraj o opravy výtlkov na miestnej komunikácii. Oprava miestneho rozhlasu bola vykonaná. Taktiež boli oslovení užívatelia pozemkov pri tzv. Kopcovej ceste, aby tieto odplotili, pretože vlastníci susediacich pozemkov sa domáhajú ich sprístupnenia. Niektorí s prácami už začali.  

Žiadosti  občanov o  zmenu  v územnom pláne obce budú zapracované v najbližšom termíne. Odvodňovacie kanály pre zvýšený nápor sezónnych prác neboli vyčistené. Úloha bude splnená v najbližšom možnom termíne.
4.

Starosta informoval prítomných, že sa konalo valné zhromaždenie a.s. TAVOS, ktorého sa zúčastnil. Rozbieha sa projekt ISPA, v rámci ktorého by sa v auguste malo začať s výstavbou odkanalizovania  časti obce v lokalite za potokom, pretože je tu predpokladaný  bod napojenia  Šelpíc. Z prostriedkov Kohézneho fondu sa predpokladá výstavba kanalizácie v rokoch 2010 – 2013 v celej obci. 
Obec dostala zo Slovenskej agentúry životného prostredia z programu Obnova dediny  príspevok 75 tis. Sk na vybudovanie zberného dvora s kompostoviskom. Celková hodnota diela je 192 tis. Sk. Preto bude vo výdavkovej časti rozpočtu túto sumu  treba upraviť. 

Na výmenu okien v MŠ bola poskytnutá  dotácia z Ministerstva financií vo výške 300 tis. Sk, pričom spoluúčasť obce je minimálne 10%.  V MŠ je potrebné zamurovať okná na spálni, pretože únik tepla je veľmi vysoký. Podľa ponuky, ktorú predložila firma Rudolf Brisuda, by hodnota prác predstavovala sumu 30 tis. Sk. Návratnosť investície by vzhľadom na vysoké ceny tepla bola veľmi skorá. 
Vysporiadanie nehnuteľnosti p. č. 147 sa chýli ku koncu. Všetky zúčastnené strany boli oslovené a s návrhom súhlasili.  Pôvodná suma z roku 2003 zostáva v platnosti – 118 tis. Sk.

Financovanie elektrickej prípojky k 15 b.j. nájomného domu  a ku stavebným pozemkom Pri ihrisku bude v réžii Západolovenskej energetiky. 
Obec je podľa Smernice vydanej Ministerstvo dopravy, pôšt a telekomunikácii č. 8/06 povinná vykonávať štátny odborný dozor na miestnych komunikáciách. Starosta poveril dohľadom p. Izakovičovú, pracovníčku obce. 

5.
Pani Hlbocká sa informovala, či nie je možné zabezpečiť merače odpadových vôd. Pán starosta prešetrí v TAVOS-e  porovnanie  množstva vôd do obce prichádzajúcich a z obce odchádzajúcich.

Pán Kapičiak mal pripomienku k nájomnej zmluve o prevádzke pohrebiska s farským úradom a navrhuje sumu v nej upraviť na symbolickú  1,- Sk za celú plochu cintorína a nie 1 Sk za  m2, nakoľko obec znáša všetky náklady na jeho správu a príspevky pre cirkev sú pomerne vysoké.  Pani Hlbocká oponovala, že nie je pravdou, že financie idú iba pre cirkev, pretože na cintoríne sa pochovávajú všetci bez rozdielu vyznania. Poslanci hlasovali za návrh pána Kapičiaka a schválili ho pomerom hlasov  4 : 1 : 1.
Občianka pani Ing. Trníková sa vrátila ku zápisnici z verejného zhromaždenia občanov ohľadom parkovania a kamiónovej dopravy, pretože podľa nej sú uvádzané informácie prevádzkovateľov o počte parkovacích kamiónov nepresné a stále sa porušuje využívanie pozemkov v obytnej zóne na parkovanie. Tiež pripomenula, že nie sú im, ako účastníkom konania, doručované stanoviská stavebného úradu v Trnave, voči čomu vznáša námietku. Pán Kavický upozornil, že stavebné konanie  bolo prerušené až do schválenia zmeny Územného plánu obce. 

Pani Ing. Krajčovičová vyjadrila názor, že vzhľadom na to, že dnes nie je k dispozícii plnenie rozpočtu, nemôže vyjadriť presvedčenie, že krytie  spolupodieľania sa na predpokladaných investičných akciách obce bude zabezpečené
Uznesenie poslanci schválili pomerom hlasov: 6 : 0 : 0 .

