Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

konaného dňa 13. októbra  2006.

Prítomní poslanci: pp. Hlbocká, Kapičiak, Kavický,  Kočiská, Mgr. Kovérová,    

Ospravedlnený: p. Krcho

Neospravedlnený:  p. Miklošovič 

Program: 

1.   Otvorenie

2.   Voľba návrhovej komisie a overovateľov

3.   Kontrola plnenia úloh 

4.   Rôzne

5.   Diskusia

6.   Uznesenie

7.   Záver

1. 

V úvode starosta  privítal  prítomných poslancov a občanov, prečítal program, ktorý bol schválený   pomerom hlasov 5 : 0 : 0 .

2.

Do návrhovej komisie  boli zvolení  – p. Kavický a p. Hlbocká,  za  overovateľov zápisnice p. Kapičiak a  p. Kočiská

3.

Práce na 15 bytovom dome majú časový sklz, pretože dodávateľ nedodržal termín začatia stavby, hoci stavenisko bolo včas odovzdané. Prvý zápis zo stavebného denníka je  zo dňa 16.8.2006. Je viac než pravdepodobné, že termín odovzdania stavby nebude dodržaný. Problémy nastali i v projektovej dokumentácii, čím sa skresľuje celková finančná otázka stavby. Bola doručená  prvá fakturácia vo výške 2,6 mil. Sk a na infraštruktúru obec zaplatila z vlastných zdrojov 260 tis. Sk.

Projekt rekonštrukcie  miestnej  komunikácie bol zaslaný na vyjadrovanie zainteresovaným organizáciám. Obec ho celý prefinancovala. Firma Elastik s.r.o. prispela finančnou čiastkou 86 tis. Sk formou nákupu kosačiek. 

Nájomná zmluva s farským úradom  ohľadom pohrebiska nie je stále podpísaná arcibiskupským úradom. 

Na stavbu materskej školy bol vybudovaný statický posudok, z ktorého vyplýva, že za dodržania stanovených podmienok je možná nadstavba. 

Farskému úradu bol obecným zastupiteľstvom schválená finančná čiastka na zámkovú dlažbu, avšak dodávateľ doteraz nepredložil fakturáciu. Obec mala totiž výhrady  k hotovej stavbe, pretože časť kadiaľ prechádzajú nákladné autá nie je spevnená. Na túto reklamáciu dodávateľ doteraz neodpovedal a súčasný stav neodstránil. V obci bola vykonaná oprava miestnych komunikácií. Časť od základnej školy smerom k Elastiku, na Vŕšku, v ulici za cintorínom,  ktoré patria pod správu obce, boli včas urobené. Dolnú časť hlavnej cesty  v správe Trnavského samosprávneho kraja  opravovali zdĺhavo a práce boli zle organizované. 

V materskej škole boli vymenené okná a obec jej zakúpila nový koberec. Vykonala sa aj deratizácia priestorov MŠ. 

Kontrolórka obce vykonala kontrolu hospodárenia v základnej škole.

V platení dane z nehnuteľností zaostáva Poľnohospodárske  družstvo Šelpice Bohdanovce, ktoré je pozadu s jednou splátkou. Do konca roka má uhradiť ešte zhruba 230 tis. Sk.

Na základe uznesenia obecného zastupiteľstva zo dňa 17.8.2006 starosta obce predložil poslancom stavebné povolenia, kolaudačné povolenia a povolenia drobných stavieb, doručené na obecný úrad od augusta do dnešného dňa. 

Starosta oboznámil prítomných so zaregistrovanými  kandidátmi na starostu obce a poslancov obecného zastupiteľstva vo voľbách  dňa 2. decembra 2006.  Miestna volebná komisia zaregistrovala 17 kandidátov na poslancov a 1 kandidáta na starostu obce. 

Z finančných prostriedky vo výške 2,4 mil Sk, ktoré obec získala predajom pozemku firme Hartford Holding s.r.o., boli 2 mil. vložené na termínovaný vklad.      

Nepovolenú stavbu v areáli PD starosta obce pozastavil pokiaľ sa neusporiadajú majetkoprávne vzťahy. Pán Kavický navrhuje obci získať informácie  o všetkých pozemkoch, ktoré sú na listoch vlastníctva SPF.

Opatrovateľka p. Šarvaicovi doteraz nebola poskytnutá. Starosta je s ním každodennom kontakte a dohodol sa s ním, že v prípade zhoršenia sa jeho zdravotného stavu  bude riešiť jeho žiadosť. Menovaný nie je teraz imobilný, vie sa o seba postarať a v obci žijú i jeho súrodenci. 

4. 

Poslancom bol doručený návrh smernice na použitie výdavkov na reprezentačné a propagačné účely.

Starosta sa zúčastnil otvorenia stavby ČOV z projektu ISPA. V našej obci by sa z týchto prostriedkov mala vybudovať časť kanalizácie v lokalite za potokom a 1 čerpacia stanica. 

Na obecný úrad bola doručená námietka voči výstavbe bytového domu Bohdan medzi rodinnými domami. Rokovania sa zúčastnili i vlastníci predmetnej nehnuteľnosti a záujemcovia o výstavbu tohto domu bratia Kozoňoví. Vysvetlili, že všetky kroky smerujúce k výstavbe konzultujú s projektantom a spracovateľom územnoplánovacej dokumentácie obce p. Ing. Odnogom. Námietka je však teraz bezpredmetná, pretože daný pozemok zatiaľ nie je určený v ÚPO na zastavanie.  

Vlastníci nehnuteľností susediacich s budúcou prevádzkou pána J. Pučeka -  p. Mrva a p. Bežuch podali sťažnosť voči budúcej predajni. V stavebnom konaní Krajský stavebný úrad v odvolacom konaní po prešetrení zamietol ich argumenty uvádzané v sťažnostiach a rozhodol, že táto prevádzka nebude sťažovateľom spôsobovať ujmu a neznehodnotí kvalitu ich bývania.  

Starosta obce vyzval listom užívateľov mlynského náhonu v lokalite pri Pažiti, aby sa vyjadrili k navrhovanému odpredaju pozemkov do 20.10.2006. 

Pán Vladimír Krupa oznámil výstavbu predzáhradky pred novopostaveným rodinným domom na obecnom  pozemku. Obecné zastupiteľstvo nesúhlasí s touto výstavbou. 

Obecné zastupiteľstvo sa zaoberalo i ostatnými žiadosťami doručenými na obecný úrad – p. Horváth J. požiadal o povolenie výstavby oplotenia jeho pozemku a súčasne i o odkúpenie časti mlynského náhona, rovnako i p. Bežuch má záujem odkúpiť pozemok za jeho záhradou, p. Jurčová požiadala o odstránenie stavebnej sute na stavebnom pozemku, ktorá sem bola dopravená pánom Deákom ml., p. K. Bilec požiadal o vybudovanie kanalizácie k jeho rodinnému domu, na čo  mu starosta  odpovedal negatívne, p. Puček požiadal o schválenie otváracích hodín v novovytvorenej prevádzke.

Materská škola predložila starostovi plán práce na školský rok 2006/2007. 

Zmluva s uchádzačmi o prácu na tzv.  aktivačné práce je uzatvorená s 10 nezamestnanými do konca roka.

6.

Uznesenie poslanci schválili pomerom hlasov 5 : 0 : 0.

