                                        Z á p i s n i c a 

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

                                konaného dňa 24. novembra  2006.
Prítomní poslanci: pp. Hlbocká, Kapičiak, Kavický,  Kočiská, Mgr. Kovérová, Krcho, Miklošovič   
Program: 

1.   Otvorenie

2.   Voľba návrhovej komisie a overovateľov

3.   Kontrola plnenia úloh 
4.   Plnenie rozpočtu  za I.-X./2006

5.   Návrh rozpočtu na roky 2007 - 2009
6.   Návrh VZN č. 9/2006

7.   Rôzne

8.   Diskusia
9.   Uznesenie

10. Záver

1. 

Starosta obce privítal  prítomných poslancov, kontrolórku obce  a občanov, prečítal program, ktorý bol po doplnení schválený.
2.

Do návrhovej komisie  boli zvolení  – p.  Hlbocká a p. Kočiská  za  overovateľov zápisnice p. Kapičiak a  p. Krcho
3.

Práce na 15 bytovom dome sa zintenzívnili a pokračujú i vďaka priaznivému počasiu. Termín  odovzdania však určite nebude dodržaný. V nadväznosti na tieto skutočnosti starosta obce požiadal o predĺženie termínu čerpania  poskytnutej dotácie a úveru. Ako náhradu za časový sklz starosta obce zatiaľ ústne dohodol s firmou POPO s.r.o. podmienky prefinancovania vzniknutých nákladov stavby, ktoré by inak musela hradiť obec. 
K projektu  cesty do Elastiku sa už vyjadrili všetky zainteresované strany. 

Nájomnú zmluvu na  prevádzkovanie cintorína už arcibiskupský úrad podpísal. 

Dodávateľ stavby  zámkovej dlažby pred domom smútku ,firma Komunikácie, doteraz neodstránil reklamované nedostatky, ktoré sa týkali spevnenia podložia na záťažových plochách. Podľa vyjadrenia majiteľa firmy p. Hrčku  bude tento problém do konca roka odstránený. 

Starosta obce informoval, že zmeny nastanú v blízkej budúcnosti i na poľnohospodárskom družstve, ktoré predpokladá sťahovanie firmy do priestorov v Bohdanovciach a 8.12. sa bude konať riadna členská schôdza PD, kde sa bude voliť nové predstavenstvo.

Vyvolaná zmena územného plánu obce sa začala obhliadkou miesta zainteresovanými stranami. 

Stavebná suť z pozemku pani Jurčiovej doteraz nebola odvezená. 

Odsúhlasený odpredaj pozemku mlynského náhona nemôže byť pánovi Kavickému vykonaný, pretože je to v rozpore so zákonom 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení noviel.  Starosta navrhuje tento problém otvoriť na najbližšom pracovnom zasadnutí  obecného zastupiteľstva, pretože pán Kavický už na poslanca nekandiduje. 

4.

Hlavná kontrolórka obce preverila podmienky na prijatie návratných zdrojov financovania  po prijatí úveru v zmysle zákona č. 583/2004. Do celkovej sumy dlhu obce sa nezapočítavajú záväzky z úverov poskytnutých zo Štátneho fondu rozvoja bývania na výstavbu obecných nájomných bytov vo výške splátok úveru, ktorých úhrada je zahrnutá v cene ročného nájomného. Vzhľadom k vyššie uvedenému odporučila obecnému zastupiteľstvu schváliť použitie prijatých záloh budúcich nájomníkov 15 b.j. na splátku úveru v roku 2006 a časti roku 2007.
5.

Finančná komisia sa na svojom zasadnutí zaoberala návrhom rozpočtu, ktorý sa v tomto roku po prvý krát  navrhuje na trojročné obdobie. Zákon dovoľuje rozpočet v priebehu roka upravovať, takže bude možné s ním pracovať priebežne. 

Plánované investičné stavby bude nutné čiastočne realizovať cez projekty zo štrukturálnych fondov. Starosta predostrel niektoré svoje predstavy ďalšieho rozvoja obce. Bude potrebné sa prioritne zamerať hlavne na rekonštrukciu budovy základnej školy, kultúrneho domu, ciest a chodníkov, dobudovanie kanalizácie a inžinierskych sietí.
V rámci schvaľovania obecného rozpočtu sa poslanci zaoberali i návrhom rozpočtu základnej školy.

Pán Kavický upozornil na rozpor v rozpočte so zákonom ohľadom financovania kanalizačných prípojok v ulici do Elastiku. 

Iní poslanci  zásadné pripomienky k rozpočtu nevzniesli.

6.

Predložený návrh všeobecne záväzného nariadenia č. 9/2006 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne a drobné stavebné odpady poslanci bez pripomienok schválili. 

7.

Starosta oboznámil poslancov s vykonanými kontrolami na obecnom úrade. Prvú vykonal inšpektor zo Slovenskej inšpekcie životného prostredia vo veci nakladania obce s nebezpečnými odpadmi. V druhej kontrole sa pracovníci Krajského úradu v Trnave odboru civilnej ochrany zamerali na kontrolu na úseku plnenia úloh civilnej ochrany obyvateľov vyplývajúce zo zákona o CO.
Pracovníci obce,  nezamestnaní a zamestnanci ZŠ s MŠ  vykonávajúci aktivačné práce,  absolvovali školenie o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci.

Starosta oboznámil poslancov s vydanými oznámeniami  a rozhodnutiami v stavebnom konaní a o povolených výruboch drevín. 

Ku dnešnému dňu je v obci 26 evidovaných nezamestnaných.

Poslanci prerokovali nasledovné žiadosti: Ing. Branišová žiada o odstránenie konára na cintoríne –  zabezpečí starosta, D. Miklášová o poskytnutie úľavy na nákup smetnej nádoby pre jej chorého otca – obecný úrad preverí možnosť podľa VZN a MUDr. Uhrovič požaduje finančnú čiastku na nákup zdravotného prístroja – poslanci nesúhlasia.
8.

Pán Fandel sa informoval o vybudovaní inžinierskych sietí k novostavbe rodinného domu jeho dcéry.

Starosta mu vysvetlil, že správcovia sietí v spolupráci s obcou zabezpečia realizáciu výstavby  inžinierskych sietí. 
9.
Poslanci uznesenie schváli  pomerom hlasov 7 : 0 : 0.
10.

Starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil.

