                                                                    Z á p i s n i c a 

              zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou,
                                                 konaného dňa  05. februára  2010.
Prítomní poslanci:  pp. Dekan,  Ing. Hracho,  Hlbocký, Horváth,  Kapičiak,  Kočiská,  Martišovičová, Vančová.

Ospravedlnený:  p. Lenivý
 Program: 

1.  Otvorenie zasadnutia obecného  zastupiteľstva.
2.  Voľba návrhovej  komisie a overovateľov  zápisnice.
3.  Kontrola  plnenia  uznesení.
4.  Správa  starostu obce za rok 2009.
5.  Plnenie rozpočtu obce za rok 2009.

6.  Dodatok č. 1 k VZN č. 7/2006 o prevádzkovaní pohrebiska.

7.  Rôzne.

8.  Diskusia.

9.  Uznesenie.

10. Záver. 
1.
Starosta  obce  privítal  poslancov a  prítomných, prečítal program, ktorý poslanci schválili pomerom hlasov  7 za, 0 proti, zdržal sa 0.

Po hlasovaní sa dostavil p. Horváth.

2.
Do návrhovej komisie boli pomerom hlasov  6 za, 0 proti, 2 zdržal sa, zvolení p. Vančová a p. Horváth.  Za overovateľov zápisnice boli pomerom hlasov 6 za, proti 0, zdržal sa 2  zvolené p. Kočiská a p. Martišovičová.

3.
Kontrolu plnenia uznesení  zhodnotil starosta obce. Informoval  poslancov o tom, že obec doteraz nedostala písomné vyrozumenie o výsledku schvaľovania dotácie na rekonštrukciu kultúrneho domu i napriek tomu, že o to písomne požiadala poskytovateľa dotácie, ktorým je ministerstvo pôdohospodárstva. V súčasnosti prebieha stavebné konanie na základe urbanistickej štúdie  „IBV Mladý potok“. Na ponuku predaja stavebných pozemkov na Panšule doteraz nikto nereagoval. Obec podala do katastra nehnuteľností návrh s kúpnou zmluvou, v ktorej sa riešil výkup pozemkov pod miestnu komunikáciu v lokalite tzv. Ukušova ulička po p. Demoviča. 
4.

Starosta obce spracoval správu o činnosti v obci za rok 2009, ktorá bola doručená do každej domácnosti. P. Martišovičová mu poďakovala, že v ňom zverejnil zoznam  narodených a zomretých, tak ako to v minulom roku žiadala. 

5. 

Poslancom bolo doručené plnenie rozpočtu za rok 2009. Záverečné správy k nemu  podá ešte  hlavný kontrolór,  audítor vypracuje správu a účtovníčka obce spracuje záverečný účet. Pre porovnanie  rokov  2008 a  2009 v hrubom prepočte mala obec na účtoch o 19 tis. Eur viac v uplynulom roku. Jeho tvrdenie podporila i p. Vančová, ktorá uviedla, že finančná komisia predpokladala mierne plusové plnenie rozpočtu. Príjem z podielových daní je vzhľadom na  finančnú krízu v porovnaní s minulými rokmi nižší. Starosta predĺžil termínovaný vklad na účte o 6 mesiacov. Súčasťou plnenia obecného rozpočtu je i rozpočet školy. 

6.     

Poslancom bol doručený návrh dodatku č. 1 k VZN č. 7/2006 o prevádzkovaní pohrebiska. Obec v súčasnosti zabezpečuje pohrebné služby ako sú výkopy hrobov i pochovávanie. Vzhľadom k tomu, že pracovník zodpovedný za túto činnosť je dlhodobo práceneschopný, náklady na túto činnosť  sa predražujú  a úhrady služieb od obyvateľov ich nepokrývajú.  Pohrebná služba z Bolerázu predložila ponuku, v ktorej sú vyčíslené jednotlivé úkony spojené s pochovávaním. Poslanci navrhli, aby sa vyvolalo stretnutie s podnikateľom p. Blažom, zabezpečujúcim pohrebné služby a na ňom by sa dohodlo na základnom balíku služieb, ktorý bude v zmluve uvedený ako záväzný. Ing. Hracho  sa priklonil  na základe  osobných skúseností k názoru p. starostu,  že nezamestnaní, ktorí v súčasnosti zabezpečujú výkopové práce na cintoríne a pochovávanie nemajú práve najlepší vzťah k práci. Prikláňa sa tiež k názoru, aby  sa obec pokúsila získať ešte aspoň jednu  protiponuku  so  sadzobníkom na poskytovanie pohrebných služieb.

7. 

Starosta informoval poslancov o pohľadávkach  ku koncu  roka, ktoré obec vykazuje vo výške 320 Eur. Obec vyrubila v súlade s usmernením Rady ZMO  platobné výmery  za jadrové zariadenia obom daňovým subjektom – firme Javys a Slovenské elektrárne v plnej výške. Firma Javys sa obratom odvolala. Poslanci sa zaoberali  i s výsledkami spoločného rokovania  samospráv  Šelpíc a Bohdanoviec n/T. vo veci sprejazdnenia mosta sv. Jána. P. Hlbocký navrhuje nečakať ešte dva mesiace, kým  bude  známy  výsledok odvolania voči neposkytnutiu dotácie, ale odporúča osloviť sponzorov  na financovanie statického posudku, ktorými  by mohli byť firmy  najviac využívajúce most. Obci by veľmi pomohlo, keby   výrok statika  bol , že   most má nosnosť  3,5 tony.  P. Martišovičová navrhuje využiť všetky dostupné možnosti, ktoré by viedli k jeho otvoreniu. 

Starosta ďalej poslancov informoval o písomnom poďakovaní  Riaditeľstva Okresného hasičského a záchranného zboru  za celoročné aktivity, o stavebných konaniach v obci, o informácii Regionálnej veterinárnej správy v Trnave o opatreniach súvisiacich s domácimi zakáľačkami, o normatívnom určení finančnej čiastky vo výške 78 932 Eur pre základnú školu, o zápise detí do 1. ročníka, ktorý sa konal 15.1 a kde bolo zapísaných 16 deti. Tiež oboznámil prítomných, že platobná disciplína nájomníkov bytových domov sa zlepšila. Bola oslovená majiteľka rodinného domu súp. č. 105 s požiadavkou, aby odstránila časť plechového plota v rohu záhrady, nakoľko tento bráni vodičom pri výjazde na hlavnú cestu, s čím ona nesúhlasila.  Obec zakúpila nové kotly pre vykurovanie základnej školy, pretože staré boli v havarijnom stave. Firma Solar podala žiadosť o vybudovanie solárneho zariadenia a obyvatelia bytového domu súp. č. 410  doručili sťažnosť na neporiadok v okolí domu spôsobovaný  psami žijúcimi v bytovke. K 18.1. je na úrade práce  evidovaných 25 nezamestnaných z našej obce.  Starosta vyjadril poďakovanie všetkým účinkujúcim na vianočnom koncerte. V súvislosti  s už spomínanou  dlohodobou práceneschopnosťou pracovníka zabezpečujúceho poriadok v obci a správu cintorína starosta prijme na tieto práce do konca mája pracovníka na dohodu. 
8. 

P. Martišovičová navrhla pouvažovať o premiestnení  kancelárií obecného úradu na prvé poschodie, aby sa jej súčasné priestory  vyčlenili pre zriadenie kuchyne a s tým súvisiace využívanie kultúrneho domu  na poskytovanie reštauračných služieb. Starosta s tým nesúhlasí a už v tomto roku chce začať s prístavbou. P. Dekan  sa spýtal, či by sa súčasná rozostavaná budova súkromnej bytovky nedala využívať ako penzión pre dôchodcov. Aj p. Martišovičová sa priklonila k myšlienke výstavby bytov pre seniorov.  P. Horváth upozornil, že v bare sa nedodržiavajú zatváracie hodiny. P. Kočiská všetkých pozvala na  fašiangové posedenie v nedeľu 14.2., ktoré bude v kultúrnom dome.
9. 

Poslanci hlasovali za uznesenie.    

10.

Starosta poďakoval prítomným za aktívnu účasť a rokovanie ukončil.

