                                                                    Z á p i s n i c a 

              zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou,
                                                 konaného dňa  26. marca  2010.
Prítomní poslanci:  pp. Dekan,  Ing. Hracho,  Hlbocký, Horváth,  Kapičiak,  Kočiská,  Lenivý , Martišovičová, Vančová.

 Program: 

1.  Otvorenie zasadnutia obecného  zastupiteľstva.
2.  Voľba návrhovej  komisie a overovateľov  zápisnice.
3.  Kontrola  plnenia  uznesení.
4.  Oznámenie  funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov starostu obce.

5.  Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2009.

6.  Prehľad podaných žiadostí  o nenávratné finančné prostriedky.

7.  Oznámenie o prerokovaní návrhu zmien a doplnkov č. 2/2009 Územného plánu obce.  
8.  Organizačno-technické zabezpečenie volieb do NR SR dňa 12.6.2001.

9.  Rôzne.

10.Diskusia.

11.Uznesenie.

12.Záver. 
1.
Starosta  obce  privítal  poslancov a  prítomných, prečítal program, ktorý  schválili pomerom hlasov  8 za, 0 proti, 0 zdržal sa .

Po hlasovaní sa dostavil p. Ing.  Hracho.
2.
Do návrhovej komisie boli pomerom hlasov:  7-  za, 0 -  proti, 2-  zdržal sa, zvolené p. Kočiská a p. Martišovičová.  Za overovateľov zápisnice boli pomerom  hlasov:  7 -  za,  0 - proti, 2 - zdržal sa   zvolení p. Hlbocký a p. Kapičiak.

3.
 Žiadosť o dotáciu na rekonštrukciu kultúrneho domu je v štádiu hodnotenia.. Pozemky na Panšule sa doteraz nepodarilo predať. Obec získala  ďalšie tri ponuky  na pohrebné služby. Starosta ich predloží na vyhodnotenie až po návrate p. Barteka, ktorý je dlhodobo práceneschopný. 
Obec vyrubila platobné výmery za jadrové zariadenia v plnej výške pre Jadrovú vyraďovaciu spoločnosť a Slovenské elektrárne, ktoré sa ihneď odvolali. Ich odvolanie obec zaslala na Daňové riaditeľstvo v Banskej Bystrici.

Starosta obce Šelpice predpokladá, že v mesiaci apríl získajú dotáciu na opravu mosta  sv. Jána. Za týmto účelom bude 15.4. zvolané spoločné rokovanie oboch zastupiteľstiev pravdepodobne v Šelpiciach.
Starosta  a predseda komisie verejného poriadku riešili  sťažnosti obyvateľov 15 bytového  domu  ohľadom neporiadku v jeho okolí a rušenia pokoja v bytoch domácimi zvieratami. 

Vlastník  stavby bytového domu obnovil na ňom práce  a podľa jeho  predpokladu bude dom  do konca tohto roka hotový.

4.

V zákonom stanovenej lehote predložil starosta obce „Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov starostu obce.  
5. 

Hlavná kontrolórka obce oboznámila prítomných so správou o kontrolnej činnosti za 2. polrok 2009. Starosta k tomu informoval, že v apríli je ohlásená audítorka, ktorá vykoná kontrolu účtovníctva za minulý rok. Audit   bude potrebný ku žiadosti o nenávratný finančný príspevok.  
6.

Obec získala 25 tis. Eur z rezervy predsedu vlády na riešenie havarijného stavu školy. Spoluúčasť obce na  rekonštrukciu strechy ZŠ bude 5 tis. Eur. V súčasnosti v škole prebieha rekonštrukcia kotolne. Obec požiadala ministerstvo školstva prostredníctvom Krajského školského úradu v Trnave o spolufinancovanie havarijného stavu.

Obec uspela pri získaní sumy 3304 Eur z  nadácie  Pontis, ktorú spravuje  Západoslovenská energetika na multifunkčné ihrisko. Spoluúčasť obce je 2500 Eur. 

Podané boli žiadosti na zateplenie a opravu fasády materskej školy a výmenu okien na ZŠ a MŠ. 

Na menšie  projekty cez Trnavský samosprávny kraj obec pripravila 6 žiadostí  v celkovom objeme   9546  Eur a to pre súbor Žofia a na iné kultúrne a športové akcie. P. Hlbocký pripomenul, že v tomto roku si telovýchovná jednota pripomenie 80. výročie založenia futbalového oddielu. 

7.

V rámci prebiehajúceho konania zmeny Územného plánu obce č.2/2009 sú obci doručované vyjadrenia a stanoviská dotknutých orgánov. 

8.

V zmysle Organizačno-technického zabezpečenia volieb do NR SR obec vypracovala harmonogram  prác.  Bol určený jeden volebný okrsok v sále kultúrneho domu. 

9. 

Základná škola s materskou školou  doručila obci Súhrnnú správu o hospodárení. Na úseku matriky bola Obvodným úradom v Trnave vykonaná kontrola. Starosta poslancov informoval o výške podielových daní za prvé mesiace tohto roka. Geometrické plány k vypracovaniu kúpnych zmlúv pre p. Miklušáka a p. Jurenku  boli doručené na obecný úrad. Občianske združenie TNC  predložilo projektovú dokumentáciu a faktúry k preplateniu. Týmito sa zaoberala i finančná komisia, ktorá neodporučila ich preplatenie. 
Obec oslovila pani Marešovú, aby odstránila časť plného plota na svojom pozemku kvôli neprehľadnosti výjazdu   na hlavnú cestu, s čím majiteľka nesúhlasila. Obec preto zabezpečí zrkadlo na tomto úseku cesty.            

Prebehli pracovné stretnutia s majiteľmi pozemkov v lokalitách Za humnami a v Tehelni.

Za humnami s návrhom starostu na stavebný obvod súhlasilo 26 majiteľov, 4 boli proti a 9 návratiek nebolo doručených  naspäť.V Tehelni  bolo 12 majiteľov za návrh, 3 nesúhlasili  a 2 odpovede sa nevrátili.
P. Dekan pripomenul starostovi sľub p. Kavického o spolufinancovanie opravy strechy základnej školy. 

Starosta informoval poslancov o oznámeniach a rozhodnutiach  stavebných konaní v obci. 
V zmysle zákona na podporu regionálnej  zamestnanosti obec prijme na dobu 9 mesiacov 3 znevýhodnených  nezamestnaných  na  práce pri úprave verejných priestranstiev. Obec požiadala Slovenský plynárenský priemysel, aby odkúpil nové plynové rozvody v obci, s čím plynárne nesúhlasili  a navrhli uzatvorenie nájomnej zmluvy. 

Poslanci sa zaoberali žiadosťou OZ TNC o bezplatný prenájom sály kultúrneho domu na spoločenskú akciu a úhradou faktúr doručených týmto združením. Finančná komisia na svojom zasadnutí s prihliadnutím na skoršie uznesenie OZ neodporúča faktúry zaplatiť. Ohľadom prenájmu sály starosta navrhuje bezodplatne poskytnúť priestory na kultúrnu akciu a za zábavu prenájom zaplatiť. Starosta obce tiež informoval poslancov o žiadostiach doručených na obecný úrad. 

Poslanci boli  starostom  oboznámení o prebiehajúcom konaní ohľadom nájomných a vlastníckych vzťahov na Kapustnici  a tiež odpovedal na otázky prítomného vlastníka Ing. Šarvaica. Obec zaslala na Pozemkový fond námietku vypracovanú právnikom, no podľa slov p. starostu je zákon skôr na strane nájomníkov. Po vydaní rozhodnutia v neprospech vlastníkov sa títo budú môcť domáhať práva súdnou cestou.

V obci   bude inštalované nové signalizačné zariadenie na vyrozumenie obyvateľstva  pre potreby civilnej ochrany.

P. Hlbocký informoval  o novoprejavenom  záujme mladých o  futbal  v poslednom období, kedy sa tréningového procesu mužov  zúčastňuje  aj 17 hráčov. 

Starosta informoval o zápise detí  do materskej školy. Nakoľko pre školský  rok  2010/2011  má záujem o umiestnenie  až  62 detí, bude potrebné vytvoriť priestory ešte pre jednu triedu. 

10.

P. Martišovičová oboznámila poslancov o vydarenej akcii, ktorú zorganizoval  Senior klub. Navštívili výstavu v Trstíne a vodopád v Smoleniciach. Súčasne navrhla na webovej stránke obce medzi spolky zaradiť i túto dôchodcovskú organizáciu. Vyjadrila svoje stanovisko v prospech úhrady doručených faktúr OZ TNC. P. Hlbocký sa informoval o sponzorstve na statický posudok mostu sv. Jána. P. starosta informoval, že  v súčasnosti sa hľadá možnosť, ako most sprejazdniť. P. Dekan  tiež vyjadril podporu pre úhradu faktúr OZ TNC a pochválil firmu TT-Agro za vyzbieranie nečistôt pri hlavnej ceste. Ing. Hracho tlmočil žiadosť p. Lešnofovej o opílenie stromov na cintoríne.  
