                                                                    Z á p i s n i c a 

              zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou,
                                                 konaného dňa  21. mája   2010.
Prítomní poslanci:  pp. Dekan,  Ing. Hracho,    Horváth,  Kapičiak,  Kočiská,    Martišovičová, Vančová.

 Ospravedlnený:  p. Lenivý
 Program: 

1.   Otvorenie zasadnutia obecného  zastupiteľstva.
2.   Voľba návrhovej  komisie a overovateľov  zápisnice.
3.   Kontrola  plnenia  uznesení.
4.   Audítorská správa účtovnej závierky o majetkovej a finančnej situácii  v obci ku dňu 31.12.2009.  
5.   Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu obce za rok 2009.

6.   Informácia o XX. sneme ZMO, región  JE  Jaslovské Bohunice.

7.   Kronika obce za rok  2009.

8.   Investičné a stavebné aktivity obce, žiadosti  o nenávratné finančné prostriedky.

9.   Územný plán obce – zmena 2/2009.

10. Rôzne.

11. Diskusia.

12. Uznesenie.

13. Záver. 
1.
Starosta  obce  privítal   prítomných a prečítal program, ktorý poslanci  schválili pomerom hlasov  7 za, 0 proti, 0 zdržal sa .

2.
Do návrhovej komisie boli pomerom hlasov:  5   za, 0  proti, 2   zdržal sa, zvolení p. Ing. Hracho  a p. Martišovičová.  Za overovateľov zápisnice boli pomerom  hlasov:  5   za,  0  proti, 2  zdržal sa   zvolení p. Horváth  a p. Dekan.

3.
Žiadosť o dotáciu na  prístavbu kultúrneho domu je schválená, rozpočet bol poskytovateľom zredukovaný  na 2 stavebné objekty, výška poskytnutej dotácie je 196 tis. Eur. DPH z tohto rozpočtu bude hradiť obec z vlastného rozpočtu. K 1. 7. bude dodávateľovi odovzdané stavenisko  ale prostriedky sa môžu začať čerpať až v 3. kvartáli  t.r.  Termín výstavby je  1 rok.

Pozemky na Panšule stále nie sú predané.  Po prehodnotení situácie s pohrebnými službami starosta navrhuje, aby  systém pochovávania v našej obci zostal zatiaľ nezmenený. 

Slovenské elektrárne  nepodali včas odvolanie  k platobnému výmeru za jadrové zariadenia  a vyrubenú čiastku uhradili v plnej výške.  Odvolanie Jadrovej vyraďovacej spoločnosti  rieši Daňové riaditeľstvo v Banskej  Bystrici. 
Starosta obce Šelpice odvolal   plánované stretnutie, na ktorom sa mala riešiť otázka  mosta sv.   Jána. V súčasnosti čakajú  na schválenie  finančnej čiastky  z eurofondov  na jeho rekonštrukciu . Na predpokladanom  stretnutí  s  predstaviteľmi susednej samosprávy sa malo riešiť i spolufinancovanie vytvorenia tretej triedy v materskej  škole.  
Z rezervy predsedu vlády  bolo poskytnutých obci 25 tis. Eur na   riešenie havarijného stavu strechy školy, čiastka ešte nie je prevedená  na účet obce.

Obci bola z nadácie Pontis poskytnutá dotácia na oporný múr plochy určenej pre  multifunkčné ihrisko, spoluúčasť obce je 2 500 Eur. Dielo je v súčasnosti vo výstavbe. 

Ing.  Arch.Krupová v blízkej budúcnosti  zvolá stretnutie za účelom vyhodnotenia námietok k zmene č. 2 Územného plánu obce.  Doteraz bola doručená iba jedna námietka od Poľovného združenia  Jarabica proti výstavbe  pasívneho energetického domu manželov Terrayových. 

Volebná komisia  pre vykonanie volieb do NR SR, ktoré budú 12. júna,  je sedemčlenná.
Podielové dane zasielané z Daňového úradu sú stále nízke – oproti  roku 2008 dokonca iba polovičné. 

Zrkadlo pri výjazde spoza potoka stále nie je namontované, nakoľko sa  rokuje s pani Marešovou  ohľadom odplotenia  časti pozemku. 

Obec v súčasnosti zamestnáva prostredníctvom Úradu  práce  3 pracovníkov, ktorí vykonávajú rôzne práce na údržbe obecného majetku. 

Ohľadom vysporiadania vlastníckych a nájomných vzťahov bolo zvolané pracovné stretnutie vlastníkov pozemkov v lokalite Kapustnice. Nájomníkom vypršali  nájomné zmluvy a vlastníci sa domáhajú vrátenia svojich pozemkov. Podľa vyjadrenia právnikov to však bude zdĺhavý proces, nakoľko platný zákon je viac na strane nájomníkov ako vlastníkov. Po vydaní rozhodnutia, s ktorým vlastníci nebudú súhlasiť, budú môcť svoje požiadavky  uplatňovať prostredníctvom súdu.  

Rokovania sa zúčastnil i občan a vlastník jedného pozemku  v tejto lokalite p. Ing. Michal Šarvaic, ktorý  požiadal starostu obce o podporu pri  domáhaní sa svojich  vlastníckych práv. Starosta vysvetlil, že v súčasnosti nie je lokalita v tejto záhradkárskej osady určená v Územnom pláne obce na zastavanie.
Na obec bola doručená žiadosť skupiny občanov, ktorí požadujú výrub, príp. opílenie stromov na cintoríne, ktoré ohrozujú pomníky. 

4.
P. Ing. Veronika Tibenská vykonala  audit  účtovnej závierky za rok 2009, výsledok ktorého bol vopred poslancom doručený.

5.  

Hlavná kontrolórka obce  vyjadrila svoje stanovisko k  záverečnému účtu obce.

6 

Informačný materiál o XX. sneme ZMO región JE Jaslovské Bohunice bol poslancom vopred doručený. 

7. 

Poslancom bol taktiež doručený koncept  zápisu kroniky za rok  2009.

8. 

Starosta informoval prítomných  o nasledovných investičných aktivitách, vykonaných od posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva:  na splaškovej kanalizácii v Tehelni sa odstraňovali kolaudačné závady, do prevádzky sa odovzdalo detské ihrisko, bol  inštalovaný  kamerový systém pred  kultúrnym domom , Ing. Nomilnerová, ktorá spracúva urbanistickú štúdiu Mladý potok, v krátkom čase predloží  ponuku na realizáciu  projektovej dokumentácie inžinierskych sietí v danej lokalite. Rozšírila sa betónová plocha kompostoviska o výmeru 6 x 5m,  na dodávateľa stavby „Obecný  vodovod  v tzv. Farskej uličke“  sa hľadá dodávateľ prác,   firma Industrial bola vybraná za dodávateľa výstavby  chodníkov  od p. Brezinu po most. Materiál na túto stavbu zakúpi obec. Vjazdy k rodinným domom  si vybudujú občania po dohode s dodávateľskou firmou.  Starosta dal vypracovať statický posudok na budovu   požiarnej zbrojnice za účelom vybudovania strechy na tomto objekte.      
9. 
O problematike tohto bodu hovoril starosta v predchádzajúcich častiach.

10. 

Starosta informoval poslancov o výberovom konaní na obsadenie uvoľneného miesta administratívnej pracovníčky. Bolo doručených 20 žiadostí, z ktorých starosta vybral p. Ing. Elenu Marešovú.  

Obecným  úradom  bol vypracovaný návrh odmeňovania poslancov, ktorý predložil starosta na schválenie.    Obec podala  žiadosť na dohodovacie konanie  pre Krajský školský úrad  o navýšenie rozpočtu   ZŠ s MŠ, nakoľko škola potrebuje 94 tis. Eur, Ministerstvo školstva poskytlo o 15 tis. Eur menej,  základná škola doručila na obecný úrad žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov vo výške 8 984,92 Eur  na  rekonštrukciu kotolne.
Okresná prokuratúra požiadala o zaslanie zoznamu detí, ktoré zanedbávajú povinnú školskú dochádzku. 

Starosta informoval o oznámeniach a stavebných konaniach vydaných Spoločným obecným úradom.

Na obecný úrad   bola doručená výpoveď  nájomnej zmluvy  p. Špakovej a p. Cuninku  k 7.7.2010. Starosta navrhuje prideliť uvoľnený byt p. Mikuláškovej a p. Paškovi  a ich jednoizbový byt ponúknuť Júliusovi  Kardošovi.  Na Úrade  práce je evidovaných 26 nezamestnaných z našej obce. 

V čase od 1.6.- 5.6.  sa starosta zúčastní pracovnej cesty  do Spolkovej republiky Nemecko. 

11.

Vedúca materskej školy  p. Kočiská  informovala prítomných o prebiehajúcich prípravných prácach, ktoré súvisia  s vytvorením tretej triedy v uvedenom zariadení. P. Martišovičová  požiadala o rozšírenie verejného rozhlasu  až do priemyselnej zóny. P. Kapičiak sa priklonil ku žiadosti p. Terraya  o výstavbu rodinného domu na  Doline. P. Dekan sa informoval, kedy bude realizované osvetlenie v lokalite Majer. P. Kočiská  informovala prítomných  o priebehu kultúrnych akcií – Stavanie mája, oslavy Dňa matiek. P. Martišovičová  vyzdvihla vysokú úroveň oboch podujatí.
