Zápisnica

zo stretnutia zástupcov obce Bohdanovce nad Trnavou a obce Šelpice dňa 25.8.2010 konaného na OcÚ v Šelpiciach
Prítomní:

Za obec Šelpice:
Ing. Ján Štefanička- starosta obce, Ružena Opálková, Ing. František Vadovič, Milan Prettenhofer, Vladimír Lutišan, Peter Poliak 
Za obec Bohdanovce n. Trnavou:
Miroslav Sučák- starosta obce, Rudolf Kapičiak, Dušan Horváth, 
Ing. Rastislav Hracho, Helena Kočiská, Zuzana Vančová, Helena Kumančíková – riaditeľka ZŠ a MŠ Bohdanovce nad Trnavou



Starosta obce Šelpice privítal prítomných a oboznámil ich so stavom rekonštrukcie mosta Sv. Jána. Rekonštrukcia je ukončená a most bude daný do užívania dňa 29.8.2010. 


Dôvodom stretnutia predstaviteľov oboch obcí bola otázka financovania celej rekonštrukcie mosta a odsúhlaseného príspevku obce Šelpice na nevyhnutné náklady zriadenia tretej triedy materskej školy v Bohdanovciach n/T. , ktorá bude pre deti zo Šelpíc.
Rekonštrukcia sa uskutočnila na základe dohody o financovaní medzi zástupcami obce Šelpice s firmou Elastik Šelpice. Na základe dohody firma Elastik poskytne obci Šelpice pôžičku na financovanie rekonštrukcie mosta, ktorú bude obec Šelpice znižovať formou zápočtu úhrady dane z nehnuteľnosti firmy Elastik.

Starosta obce Bohdanovce nad Trnavou nebol k tomuto jednaniu prizvaný vzhľadom k tomu, že uvedený most je vo vlastníctve obce Šelpice.  Pôvodná dohoda, ktorú ústne uzavreli obe obce spoločne s majiteľom firmy, pánom Ing. Halásom, zostala tým neplatná.  Tá spočívala o spolufinancovaní jednotretinových nákladov stavby aj obcou Bohdanovce n/T. za daných podmienok.
Starosta obce Šelpice uviedol, že terajšia finančná situácia im nedovoľuje uhradiť vzniknuté finančné náklady na rekonštrukciu a tak navrhol obci Bohdanovce, aby odkúpila polovicu uvedeného mosta s tým, že túto rekonštrukciu budú financovať spoločne na polovicu.

Starosta obce Bohdanovce konštatoval, že rozpočet obce to nedovoľuje vzhľadom na uskutočňujúce sa dlhodobo plánované  stavebné aktivity, medzi ktoré patrí vybudovanie novej kotolne ZŠ a prístavba jedálne v MŠ, ktoré si vyžadujú značné finančné náklady a sú v plnej výške hradené z obecného rozpočtu. 
Riaditeľka Základnej školy s materskou školu Bohdanovce nad Trnavou oboznámila so situáciou, ktorá vznikla v materskej škole. Na školský rok 2010-2011 je zapísaných 63 detí, z toho 25 detí z obce Šelpice. Tieto deti nie je možné umiestniť v doteraz prevádzkovaných dvoch triedach. Možný počet detí v jednej triede určuje zákon. Je nutné otvoriť tretiu triedu, čím vznikajú obci Bohdanovce náklady na jej vybavenie a je nutné zamestnať ďalšiu učiteľku. Tieto náklady neboli zahrnuté do rozpočtu na rok 2010. Preto sa obrátila na predstaviteľov obce Šelpice, aby sa podieľali na financovaní týchto neplánovaných nákladov, ktoré podľa jej kalkulácie činia 2.520,00 € na zariadení a 2 000€ na plat učiteľky do konca roka. V roku 2011 už budú náklady hradené v plnej výške z rozpočtu obce Bohdanovce n/T. Upozornila, že deti zo Šelpíc doteraz nemali a ani v budúcnosti sa neuvažuje, že by platili iné poplatky ako deti z obce Bohdanovce. Preto sa obrátila na predstaviteľov obce Šelpice s požiadavkou o poskytnutie finančných prostriedkov na dobudovanie tretej triedy, aby mohli byť prijaté všetky prihlásené deti zo Šelpíc.
K tomuto návrhu sa predstavitelia obce Šelpice vyjadrili, že všetky finančné prostriedky vložili do rekonštrukcie mosta a nie je možné spolufinancovať  vytvorenie tretej triedy materskej školy.
Predstavitelia oboch obcí sa dohodli, že podnety z tohto stretnutia budú prerokované obecnými zastupiteľstvami oboch obcí na najbližšom zasadnutí po predložení stanoviska jednotlivých finančných komisií a navzájom sa budú informovať
Vzhľadom na súčasnú vyčerpanosť obecného rozpočtu a blížiace sa komunálne voľby navrhol starosta obce Bohdanovce n/T. problematiku mosta a ostatných sporných tém riešiť po voľbách zástupcami oboch obcí v nasledujúcom roku.
Bohdanovce nad Trnavou, 26.8.2010








Miroslav  S u č á k








     starosta obce

zapísala: Z. Vančová

