Z á p i s n i c a

zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

konaného dňa  30. januára  2009.
Prítomní poslanci: pp. Hlbocký,  Kapičiak,  Kočiská,  Lenivý,  Martišovičová,  Vančová                                        

Ospravedlnený:  pp. Dekan,  Ing. Hracho,  Kočiský 
Program: 

1.  Otvorenie 
2.  Voľba návrhovej komisie a overovateľov 
3.  Kontrola plnenia úloh 

4.  Rôzne 
5.  Diskusia

6.  Uznesenie  

7.  Záver 
1. 
Starosta obce  privítal prítomných  a prečítal  program, ktorý  poslanci  schválili pomerom hlasov  6 : 0 : 0.
2.

Do návrhovej komisie boli zvolení  p. Vančová  a p. Lenivý  pomerom hlasov  4 : 0 : 2.
Za overovateľov zápisnice boli zvolení p. Hlbocký  a p. Kapičiak  pomerom hlasov:  5 : 0 : 1. 
3.
S Obcou Šelpice bola podpísaná zmluva o prevode pozemku pod mostom sv. Jána.  Vo veci opravy tohto mosta  podáva šelpická samospráva  projekt na základe výzvy z Programu rozvoja vidieka, ktorý má byť predložený  do konca júna 2009. Predpokladá sa, že s prácami  na oprave by sa mohlo začať najskôr  koncom  roka  2009.   
Oprava strechy základnej školy je ukončená a vyplatená. Obec podala žiadosť prostredníctvom Krajského školského úradu v Trnave na  Ministerstvo financií SR  o poskytnutie dotácie na opravu druhej časti strechy školy, výmeny okien, rekonštrukcie kúrenia a podláh   vo výške 1,5 mil Sk. 
Pozemky pod chodníky od železničnej stanice sa zatiaľ nepodarilo vysporiadať.  Na zábradlie pri  hlavnej ceste budú nalepené reflexné značky.

4. 

Starosta predložil poslancom návrh harmonogramu  zasadnutí   obecného zastupiteľstva.
V januári obec dostala  podielové dane v sume  907 tis. Sk, výška ktorých sa odvíja od počtu obyvateľov obce. 

Daň za jadrové zariadenia nebola doteraz uhradená. Obce postupujú spoločne  a usilujú sa o získanie plnej, nie pomernej časti  dane. 
Bc. Nováková predložila návrh plánu kontrolnej činnosti  na 1. polrok roku 2009. 

Odbor civilnej ochrany a krízového riadenia pri Krajskom úrade v Trnave zaslal Metodický pokyn Sekcie krízového manažmentu a civilnej ochrany Ministerstva  vnútra  SR na zjednotenie postupu pre výkon hospodárskej  mobilizácie na úseku núdzového zásobovania pitnou vodou.
Starosta oboznámil poslancov s doručenými konaniami v stavebných veciach a žiadostiach o výrube drevín.
Obec bude podávať žiadosť o dobudovanie zberného dvora na vybudovanie manipulačnej plochy prostredníctvom občianskeho združenia Malokarpatské partnerstvo. 

Obec neuspela v minulosti v žiadosti  z Envornmentálneho fondu na dobudovanie kanalizácie v obci. Preto  podala žiadosť znovu na sumu 7,2 mil. Sk so spoluúčasťou obce 500 tis. Sk.  Tento fond rieši iba obce do 2000 obyvateľov. Taktiež obec reagovala na výzvu ministerstva kultúry na technickú vybavenosť knižnice, kde je možné získať sumu  47 tis. Sk. V prípravnom konaní sú projekty na prístavbu kultúrneho domu  a chodníky. Projektová  dokumentácia na druhý menovaný projekt bola  projektantkou odovzdaná obci a skladá sa z piatich etáp.    
P. Kozoň – predseda  občianskeho združenia Trnavská náučná cyklotrasa  požiadal o predĺženie termínu zúčtovania dotácie vo výške 333 tis. Sk. Obec súhlasila s termínom do  31.1.2009. 

Starosta podpísal zmluvu so Slovenským  pozemkovým  fondom na prenájom  pozemkov pod Trnavskú náučnú cyklotrasu vo výmere 7887 m2.
Západoslovenská energetika prostredníctvom listu apeluje na samosprávu, aby  upozornila vlastníkov pozemkov, na ktorých rastú stromy ohrozujúce elektrické vedenie, aby zabezpečili  ich výrub, príp. orez do 30.9.2009. Po tomto termíne  SE a.s. pristúpia k vlastným opatreniam na zabezpečenie elektrických rozvodov. 

Na správu katastra bol vložený návrh  na vklad na nehnuteľnosť pod miestnu komunikáciu pre výstavbu rodinných domov na Vŕšku  a bol povolený vklad zámennej zmluvy s p. Heribanovou.  Bol zverejnený  inzerát na odpredaj posledných troch pozemkov na Panšule, doteraz nikto neprejavil záujem. 

Slovenský plynárenský priemysel, odvolávajúc sa na  vnútorné smernice, odďaľuje odkúpenie nových plynových rozvodov. 

Obec v spolupráci s kultúrnou komisiou  pripravuje na 8. 2. uvítanie detí narodených v roku 2008. Starosta navrhuje prispieť  rodičom týchto detí príspevkom vo výške 50 €. 
Firma ASA oznámila, že od 1.1.2009 zvyšuje poplatky za vývoz komunálneho odpadu.

Obec má ku dnešnému dňu 3 evidovaných nezamestnaných. 

Malokarpatské partnerstvo žiada obec o prekleňovací jednorazový vratný príspevok. 

Trnavská televízia zaslala obci návrh zmluvy o poskytnutie  priestoru na zverejnenie príspevkov zo života obce. Predmetom zmluvy  je zabezpečenie výroby a šírenie teletextovej stránky obce a šiestich spravodajských príspevkov do troch minút v regionálnom magazíne. 
Obec požiadala spracovateľa Územného plánu obce Ing. Odnogu na vypracovanie urbanistickej štúdie Krajčovičová -  Farská ulička. Starosta navrhuje aktualizovať tento dokument obce a zadať objednávku na vypracovanie  návrhu  zmeny č. 2 ÚPO. 

5. 

P. Martišovičová  navrhla vzhľadom na nevyhovujúcu  kuchyňu v kultúrnom dome vyčleniť priestor sály pre tieto účely a zakúpenie pohárov pre bežné používanie napr. pri stretnutiach Senior klubu.  

Pani Kočiská  navrhla starostovi, aby upozornil majiteľov áut  parkujúcich  na chodníkoch, aby tieto miesta uvoľnili chodcom.  

6. Návrh uznesenia poslanci schválili.

7. Starosta  poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

