Z á p i s n i c a

zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

konaného dňa  20. marca  2009.
Prítomní poslanci: pp. Dekan, Ing. Hracho, Kapičiak,  Kočiská,  Lenivý,  Martišovičová,  Vančová                                        

Ospravedlnený:  p. Hlbocký
Program: 

1.  Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva.
2.  Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice.
3.  Kontrola plnenia uznesení.
4.  Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov starostu obce. 
5.  Plnenie príjmov a výdavkov rozpočtu obce za rok 2008.
6.  Záverečný účet obce za rok 2008.  

7.  Dokladová inventarizácia majetku obce, pohľadávok a záväzkov obce k 31.12.2008.
8.  Informácia o XIX. Sneme ZMO, región JE Jaslovské Bohunice.
9.  Obstarávanie Zmeny č. 02/2009 ÚPO a vyhodnotenie pripomienok.
10. Urbanistická štúdia  obytnej zóny IBV“ Mladý potok“.
11. Správa o hospodárení SOU za rok 2008 a rozpočet na roky 2009-2011.
12. Správa o ustanovujúcom valnom zhromaždení Združenia obcí pre hospodárenie      

     s odpadom v Malokarpatskom partnerstve. 

13. Podnet obce na Generálnu prokuratúru SR vo veci preskúmania zákonnosti postupu  
     a rozhodnutí Daňového riaditeľstva SR vo veci  miestnej dane za jadrové zariadenia.
14. Štatút Centrálneho krízového  fondu regionálnej a miestnej samosprávy Trnavského         
      kraja.

15. Rozpočet základnej školy – financovanie v roku 2009.

16. Rôzne.

17. Diskusia.

18. Uznesenie.

19. Záver.
1. 
Starosta obce  privítal prítomných  a oboznámil ich s programom, ktorý  poslanci  schválili pomerom hlasov  6 : 0 : 0.
2.

Do návrhovej komisie boli zvolené  p. Kočiská   a p. Martišovičová  pomerom hlasov 
4 : 0 : 2.
Za overovateľov zápisnice boli zvolení p. Lenivý  a p. Dekan  pomerom hlasov:  4 : 0 : 2. 
3.
Starosta  oboznámil poslancov s aktivitami, ktoré sa uskutočnili v období od posledného riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva dňa 30.1.2009 nasledovne:
-   daň za jadrové zariadenia nebola uhradená, obce v okolí jadrovej elektrárne zaslali protest generálnemu prokurátorovi na preskúmanie zákonnosti postupov daňového riaditeľstva,  

-  bola podaná žiadosť na Environmentálny fond o poskytnutie dotácie na vybudovanie kanalizácie, v apríli by mali byť zverejnené výsledky,

-  obec dala vypracovať projekt na prístavbu kultúrneho domu , ako podklad ku žiadosti  o poskytnutie dotácie na uvedenú stavbu,

 - je vypracovaný projekt na vybudovanie chodníkov v obci, pokiaľ sa nepodarí získať financie  z fondov, obec sa bude snažiť vybudovať aspoň 1. etapu –  pred základnou školou – z vlastných  zdrojov,
-  Občianske združenie TNC  v požadovanom termíne predložilo vyúčtovanie poskytnutej dotácie,
                                                      -  2  -

-  pozemky na Panšule sa doteraz nepodarilo predať, vzhľadom na celkovú situáciu na trhu s nehnuteľnosťami  treba počítať s tým, že to nebude jednoduché,  ponuky za ešte zverejnia na niekoľkých internetových stránkach.

    Počas rokovania sa dostavil p. Ing. Hracho.

-   8.2. sa uskutočnilo uvítanie detí do života,

- Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny doručil  obci zoznam všetkých evidovaných nezamestnaných, ktorých je 20, 

-  Povodie  Váhu vykonáva úpravu toku Trnávka,
- starosta požiadal geodeta o vypracovanie geometrického zamerania budúcej ulice od tzv. Ukušovej  uličky po p. Demoviča.
4.
Starosta odovzdal p. Kapičiakovi, predsedovi komisie pre vyhodnotenie oznámenia funkcií, zamestnaní,  činností  a majetkových pomerov starostu obce svoje podklady k vyhodnoteniu skutočností, ktoré mu zákon ukladá  každoročne preukazovať. 

5.

Pani Vančová, predsedníčka  finančnej komisie, zhrnula výsledky hospodárenia za rok 2008 podľa priložených materiálov, ktoré boli poslancom vopred doručené.  P. Dekan sa v tejto súvislosti informoval o značnej výške prebytku hospodárenia za minulý rok. P. starosta vysvetlil, že peniaze sú potrebné k participácii  obce pre prípadné kladné vyhodnotenie podaných projektov  na investičné akcie. 

6. 

Návrh záverečného účtu obce poslanci dostali v doručených materiáloch. Stanovisko k nemu podá ešte hlavná kontrolórka a audítor.

7. 
Poslanci taktiež dostali  materiály o inventarizácii majetku obce k 31.12.2009 vypracované v zmysle zákona o účtovníctve. 

8.

Starosta  informoval prítomných o XIX. Sneme ZMO, región Jaslovské Bohunice.

9. 

Obec v zmysle zákona  o obecnom zriadení má povinnosť aktualizovať Územný plán obce každé štyri roky. Naše obstarávanie  zabezpečuje odborne spôsobilá osoba Ing. arch. Krupová. Spracovanie pripomienok vykoná Ing. arch. Odnoga.  Do 15.3. 2009, kedy bol termín doručenia pripomienok k ÚPO, nebola zo strany občanov vznesená žiadna požiadavka  na jeho zmenu. Obec navrhuje prijať  a schváliť  pripomienky, ktoré sú uvedené v návrhu uznesenia č. 19. 

10.

Starosta informoval poslancov o urbanistickej štúdii v lokalite „Mladý potok“ , kde bude treba vysporiadať niektoré pozemky pod miestnu komunikáciu, ktoré sú vo vlastníctve občanov. Taktiež informoval prítomných o pripravovanom zámere rozšíriť túto lokalitu  až po Lešnofových. 

11. 

Materiály k tomuto bodu poslanci dostali a vzali ho na vedomie.

12.

Starosta poslancov oboznámil, že Združenie obcí pre hospodárenie s odpadom v Malokarpatskom partnerstve bolo vytvorené za účelom zlepšenia a skvalitnenia postupov obcí pri nakladaní s odpadmi.

13.      

Tento bod starosta priblížil už v kontrole plnenia úloh. Podotkol, že protest bol zaslaný na generálnu prokuratúru  za rok 2007, pretože poplatok sa vyrubuje za predchádzajúci rok. Stanovisko daňového riaditeľstva k odvolaniu  elektrární a vyraďovacej spoločnosti Javys za rok 2008 ešte nebol obci doručený.   
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14.

Materiály k tomuto bodu poslanci mali doručené a oboznámili sa s nimi vopred.
15. 

Krajský školský úrad vydal  normatívy na financovanie základného školstva  na rok 2009, od ktorých sa  odvíja finančné zabezpečenie  škôl a školských zariadení. 

16. 

Starosta informoval  poslancov o kontrole vykonanej okresným prokurátorom na obecnom úrade na úseku vydávania povolení drobných stavieb, predložil im zápisnicu zo zasadnutia finančnej komisie, zápisnice zo zasadnutí  stavebnej komisie, správu hlavnej kontrolórky    o činnosti  za rok 2008 a oboznámil ich so stavebnými konaniami v obci za uplynulé obdobie.  
Podielové dane za prvé mesiace boli nižšie oproti predchádzajúcemu obdobiu minulého roka, čo súvisí s celkovou ekonomickou situáciou v štáte. Termínovaný účet bol predĺžený a vložené financie  na ňom sa budú zhodnocovať  ďalších 6 mesiacov. V zmysle nového zákona o znečisťovaní   ovzdušia starosta oslovil firmy so sídlom v obci, aby predložili   údaje malých zdrojov znečistenia. Obec reaguje na výzvu Trnavského samosprávneho kraja, ktorý poskytuje dotácie na podporu športu. Za získané financie by chcela vybudovať fitnes centrum v hodnote  79 tis. Eur  / 2,4 mil. Sk /  s 50% účasťou obce. Trnavský samosprávny kraj schválil odkúpenie miestnej komunikácie  3. triedy; pred prevodom je však potrebné  zaslať žiadosť na Ministerstvo dopravy a spojov o zaradenie  komunikácie do sústavy ciest. Na   Recyklačný fond bola zaslaná žiadosť o poskytnutie dotácie. V rámci programu  Ľudia a stromy  obec podala žiadosť o poskytnutie financií na revitalizáciu lipovej aleje.  Vedúca predškolského zariadenia pani Kočiská informovala poslancov, že v marci prebieha zápis detí do materskej školy. Doteraz bolo zapísaných 13 detí. Stanovené limity predpisujú v triede starších  22  a v triede  mladších 20 detí. Pri Doline  vykonal Výskumný ústav vodného hospodárstva kontrolný vrt, nakoľko  obec sa nachádza v lokalite ohrozenia spodných vôd, ktorých kvalita sa bude monitorovať. 
17.
Pani Martišovičová vyjadrila potešenie nad tým, že sa už začne s výstavbou chodníkov. Pripomenula, že v obci chýba detské ihrisko nielen pri nových bytovkách, ale i v centre obce a taktiež upozornila na dopravné značenie pred základnou školou, kde sú deti veľmi ohrozené premávkou a poukázala na nedostatok  parkovacích miest pri kostole. 

P. Dekan sa informoval o príčinách poruchy na vodovode, pretože niektorí občania mali  vodu v pivniciach z pretlaku v potrubí.  Starosta vysvetlil, že vodárne zvýšili tlak v potrubí z dôvodu, že niektorí občania sa sťažovali, že voda im netečie alebo tečie len veľmi slabo.     

P. Ing. Hracho sa zaujímal  o situáciu okolo mostu sv. Jána. Starosta informoval, že situácia je stále rovnaká – t.j. je podaná žiadosť o vydanie stavebného povolenia na stavebnom úrade, ktoré je potrebné ku žiadosti o poskytnutie dotácie. 

P.Lenivý  navrhol, aby starosta požiadal obec Šelpice o vybudovanie  prístrešku pre cestujúcich na autobusovej zástavke  smerom do Trnavy na rázcestí. 

P. Dekan  sa informoval o tom, ako sa pokračuje v príprave prác na prístavbu jedálne v materskej škole. P. starosta  - je podaná žiadosť na  stavebnom úrade o vydanie stavebného povolenia. 

Predseda komisie p. Kapičiak potvrdil, že komisia na kontrolu oznámenia funkcií, zamestnaní a majetkových pomerov starostu obce za rok 2008 nezistila v podanom priznaní žiadne nezrovnalosti a členovia komisie podpísali výrok „ bez výhrad“. 

18. 

Poslanci schválili navrhnuté uznesenia podľa zápisu.

19.

Starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 
