                                                                    Z á p i s n i c a 

              zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou,
                                                 konaného dňa  16. októbra   2009.
Prítomní poslanci:  pp. Dekan,  Ing. Hracho,  Hlbocký,  Horváth,  Kapičiak,  Kočiská,  Lenivý,  Martišovičová,  Vančová                                        

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia obecného  zastupiteľstva.
2. Voľba návrhovej  komisie a overovateľov  zápisnice.
3. Kontrola  plnenia  uznesení.
4. Monitorovacia správa plnenia rozpočtu obce za 1. polrok 2009,  príprava rozpočtu obce na    

    rok  2010.

5. Správa o prebiehajúcej stavebnej a investičnej činnosti v obci.  
6. Rôzne

7. Diskusia.

8. Uznesenie.

9. Záver. 

1.
Starosta  obce  privítal  poslancov a  prítomných, predniesol návrh programu, ktorý   schválili pomerom hlasov  6 : 0 : 0.
2.
Do návrhovej komisie boli zvolení p. Dekan  a  p. Horváth  pomerom  hlasov    4 : 0 : 2.
Za overovateľov zápisnice boli zvolení p. Lenivý  a p. Kapičiak  pomerom hlasov   4 : 0 : 2. 
3.

Kontrola plnenia uznesení zo dňa 27.8.2009 – p. starosta:
Počas  rokovania  sa dostavil Ing. Hracho.  Miestna komunikácia v obci bola zaradená do cestnej  siete ciest III. triedy  a následne Trnavský samosprávny kraj vykonal  jej rekonštrukciu. 
Počas rokovania sa dostavil p. Hlbocký.  Totožnosť osôb, ktoré poškodili trávnik na ihrisku sa polícií nepodarilo zistiť. Podielové dane zo štátneho rozpočtu sú nižšie oproti  minulému  roku  za posledných 5 mesiacov v priemere 1500 Eur . P. Terray, ktorý plánoval vybudovať rodinný dom v lokalite Dolina prehodnotil svoj zámer  a opätovne doručil žiadosť s tým, že na plánovanom mieste vybuduje chatu. Stanovisko stavebnej komisie a poľovníckeho združenia k tomuto zámeru  je negatívne. 

Na obecný úrad  boli doručené  sťažnosti p. Poláčeka a p. Horvátha. Zaoberať sa s nimi bude komisia verejného poriadku. Obec  nezískala v 1. kole dotáciu z Programu rozvoja vidieka na prestavbu kultúrneho domu. Obec Šelpice požiadala tiež v tomto Programe žiadosť o dotáciu na opravu mosta, no táto zatiaľ nebola vyhodnotená. 
4. 

Poslancom bola doručená Monitorovacia správa plnenia rozpočtu obce za 1. polrok 2009.. Finančná komisia sa ňou zaoberala  a vypracovala zápisnicu  a  návrh na úpravu  rozpočtu za tento rok tak, aby  ku koncu roka nebol vykazovaný schodok. Počas rokovania sa dostavila pani Kočiská. 

Predsedníčka  finančnej komisie pani Vančová  oboznámila poslancov s položkami, ktoré bude potrebné upraviť tak, aby rozpočet  bol ku koncu roka vyrovnaný. Starosta informoval poslancov, že v budúcom roku navrhuje  financovať nasledovné  investičné akcie: dokončenie splaškovej kanalizácie, oprava strechy na základnej škole, časť chodníka od p. Brezinu po most, vybudovanie športového centra, vodovod v tzv. Farskej uličke, oprava ciest, vybudovanie detského   ihriska a dobudovanie zberného dvora.  Starosta predpokladá, že veľká časť finančných prostriedkov na tieto akcie bude hradená z dotácií, pričom obec sa bude na financovaní podieľať iba spoluúčasťou. V príjmovej časti rozpočtu sa predpokladá zisk hlavne  z predaja pozemkov na Panšule. Zároveň  vyzval   členov organizácií, aby do budúceho zasadnutia OZ predložili požiadavky na dotácie na budúci rok. 

5. 

Starosta  informoval poslancov o prebiehajúcej investičnej  a stavebnej činnosti v obci:  spevnili sa miestne komunikácie z vyfrézovaného materiálu cesty, bola vyhotovená objednávka na ostrý prepoj plynovodu na Vŕšku II., dokončieva sa 3. etapa kanalizácie v Tehelni pričom zostáva dobudovať prečerpávaciu stanicu, opravila sa strecha na materskej škole. Starosta vyzval vlastníkov nehnuteľností v záhradkárskej osade Pažiť, aby si svoje stavby zlegalizovali do konca tohto roka. Tiež podal  informáciu o prebiehajúcich stavebných konaniach v obci.

6. 

Informácie o podaných žiadostiach: I. Koleňák o odkúpenie pozemku vo výmere 526 m2, K. Gomolová o jednorazový finančný príspevok, p. Vojtík o pridelenie nájomného bytu, p. V. Piaček  o vysporiadanie  nehnuteľnosti  pod rodinným domom. Na obecný úrad boli doručené sťažnosti p. Poláčeka a p. Horvátha. 

7.

P. Vančová odporučila  podporiť návrh p. Terraya  a manž. o vybudovanie chaty na Doline, tiež sa informovala  o tom, či sú už hotové projekty TNC. Starosta odpovedal, že momentálne slúžia ako podklady pre stavebné konanie. P. Dekan sa priklonil k názoru  p. Vančovej ohľadom  výstavby chaty p. Terraya. P. Martišovičová  vyjadrila  uznanie    a radosť z novej cesty. Požiadala starostu o zabezpečenie dopravného značenia pri priemyselnej zóne. P. Dekan – člen Rady školy vyjadril požiadavku, aby sa riešila otázka prístavby jedálne v materskej škole pre stravníkov školy, nakoľko súčasné  podmienky sú neúnosné. 
