                                             Z á p i s n i c a 

zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

                                konaného dňa  11. apríla  2008.
Prítomní poslanci: pp. Dekan, Hlbocký, Ing. Hracho, Kapičiak  Kočiská, Kočiský, Lenivý          

                              Martišovičová,  Vančová

Program: 

1.   Otvorenie zasadnutia
2.   Určenie  zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3.   Kontrola plnenia úloh

4.   VZN č. 12/2008 o pravidlách povoľovania času predaja v obchodoch, pohostinstvách a baroch, 

      času a prevádzky služieb na území obce Bohdanovce nad Trnavou  
5.   Rôzne
6.   Diskusia

7.   Uznesenie
8.   Záver

1. 
Starosta obce privítal  prítomných. Na návrh p. Ing. Hureka dal starosta hlasovať o zmene programu, ktorú poslanci schválili pomerom hlasov 7 : 0 : 0. 
Konateľ firiem  TT-Trans, TT-Agro, TT-Sped a PD, sídliacich v areáli bývalého poľnohospodárskeho družstva, p. Ing. Hurek  vysvetlil prítomným dôvod svojej prítomnosti na tomto zasadnutí. Chce im vyjadriť svoju nespokojnosť so sadzbami daní z nehnuteľností na tento rok, ktoré sú podľa neho neprimerane vysoké a značne sťažujú  podnikateľské aktivity všetkých firiem sídliacich v priemyselnej zóne. Žiada  poslancov, aby pri schvaľovaní  daní prihliadali i na tú skutočnosť, že v súčasnosti je v jeho firmách zamestnaných asi 50  ľudí, čím sa tiež  podieľa  na  zlepšovaní života obyvateľov obce. V závere svojho vystúpenia zdôraznil, že ak obec nezmení daňovú politiku, bude nútený zmeniť sídlo tak, aby daňová zaťaženosť bola pre neho znesiteľná. Starosta mu vysvetlil dôvody, ktoré ho viedli k podaniu návrhu na výšku daní ako sú zvýšená zaťaženosť miestnych komunikácií nákladnými autami, hlučnosť a v neposlednom rade i nedostatok financií na zabezpečenie prevádzky inštitúcií podliehajúcich pod správu  obce.    

Počas rokovania sa dostavili poslankyne p. Kočiská a p. Martišovičová.

2.

Do návrhovej komisie  boli zvolení  – p. Kočiská a p. Kočiský  a  za  overovateľov zápisnice  p. Dekan a p. Lenivý.    
3.

Starosta informoval poslancov o plnení úloh za obdobie od posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré boli splnené. Predaj pozemkov p. Fagovej sa uskutočnil a bola uhradená jedna suma a na druhú si vybavuje úver. P. Marcelová  na základe doručenej výzvy podala žiadosť na obecný úrad o splátkový kalendár do konca roka. Vybraná firma – Cesty Nitra  zrealizovali práce na výstavbe miestnej komunikácie na Panšuli iba čiastočne, nakoľko v súčasnosti sa v danej lokalite vykonávajú rozkopávkové práce. Druhá časť zákazky bude vyhotovená na jeseň. V apríli vykonáva audítorka kontrolu účtovníctva obce. Daň za jadrové zariadenia nebola doteraz uhradená z dôvodu rozporného výkladu zákona a  rozhodnutie daňového úradu doteraz nebolo obci doručené. Povodie Váhu vyčistilo v intraviláne obce koryto potoka. Vlastníci pozemkov v Tehelni sa ohradili voči návrhu na odkúpenie častí  bývalého mlynského náhona, pravdepodobne pôjde o chybné geometrické zameranie miestnej komunikácie, čím vznikol tento problém. Obec uhradila príspevok cirkvi na úhradu sumy za lešenie pri maľovke kostola. Starosta  osobne navštívil prevádzkovateľov miestnych pohostinstiev a upozornil ich na nedodržiavanie zákona o zákaze podávania alkoholických nápojov  mladistvým a prevádzkovatelia sľúbili nápravu daného stavu. Predsedkyňa finančnej komisie p. Vančová  oboznámila poslancov, že navštívili s hlavnou kontrolórkou obce p. Ing. Krajčovičovou  základnú  školu za účelom vykonania kontroly. Táto však nemohla byť vzhľadom na  časový sklz v účtovníctve vykonaná.     
4. 

Poslanci sa zaoberali návrhom VZN č. 12/2008 o pravidlách povoľovania času predaja. Tento návrh bolo potrebné vypracovať na základe protestu prokurátora, ktorý obci vytkol neoprávnené  vydanie rozhodnutí  podnikateľom poskytujúcim služby a predaj na základe ustanovenia uvedeného vo VZN č. 6/2005.  Vydanie týchto rozhodnutí bolo nad rámec právomocí obce, nakoľko pravidlá a čas predaja služieb boli určené Všeobecne  záväzným nariadením. Poslanci pripomienkovali predložený návrh.  

5.

Starosta  informoval  poslancov o podaných žiadostiach o finančnú dotáciu – na opravu strechy ZŠ , výsadbu zelene okolo bytových domov,  revitalizáciu a elektronizáciu zariadení školského stravovania. 
Poslanci sa oboznámili s analýzou  ohrozenosti obce, s oznámením o spôsobe financovania vodných stavieb na základe znaleckého posudku firmy Kontech, s.r.o. pre vklad majetku obce do  TAVOS, a.s. Návrh trnavskej televízie o poskytnutie času vo vysielaní na zverejnenie informácií o obci poslanci vzali na vedomie. 

Starosta tiež informoval poslancov o stavebných konaniach vydaných spoločným stavebným úradom, vykonaných  výruboch stromov  a povolených vkladoch  Správou katastra v Trnave.  

Starosta predstavil poslancom svoju víziu o ďalších stavebných obvodoch, ktoré by sa mohli otvoriť v najbližšej budúcnosti. Ide o lokalitu od farskej uličky po Krajčovičovú uličku s cestou po bývalom mlynskom náhone a lokalitu za humnami rodinných domov od Ukušovej uličky po Elastik. 
Pri Nemečanke začne v týchto dňoch prevádzku obaľovačka živičných  zmesí.  Zástupca firmy Skanska  navrhol starostovi obce v rámci pilotného programu vybudovať v obci 120 m dlhú spevnenú asfaltovú komunikáciu v hodnote 271 tis. Sk bez DPH. Financie na túto stavbu by sa získali predajom pozemku na Panšuli.  

Inšpektorát práce vykonáva kontroly  obecných budov. Starosta z uvedeného dôvodu oslovil  bezpečnostných technikov o kontrolu elektroinštalácií stavieb v majetku obce. Podľa ich vyjadrenia sú tieto vo veľmi zlom stave. Revízie  sa predpokladajú vo výške 12 tis. Sk. 

Obec mieni previesť časť miestnej komunikácie, ktorá je v jej vlastníctve do vlastníctva Trnavského samosprávneho kraja. Za týmto účelom bude potrebné dať vypracovať geometrický plán. 

Starosta informoval poslancov s doručenými žiadosťami na obecný úrad.
Firma TT-Agro, s.r.o. predložila návrh na  uzatvorenie novej nájomnej zmluvy s dobou na 15 rokov. Poslanci nesúhlasia a navrhujú kompromis 8 rokov, o čom i následne hlasovali :  za 9, proti 0, zdržal sa 0. 
Starosta vyzdvihol dobrú organizáciu podujatia – stretnutie so zástupcami médií, ktoré zorganizovala kultúrna komisia v spolupráci s farským úradom. 

Rokovania sa zúčastnil p. Kozoň, ktorý okrem iného vyjadril požiadavku na financovanie projektu Trnavskej náučnej cyklotrasy. Na túto tému sa rozprúdila živá diskusia, v ktorej poslanci namietali, že obec nedisponuje takými vysokými čiastkami, ktoré dokážu pokryť tieto  náklady. Na to oponoval p. Kozoň tým, že financie sa v plnej  miere zrefundujú z eurofondov. Finančná komisia sa bude zaoberať požiadavkou občianskeho združenia a zaujme k nej stanovisko.  Pán Kozoň taktiež vyjadril požiadavku na poskytovanie priestorov kultúrneho domu na športové aktivity mládeže v rámci programu Športom proti nude a drogám.    

6.

V diskusii vystúpila p. Martišovičová, ktorá tlmočila žiadosť učiteľov o poskytnutie priestorov na stravovanie  školákov - starosta predpokladá prístavbu na rozšírenie jedálne v MŠ. Tiež vyjadrila svoj názor na prevádzkovanie  hudobnej produkcie a nedodržiavanie prevádzkových hodín v pohostinstve. 

7.

Celé uznesenie poslanci schválili pomerom hlasov  za -  9, proti – 0, zdržal sa – 0.
8.

Starosta poďakoval prítomným za aktívnu účasť a rokovanie ukončil.
