Z á p i s n i c a

zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

konaného dňa  21. mája  2008.
Prítomní poslanci: pp. Dekan,  Ing. Hracho, Kapičiak,  Kočiská, Kočiský, Lenivý, Vančová          

Ospravedlnení: pp. Hlbocký, Martišovičová
Program: 

1.   Otvorenie 
2.   Voľba návrhovej komisie a overovateľov 
3.   Kontrola plnenia úloh

4.   Záverečný účet obce za rok 2007 a plnenie rozpočtu za 1. štvrťrok 2008  
5.   Štatút obecného kronikára
6.   Rôzne
7.   Diskusia
8.   Uznesenie 
9.   Záver

1. 
Starosta obce  privítal prítomných poslancov a občanov. Pred rokovaním požiadala o slovo pani Oľga Jakubcová, členka kultúrnej komisie. Vo svojom príspevku vyjadrila poďakovanie všetkým sponzorom, ktorí finančne prispeli na oslavy Dňa  matiek. Oslovila podnikateľské subjekty pôsobiace v obci a okrem dvoch boli všetci ochotní prispieť na vystúpenie súrodencov Jendruchovcov.  Celkom vyzbierala 8 tis. Sk. Zostatok 1 tis. Sk chce využiť  na organizovanie športového dňa pre deti, ktoré sa má konať v septembri. Predsedkyňa kultúrnej komisie p. Kočiská  a starosta obce poďakovali  pani Jakubcovej za jej nevšednú aktivitu.      
Starosta obce prečítal program zasadnutia, ktorý poslanci schválili pomerom hlasov 7 : 0 : 0.

2.

Za overovateľov zápisnice boli pomerom hlasov 5 : 0 : 2 zvolení p. Kočiská a p. Kapičiak , do návrhovej komiesie pomerom hlasov 6 : 0 : 1 p. Dekan a p. Ing. Hracho.

3. 

Za odpredaj pozemkov na Panšuli pani Fagovej bola uhradená aj druhá splátka avšak iba do výšky 70%.  Zbytok bude podľa čestného vyhlásenia uhradený do konca mesiaca.

Ing. Tibenská  vypracovala audítorskú správu na základe vykonanej kontroly účtovníctva  v obci. 
Daň za jadrové zariadenia nebola uhradená, nakoľko daňový úrad doteraz nevydal rozhodnutie o oprávnenosti, či neoprávnenosti vyberať plnú daň  za každé jadrové zariadenie. 

Obec vypracovala projekty na získanie financií. Bola úspešná zatiaľ  v jednom prípade – z programu Ekopolis bolo priznaných 60 tis. Sk na výsadbu zelene v okolí bytových domov. Neúspešní sme boli  v získaní dotácie zo štátnych fondov na budovanie kanalizácie vo výške 7 mil. Sk. Obec sa bude snažiť získať financie z vodárenskej spoločnosti, ktorej sme akcionármi.
8.5. zvolal starosta  stretnutie vlastníkov pozemkov v ulici k Elastiku, kde má byť nový stavebný obvod. Účasť bola takmer úplná a všetci zúčastnení vyjadrili súhlas s vybudovaním prístupovej komunikácie k pozemkom. V budúcom mesiaci starosta plánuje stretnutie majiteľov záhrad od Krajčovičovej uličky po farskú. Na posledné stretnutie budú volaní vlastníci záhrad od ihriska po p. Seleckého. 

V budovách vo vlastníctve obce boli vykonané elektroinštalačné revízie.

Nájomná zmluva s TT-Agro bola  podpísaná na 8 rokov. 

Komisia výstavby sa zaoberala žiadosťou p. Mračku o vybudovanie prístrešku pred pohostinstvom.

4.

Ing. Krajčovičová – kontrolórka obce vo svojom stanovisku odporučila schváliť záverečný účet s výrokom „ bez výhrad“. Konštatovala, že obec v minulom roku hospodárila so stratou, čo Ing. Hracho  navrhuje v správe doplniť. Kontrolórka obce tiež odporučila v budúcnosti pri vyvesovaní  návrhu rozpočtu zverejňovať i návrh  školy, nakoľko tento je súčasťou rozpočtu obce.         

5.

K plneniu rozpočtu za posledný štvrťrok poslanci  dostali materiály. Finančná komisia vypracovala návrh opatrení na doplnenie  a zmeny v rozpočte. Starosta odporučil kontrolórke obce v spolupráci s finančnou komisiou vykonať kontrolu hospodárenia v základnej škole, nakoľko pri poslednej kontrole neboli známe účtovné údaje za posledný štvrťrok. K rozpočtu základnej školy sa vyjadrila i kontrolóka, ktorá upozornila, že  škola síce predložila skutočné čerpanie rozpočtu, z ktorého však nie je možné zistiť  hospodárenie  s finančnými prostriedkami oproti schválenému rozpočtu. Pani Kočiská navrhla, aby sa pozvánky na zasadnutie obecného zastupiteľstva zasielali i riaditeľke a ekonómke školy. 
6. 

Kronikár obce p. Lukáč ústne informoval starostu obce, že sa vzdáva činnosti kronikára. Spracovaním roka  2007 starosta  poveril pracovníčky obecného úradu p. Hlbockú a p. Izakovičovú.  Do budúcnosti pre správne vedenie kroniky je potrebné schváliť štatút kronikára, návrh ktorého bol poslancom doručený.
7. 

Kontrolóka  obce vypracovala smernicu zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce.  Po diskusii poslanci súhlasili s doplnkami, týkajúcimi sa poistenia nehnuteľností vo vlastníctve obce. 

8. 

Starosta navrhol finančnej komisii doplniť do rozpočtu  čiastku na spoluúčasť obce na financovanie projektu Ekopolis. Firma Land Invest bola vybraná vo výberovom konaní na výsadbu zelene okolo bytových domov.

Finančná komisia sa zaoberala podkladmi predloženými predsedom Občianskeho združenia  Trnavská náučná cyklotrasa, ktoré však podľa vyjadrenia predsedkyne komisie p. Vančovej neboli úplné. Chýbala projektová dokumentácia a súhlas zúčastnených obcí na spoluúčasti na projekte. 

Starosta informoval, že bola vykonaná kontrola z Obvodného úradu v Trnave   na úseku matriky. 
Úrad práce sociálnych vecí a rodiny zaslal písomnú informáciu, že ku dňu 20.5.2008 je v obci 6 evidovaných nezamestnaných. Aktivačné práce už nebudú hradené z Európskeho sociálneho fondu, ale zo štátnych prostriedkov. Nové zmluvy sa budú uzatvárať do októbra t.r.

Starosta tiež poslancov informoval o stavebných a územných konaniach,  žiadostiach  a oznámeniach doručených na obecný úrad.

Obec predala požiarnu Aviu a od firmy Semat odkúpila autobusovú Aviu na prepravu osôb.

Starosta vyjadril poďakovanie všetkým, ktorí sa podieľali na organizovaní a programe osláv Dňa   matiek a pri stavaní mája.

Mesto Trnava pozvalo členov nášho hasičského zboru na oslavy 140. výročia  založenia dobrovoľného hasičského zboru, kde budú použité i naše historické hasičské stroje. 

7.

Do diskusie sa prihlásil p. Dekan – člen školskej rady, ktorého  zaujímal  spôsob financovania školstva  z obce. Vyjadril názor, že komunikácia medzi obcou a školou je nedostatočná.  

