Z á p i s n i c a

zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

konaného dňa  17. októbra  2008.
Prítomní poslanci: pp. Dekan,  Hlbocký, Ing. Hracho, Kapičiak,  Kočiská, Kočiský, Lenivý,  Martišovičová,  Vančová                                        

Program: 

1.   Otvorenie 
2.   Voľba návrhovej komisie a overovateľov 
3.   Kontrola plnenia úloh

4.   Plnenie rozpočtu obce za obdobie 1.-9./2008 
5.   Plnenie rozpočtu základnej školy s materskou školou za obdobie 1.-9./2008
6.   Rôzne
7.   Diskusia 
8.   Uznesenie
9.   Záver
1. 
Starosta obce  privítal prítomných  a oboznámil ich s návrhom  programu. Poslanci ho schválili pomerom hlasov  8 : 0 : 0.
2.

Do návrhovej komisie boli zvolené  p. Kočiská a p. Martrišovičová pomerom hlasov : 6 : 0 : 2. Za overovateľov zápisnice boli zvolení p. Hlbocký  a p. Dekan pomerom hlasov:  6 : 0 : 2. 
3.

Daň za jadrové zariadenia nebola  doteraz  stále uhradená. Poslancom bol doručený list ZMO región Jaslovské Bohunice,  ktorým  sa združenie obracia na vládu s požiadavkou  uznania oprávnenosti  nárokov  obcí na plnú daň. 
Stavebná komisia prerokovala   výsledky stretnutí majiteľov pozemkov v navrhovaných stavebných lokalitách.  Na základe vyjadrenia a postojov občanov navrhla, aby sa prvý otvoril obvod od Krajčovičovej po farskú uličku. 

Obec znovu predložila požiadavku na Trnavský samosprávny kraj  ohľadom vysporiadania  cesty 3. triedy  od základnej školy po most sv. Jána. Prevod musí byť  podložený geometrickým zameraním. Obec tak musí urobiť do decembra, kedy sa bude konať riadne zasadnutie  zastupiteľstva samosprávneho kraja. 

Nepovolená skládka odpadu na hranici katastra  bola  pričinením  pracovníkov obecného úradu  odstránená. 

Dopravné značenie pred základnou školu bude   osadené pravdepodobne do konca októbra. Chodník  obec vybuduje  v rámci  celoobecnej výstavby  chodníkov  po spracovaní  projektovej dokumentácie. 

Zastupiteľstvo sa na minulom zasadnutí  zaoberalo i požiadavkou školy na rozšírenie školskej jedálne. Starosta však navrhuje s touto akciou počkať, nakoľko obec Šelpice uvažuje o výstavbe materskej školy, čím by sa znížil počet stravníkov a jedáleň by tak bola nevyužitá. 

Šelpice podali žiadosť na stavebný úrad o vydanie stavebného povolenia na opravu mosta  sv. Jána. V súvislosti s tým vyšlo najavo, že most je síce vo vlastníctve obce Šelpice, nie však celý pozemok, na ktorom je vystavený. 

O slovo sa počas rokovania prihlásil p. Kavický, ktorý chce  poslancov požiadať o podporu pri získaní  prostriedkov zo Štátneho fondu rozvoja bývania na vybudovanie infraštruktúry v lokalite Vŕšok. O tom bude riadne spísaná zmluva, v ktorej  bude jednoznačne uvedené, že financovanie výstavby vo výške ceny stavebných prác , dojednanej výberovým konaním, zabezpečí Ing. Peter Kavický. V prípade, že obec získa príspevok na výstavbu Technickej infraštruktúry IBV Vŕšok II zo ŠFRB, z dojednanej ceny bude odpočítaná výška príspevku zo ŠFRB. Zároveň sa Ing. Peter Kavický zaväzuje poskytnúť obci príspevok na výstavbu ČS4 a výtlačného potrubia v plnej výške, ak Obec Bohdanovce nad Trnavou v rozpočte obce na rok 2009 resp. 2010 nerozhodne o čiastočnom finančnom príspevku na ČS4 do 50% investičných nákladov vzhľadom k tomu, že čerpacia stanica bude kapacitne budovaná pre celú lokalitu Vŕšok.  K uvedenej problematike bol poslancom vopred doručený list vysvetľujúci  uvedenú požiadavku pána Kavického.  Počas rokovania sa dostavil p. Ing. Hracho.       

4.

Predsedkyňa  finančnej  komisie pani Vančová  oboznámila poslancov s obsahom zápisnice zo zasadnutia  komisie. Rozpočet obce na zasadnutí nebol upravovaný, predpokladá však že  jej členovia predložia návrh na úpravu v novembri tak, aby  rozpočet nebol ku koncu roka schodkový.   

5.

Poslancom bolo doručené aj plnenie rozpočtu školy. Navrhli, aby v budúcnosti  škola k plneniu rozpočtu predkladala komentár, príp. aby sa zasadnutí zúčastňovala ekonómka školy. 
6. 

Starosta informoval poslancov o výške podielových daní za 9. a 10. mesiac. Taktiež ich oboznámil o poskytnutom finančnom príspevku vo výške 200 tis. Sk od ministerstva školstva na opravu strechy školy. Z nadácie  Ekopolis  obec dostala 60 tis. Sk, ktoré využila na zakúpenie drevín pred novými bytovkami. Trnavský samosprávny kraj poskytol 10 tis. Sk na zakúpenie športového náradia. Obec podala žiadosť na Environmentálny fond  o poskytnutie dotácie vo výške 7 mil. Sk na vybudovanie kanalizácie Vŕšok – Tehelňa a žiadosť o finančné prostriedky z Programu na obnovu dediny na zakúpenie veľkoobjemového kontajnera a kvalitného  štiepkovača.   Obec čaká na zverejnenie výziev z eurofondov pretože  je pripravených niekoľko  projektov, ktoré by sa dali za finančnej pomoci  realizovať. 
Bolo vydané rozhodnutie verejnou vyhláškou  na stavebné povolenie Trnavskej náučnej cyklotrasy. Predseda občianskeho združenia p. Kozoň elektronickou poštou požiadal starostu obce o úhradu faktúry za geodetické práce. P. Vančová  upozornila, že obecné zastupiteľstvo mu schválilo sumu 333 tis. Sk s tým, že táto je konečná a p. Kozoň s tým súhlasil. 
Súkromná firma začala so stavebnými prácami na stavbe bytového domu na Panšule. Pani Fagová dostala pokutu 10 tis. Sk za porušenie stavebného zákona. 

Starosta informoval o vydaných stavebných  konaniach. 

Bola uzatvorená kúpna zmluva s p. Heribanovou. 

Na základe vypísaného výberového konania bola  na obec doručená iba jedna žiadosť o obsadenie miesta hlavného kontrolóra. 

Na aktivačných prácach sú zamestnaní v súčasnosti štyria pracovníci, z ktorých sa prác zúčastňujú momentálne iba dvaja. 

7. 

Pani Martišovičová upozornila na neúnosnú situáciu v doprave pred miestnym pohostinstvom, kde sú najviac ohrozené deti cestujúce autobusom. Navrhuje preto posunúť autobusovú zastávku na menej frekventované miesto. K jej názoru sa priklonil i p. Kapičiak. Problémom sa bude zaoberať stavebná komisia, ktorá k nemu vydá stanovisko. P. poslankyňa navrhuje  tiež opätovne zvolať rokovanie so zástupcami Šelpíc ohľadom priechodnosti  mostu sv. Jána  a osadiť lavičky pred bytovými domami. 
P. starosta pripomenul, že iniciatíva obyvateľov bytových domov pri výsadbe drevín bola veľmi slabá. 

P. Ing. Hracho  mal výhrady voči nevhodnej elektronickej komunikácii p. Kozoňa na adresu starostu obce a obecného úradu ohľadom úhrady faktúry za geodetické práce. Poslanci  vyjadrili súhlas s jeho názorom. Taktiež  upozornil na neoprávnené užívanie verejných priestranstiev na miestnych komunikáciách, kde občania parkujú svoje vozidlá  a obmedzujú  tak plynulosť dopravnej premávky. P. Dekan navrhuje na základe uskutočneného stretnutia s mládežou poskytnúť jej priestory na aktivity podľa ich záľub. 
8. 

Poslanci hlasovali za návrh uznesenia tak, ako je uvedené pri jeho jednotlivých bodoch.

9. 

Starosta poďakoval hlavnej kontrolórke p. Ing. Viere Krajčovičovej za  jej doterajšiu činnosť a dobrú spoluprácu,   prítomným za  účasť  a rokovanie ukončil.

