                                             Z á p i s n i c a 

zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

                                konaného dňa  14. novembra  2008.
Prítomní poslanci: pp. Dekan,  Hlbocký, Ing. Hracho, Kapičiak,  Kočiská, Kočiský, Lenivý,  Martišovičová,  Vančová                                        

Program: 

1.   Otvorenie 
2.   Voľba návrhovej komisie a overovateľov 
3.   Kontrola plnenia úloh

4.   Návrh rozpočtu obce na rok 2009 
5.   Návrh rozpočtu Základnej školy s materskou školou na rok 2009

6.   Rôzne
7.   Diskusia 

8.   Uznesenie
9.   Záver

1. 
Starosta obce  privítal prítomných  a oboznámil ich s návrhom  programu. Poslanci ho schválili pomerom hlasov  8 : 0 : 0.
2.

Do návrhovej komisie boli zvolení - p. Vančová  a p.Ing. Hracho  pomerom hlasov : 7 : 0 : 1

Za overovateľov zápisnice boli zvolení p. Kapičiak  a p. Kočiský  pomerom hlasov:  6 : 0 : 2. 
3.

Daň za jadrové zariadenia nie je uhradená. Ministerstvo financií zaslalo stanovisko, že  rozhodnutie Daňového riaditeľstva SR k odvolaniu bolo správne.  Starostovia regiónu  podajú podnet na súd, aby potvrdil  oprávnenosť požiadavky obcí o úhradu plnej, nie pomernej časti dane  za jadrové zariadenia. 
Obec predložila požiadavku na VÚC o vysporiadanie miestnej komunikácie na hornom konci a k prevodu dala vypracovať geometrický plán. 
Oddelenie dopravy na Trnavskom samosprávnom kraji nestihlo do konca októbra vykonať dopravné značenie  pri základnej škole. Značenie bude pravdepodobne osadené pri výstavbe chodníkov pred  školou.     

Starosta oboznámil  poslancov o výsledku stretnutia s predstaviteľmi samosprávy Šelpíc ohľadom mostu sv. Jána.  Tí ho informovali, že podali žiadosť na vydanie stavebného povolenia na rekonštrukciu mosta. Na liste vlastníctva je však okrem Obce Šelpice uvedená i Obec Bohdanovce nad Trnavou. Bude preto potrebné dohodnúť sa o majetkovom vysporiadaní pozemku, aby sa v stavebnom konaní mohlo pokračovať.  Starosta našej obce navrhol  uzatvorenie  zmluvy, že  v investícii sa bude pokračovať spoločne, aby sa most čo najrýchlejšie sprejazdnil aspoň pre  osobné automobily, s čím Šelpice zatiaľ nesúhlasili. Tohto rokovania sa zúčastnil i p. Kavický – člen stavebnej komisie, ktorý  navrhol, aby Bohdanovce n/T. dali vypracovať nezávislý statický posudok, ktorý preukáže, či je nosnosť mostu skutočne nulová. 
Obec podala na Krajský stavebný úrad predbežnú žiadosť  o dotáciu na vybudovanie technickej vybavenosti k výstavbe rodinných domov na Vŕšku. K tejto problematike boli vypracované návrhy zmlúv medzi Ing. Kavickým a obcou. 

Rokovania sa zúčastnila i Bc. Ľubica  Nováková, ktorá sa ako jediná prihlásila do výberového konania na obsadenie miesta hlavnej kontrolórky. 
Od 1.11. boli ukončené aktivačné práce. Obec v jarných mesiacoch požiada Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny o ich obnovenie. 

4.

K návrhu rozpočtu  obce starosta informoval poslancov o doručených žiadostiach organizácií v obci o poskytnutie finančných prostriedkov na ich činnosť. Okrem toho starosta v hrubých črtách poslancov oboznámil, s akými  príjmami a výdavkami bude potrebné v budúcom roku počítať. Predložený návrh rozpočtu je vyrovnaný. Poslanci  počas  tohto bodu diskutovali o položkách rozpočtu. P. Vančová a p. Dekan navrhli zaradiť do jeho výdavkovej časti položku na výstavbu chodníkov v obci, spevácky zbor pri Senior klube požaduje navýšenie na dopravu na ich vystúpenia.  

Počas rokovania sa dostavil p. Ing. Hracho. 

5. 

K rozpočtu ZŠ s MŠ  sa pred schválením vyjadrí finančná komisia, ktorá predloží prípadný návrh na jeho úpravu. Poslancom na zasadnutí chýbala  účasť kompetentných  zo strany školy.        

6.

V rôznom starosta poslancov informoval o vykonanej metodickej inštruktáži v obecnej knižnici, o tom, že firma Solmus začala s opravou strechy na základnej škole, o stavebných a kolaudačných rozhodnutiach vydaných stavebným úradom, návrhoch zmlúv Ing. Kavického, o predloženom pláne  práce základnej školy, správou o výchovnovzdelávacej činnosti a školskom vzdelávacom programe, o žiadosti p. Mokričku a p. Lenskej. Starosta pozval prítomných na Katarínsku veselicu, ktorá sa bude konať 23.11. v kultúrnom dome.

7.

P. Martišovičová informovala poslancov, že sa zúčastnila zasadnutia školskej rady, na ktorom zaznela požiadavka riaditeľky o doručovanie pozvánok na zasadnutia obecného zastupiteľstva, vyjadrila  uznanie vedeniu školy  za  úpravu priestorov a požiadavku na zvýšenie dotácie pre spevácky zbor. 

Poslanci všeobecne diskutovali  o jednotlivých položkách budúcoročného rozpočtu, ktorý sa  bude schvaľovať na budúcom zasadnutí dňa 5. 12. 2008.

8.

Poslanci schválili  návrh uznesenia.

9.
Starosta poďakoval prítomným  za účasť  a rokovanie ukončil.

