                                             Z á p i s n i c a 

zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

                                konaného dňa  5. decembra  2008.
Prítomní poslanci: pp. Dekan,  Hlbocký,  Kapičiak,  Kočiská, Kočiský, Lenivý,  Martišovičová,  Vančová                                        

Ospravedlnený:  Ing. Hracho 
Program: 

1.  Otvorenie 
2.  Voľba návrhovej komisie a overovateľov 
3.  Kontrola plnenia úloh 

4.  Rozpočet obce na roky 2009, 2010 a 2011 
5.  Rozpočet Základnej školy s materskou školou na roky 2009,2010 a 2011

6.  Všeobecne záväzné nariadenie č. 16 o miestnych daniach a miestnom poplatku za   

     komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Bohdanovce nad Trnavou    

7.  Všeobecne záväzné nariadenie obce č. 17 o určovaní obvyklého nájomného  za prenájom

     Nebytových priestorov vo vlastníctve Obce Bohdanovce nad Trnavou

8.  Všeobecne záväzné nariadenie obce č. 18 o niektorých poplatkoch za úkony vykonávané  

     Obcou  Bohdanovce nad Trnavou

9.  Diskusia

10. Uznesenie  

11. Záver 
1. 
Starosta obce  privítal prítomných  a prečítal  program, ktorý  poslanci  schválili pomerom hlasov  8 : 0 : 0.
2.

Do návrhovej komisie boli zvolení - p. Dekan  a p. Martišovičová pomerom hlasov : 6 : 0 : 2
Za overovateľov zápisnice boli zvolení p. Kočiská  a p. Lenivý  pomerom hlasov:  6 : 0 : 2. 
3.
Starosta obce podpísal kúpnu zmluvu s obcou  Šelpice a návrh na vklad do katastra o prevode vlastníckych práv pozemku pod mostom Sv. Jána. Taktiež bola podpísaná zmluva o budúcej zmluve s p. Ing. Petrom Kavickým o prevode vlastníctva pod miestnou komunikáciou v lokalita Vŕšok za 

1 €.   

Bc. Nováková, ktorá je od 1.12.2008  zamestnaná ako hlavný kontrolór  obce  predložila záverečné stanovisko kontrolóra k návrhu rozpočtu na roky 2008, 2009 a 2010.

Na stavbe školy bola vymenená strešná krytina, rekonštrukčné práce sú v záverečnom štádiu. Obec bude uvažovať o oprave strechy i v zostávajúcej časti a prostriedky  na spolufinancovanie bude žiadať od Krajského školského úradu. 
4. 

Návrh rozpočtu obce bol v zákonom stanovenej lehote zverejnený. Zo strany občanov neboli k nemu vznesené žiadne pripomienky. Finančná komisia spracovala pripomienky a odporúčania  prednesené poslancami na zasadnutí OZ zo dňa 14.11.2008 a uviedla ich v návrhu rozpočtového opatrenia č. 6/2008 predloženého obecnému zastupiteľstvu. Poslanci vyjadrili súhlas s názorom p. Dekana, že návrh programového rozpočtu je účtovníčkou p. Izakovičovou veľmi dobre spracovaný. 

5.

Predložený návrh rozpočtu základnej školy s materskou školou na roky 2009,2010 a 2011 poslanci bez pripomienok schválili. 

6.

K zverejnenému  návrhu Všeobecne záväzného nariadenia č. 16 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady boli v lehote doručené 2 návrhy. Jeden doručila elektronickou poštou  M. Krchnáková  a týkala sa rozšírenia úľav pre osoby od 60 rokov osamelo žijúce. K tomuto návrhu sa priklonili poslanci p. Dekan a P. Martišovičová.  Druhý návrh predložil obecnému zastupiteľstvu obecný úrad. Boli v ňom navrhnuté administratívne zmeny a zmena sadzby za  zastavané plochy.  Komisia menovaná starostom obce sa dňa 3.11. zaoberala pripomienkami, o čom bola vyhotovená zápisnica a predložená poslancom. 

7. 

Poslanci sa zaoberali  návrhom Všeobecne záväzného nariadenia obce č. 17  o určovaní obvyklého nájomného za prenájom nebytových priestorov vo vlastníctve Obce Bohdanovce nad Trnavou. 
8.

Všeobecne záväzné nariadenie č. 18 o niektorých poplatkoch za úkony vykonávané Obcou Bohdanovce nad Trnavou poslanci prijali bez pripomienok. 
9. 
Starosta obce informoval poslancov o doručenom oznámení z MsÚ Trnava, v ktorom sú uvedení žiaci  z našej obce navštevujúci základné školy  na území  mesta ,  o krízovom pláne obce  vydanom krízovým štábom Trnava  a o  oznámeniach a rozhodnutiach Spoločného stavebného úradu v Trnave. 
P. Dekan sa informoval o tom, či by sa nedali majetkovo vysporiadať pozemky v lokalite  od Nogových až po železničnú stanicu za účelom vybudovania chodníkov. Túto otázku bude potrebné riešiť v súčinnosti so starostom Šelpíc, pretože v ich územnom pláne je táto lokalita určená na zastavanie a budú ju využívať i ich občania. Rovnako bude treba komunikovať so Šelpicami i ohľadom poplatkov za vývoz odpadu v tejto časti  ich obce. 
Zástupca starostu p. Hlbocký predložil poslancom návrh na schválenie odmeny pre starostu za 2. polrok 2008. 

P. Kočiský navrhol starostovi osadiť pred obcou erb s označením obce. Starosta prisľúbil, že sa k tomuto pristúpi po kompletnom dopravnom značení miestnych komunikácií. V tejto súvislosti p. Martišovičová opäť apelovala na zlepšenie značenia pri odbočovaní z hlavnej cesty do našej obce. 

Na záver sa prihlásila p. Jakubcová – členka kultúrnej komisie sa poďakovala poslancom za spoluprácu a zaželala všetkým pevné zdravie. 
10.

Poslanci si vypočuli návrh uznesenia a podľa svojho presvedčenia a prednesených návrhov zaň hlasovali. 

11.
Starosta poďakoval prítomným  za účasť  a rokovanie ukončil.

