Z á p i s n i c a

zo   zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach nad Trnavou

konaného dňa 26. januára  2007.

Prítomní poslanci: pp. Dekan, Hlbocký,  Kapičiak, Kočiská, Kočiský, Lenivý, Martišovičová, Vančová   

Ospravedlnený:  p. Ing. Hracho
Program: 

1.  Otvorenie zasadnutia
2.  Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3.  Schválenie predloženého programu  
4.  Kontrola plnenia úloh

5.  Rôzne

6.  Diskusia

7.  Uznesenie

8.  Záver
1. 

Starosta obce privítal  prítomných na prvom pracovnom zasadnutí  obecného zastupiteľstva.

2.

Do návrhovej komisie  boli zvolení  – p. Kočiská  a p. Dekan, za  overovateľov zápisnice p. Kapičiak a p. Martišovičová.
3.
Navrhnutý  program poslanci jednohlasne schválili.

4.

Starosta obce oboznámil poslancov o plnení  uznesenia č. 38, prijatého poslancami predchádzajúceho obecného zastupiteľstva.

5.

Starosta obce oboznámil prítomných so  skutočnosťami, ktoré sú v súčasnosti aktuálne:

-  výstavba 15 b.j. nájomného domu – starosta informoval o stave prác, ktoré realizuje firma POPO Slovakia a.s. Bratislava. Predpokladaný  termín ukončenia je jún 2007. S  firmou bola uzatvorená dohoda o refundácii poskytnutého úveru v mesačných splátkach,  ako náhrady za oneskorené odovzdanie stavby. Tiež i náklady za stavebný dozor bude hradiť dodávateľská firma. Ku dnešnému dňu je zo štátnej dotácie preinvestovaných 4.334 tis. Sk, z vlastných zdrojov 556 tis. Sk.  Starosta obce na 10.2. pozval vybraných nájomníkov za účelom ich oboznámenia so stavom prác na bytovom dome a vyžrebovania  konkrétnych bytov. 

-  obec rieši za pomoci JUDr. Kurňavovej starší spor s firmou Pokusa – Blesk, ktorý vznikol za neuhradenú faktúru. Firma vystavila prístupovú komunikácií z betónu, napriek projektovej dokumentácii, ktorá riešila asfaltovú cestu.  Podľa predstaviteľov dodávateľskej firmy vznikol tak schodok 608 tis. Sk, s čím obec nesúhlasila. Na jednaní 17.1. sa dohodol kompromis – obec tento rok uhradí 299 tis. Sk s DPH a na budúci rok 61 tis. Sk. 

-   na Panšule  bude obec povinná vystaviť inžinierske siete, nakoľko sa tam rozbieha aj  individuálna výstavba. Práce vykoná firma POPO Slovakia a.s. v tých istých cenách ako k bytovému domu. Projektovú dokumentáciu na plynofikáciu vypracoval Ing. Plachý za 42 tis. Sk, na vodovod Ing. Bielik za 15 tis. Sk, dažďová a splašková kanalizácia sa budú riešiť v rámci projektu 15 b.j. nájomného domu. Po terénnych úpravách obec pristúpi  k odpredaju ďalších pozemkov na výstavbu rodinných domov. 

-  obec z Programu obnovy dediny pripravila projekt na vybudovanie chodníka pred základnou školou.       

Možnosť získania finančných prostriedkov je 100 tis. Sk. Projekt spracovala Ing. Nomilnerová a geodet Ing. Mazúr v cene 9520,-Sk 

- obec tiež chystá projekt na sadové úpravy  okolo 8 b.j. nájomného domu, žiadosti prijíma Ekopolis do 1. marca, maximálna čiastka dotácie je 80 tis. Sk. Projektovú dokumentáciu vypracováva Tvorsad za 8900  Sk. 

- ďalším z pripravovaných projektov je nákup kníh do miestnej knižnice. Projekt treba predložiť Ministerstvu kultúry do 9.2. Spoluúčasť obce je 50 %. Obec žiada 8 tis. Sk.

- začína sa nové programovacie obdobie 2007 -2013, v rámci čoho sa obec pripravuje pripraviť projekt na rekonštrukciu miestnej komunikácie k Elastiku. Bez dotácií obec nie je schopná sama opravu tejto MK  vykonať. 

-  je potrebné sa zamýšľať i nad opravou strechy základnej školy, ktorá je v dezolátnom stave. 

- starosta obce v blízkej budúcnosti predpokladá i prístavbu kultúrneho domu. Malo by ísť o prístavbu nových priestorov obecného úradu, archívu, knižnice, CO skladu,  jedálne a klubu dôchodcov. Súčasné  priestory  obecného úradu by sa mali prerobiť na kuchyňu,  sklad a šatňu. 

-  obec čaká i dobudovanie kanalizácie v celej obci. Obec bude musieť použiť vlastnú cestu formou individuálnej žiadosti z fondov EÚ, nakoľko projekt ISPA rieši iba odkanalizovanie obcí nad 2000 obyvateľov. 

- otvárajú sa nové stavebné obvody, kde vyrastajú nové domy. Obec je povinná vyriešiť inžinierske siete – jedná sa o lokality pri PD na vŕšku, pri ihrisku, pri pani Kolárikovej. Po  vybudovaní sietí ich správcovia  vynaložené prostriedky zrefundujú. 

- na základe vyvolanej aktivity pána Kozoňa  Jozefa  prebehne zmena Územného plánu obce. Zmena bude vykonaná  za účelom vybudovania bytového domu a cyklotrasy z Trnavy. Pán Kozoň navrhol podieľať sa na zabezpečení potrebných dokumentácií ako podkladov pre projekt na získanie finančných prostriedkov z eurofondov.   

- pani Ing. Krajčovičová – kontrolórka obce predložila poslancom návrh plánu kontroly na 1. polrok.  V tomto bode starosta pripomenul, že bude potrebné prehodnotiť i plat hlavnej kontrolórky, ktorý sa podľa zákona o obecnom zriadení odvíja od počtu obyvateľov.

- firma Eurotrend Šaľa spracúva projekty pre eurofondy a pomáha týmto obciam. Starosta podpísal s nimi bezplatnú partnerskú dohodu, ktorá bude východiskom pre prípadné spracovanie projektov.

- od mája minulého roka je obec správcom pohrebiska na základe zmluvy podpísanej s Arcibiskupským úradom. Z toho jej vyplýva aj povinnosť  viesť evidencie hrobových miest. Firma Slovenská internetová ponúka digitálne spracovanie pasportizácie hrobových miest.

-  obec podpísala dohodu s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v Trnave  na aktivačnú činnosť pre 10 nezamestnaných, ktorým zabezpečuje okrem iného pracovný materiál, ochranné pomôcky, nápoje desiatu. Na každého nezametaného sa poskytuje z ÚPSVaR suma 800,-Sk.

- povinnosťou starostu obce, ako verejného činiteľa, je každoročne podať priznanie  o majetkových pomeroch

- starosta obce podal informáciu o vydaných oznámeniach a rozhodnutiach a stavebných konaniach v obci vydaných SSÚ za  obdobie od posledného zasadnutia OZ.

-  starosta obce Šelpice sa obrátil na obecný úrad so žiadosťou o urýchlené riešenie havarijného stavu mostu sv. Jána a s tým súvisiace odklonenie nákladnej dopravy cez našu obec do odstránenia trhlín a spevnenia mosta. Podľa vyjadrenia bývalého starostu obce Bohdanovce nad Trnavou  pána Kapičiaka  obec v roku 1992 vykonala čiastočné zabezpečovacie práce na moste, avšak ďalej obec Šelpice nekonala, napriek tomu, že most je ich majetkom.   

- starosta obce oboznámil prítomných s doručenými žiadosťami:  - p. Kozoň J, Kozoň F. a p. Šarvaicová žiadajú o vysporiadanie pozemkov pred ich rodinnými domami, p. Horváth požiadal o riešenie havarijného stavu rodinného domu súp. č. 241, p. Kavický a manž. podali žiadosť o odkúpenie pozemku bývalého mlynského náhona, p. Ondruš žiada o odkúpenie pozemku vo dvore pri jeho rodinnom dome, p. Glasová žiada o poskytnutie priestorov na  vybudovanie zberného dvora, žiadosť p. Brezinovej o prijatie do zamestnania v MŠ bola postúpená Základnej škole.

- starosta tiež informoval o vyrubených daniach za jadrové zariadenia, o vykonanej inventarizácii CO majetku o nových podnikateľských subjektoch v obci, o prenájme KD na predvádzacie akcie vo februári a marci, o výmene dverí v kultúrnom dome, o vykonávaní štátneho požiarneho  dozoru Hasičským a záchranným zborom Trnava. 

6.

- p. Dekan požiadal starostu o včasné zaslanie materiálov na rokovanie OZ, tiež sa vyslovil za dodržiavanie stavebného poriadku na pohrebisku

- p. Martišovičová navrhuje zriadenie klubu dôchodcov v obci,  zlepšenie dopravného značenia pred odbočovaním do obce smerom z Trnavy a zriadenie väčšieho počtu autobusových zástaviek

- p. Lenivý mal výhrady voči organizátorom poslednej diskotéky, ktorí nezabezpečili poriadok a nočný pokoj v okolí KD

-  predsedovia komisií predložili svoje návrhy na  členov komisií

- p. Vančová, predsedníčka finančnej komisie,  sa informovala o úhrade faktúr firme Pokusa

- p. J. Kozoň priblížil poslancom svoje predstavy o vybudovaní cyklotrasy, obecné zastupiteľstvo súhlasilo, aby bol konateľom v štádiu prípravných prác 

7.

Uznesenie poslanci schválili pomerom hlasov  za 8  proti 0 zdržal sa 0.

8. 

Starosta  obce Miroslav Sučák poďakoval prítomným za účasť a aktívny prístup a rokovanie ukončil.
