 Zápisnica
Zo zasadnutia Komisie výstavby, regionálneho rozvoja a životného prostredia, konanej dňa 03.04.2013 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Bohdanovce nad Trnavou.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Komisia sa zaoberala sťažnosťou p. Krchňáka Petra a jeho manželky vo veci znečisťovania ovzdušia susedom p. Korytárom, ktorý spaľuje neznáme drevo, ktorého spaľovaním sa šíri neznesiteľný zápach a dym.
Emil Korytár- zásadne kúri siahovicou. Dávnejšie kúril odpadom dovezeným s firmy Spartan. Používa kotol na tuhé palivo typ MODRATHERM.

Komisia vykonala obhliadku na mieste sťažnosti, na základe ktorej si dovoľuje konštatovať:

a)
Odvod spalín z vykurovacieho média ako i samostatné komínové teleso je zrealizované v súlade s platnými STN (výška, veterná rovina).

b)
Spaľovaný materiál podľa zistenia na mieste nenapĺňa skutkovú podstatu sťažnosti.
c)
Pri fyzickej obhliadke nebola zistená na povrchových častiach konštrukcií stopy negatívneho dopadu produkovaných spalín- stopy zadymenia, usadeniny sadzí väčšieho rozsahu.

Na základe vyššie v texte konštatovaného doporučuje komisia spaľovať drevnú hmotu s nízkym stupňom vlhkosti (presušené) na teplotný režim prevádzky kotla so snahou dosiahnuť optimálne spaľovanie s vyvarovaním sa spaľovania materiálu napĺňajúceho citáciu zákona č. 137/2010 Z.z. v znení zákona 318/2012 Z.z. a vykonávacej vyhlášky MŽP č. 410/2012, ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o ovzduší, o kontaminovanom palive.
Komisia konštatuje, že inštalovaný kotol sa zaraďuje do kategórie malého zdroja znečistenia ovzdušia.

Zisťovaním sa sťažnosť rodiny Krchňákovej, bytom Bohdanovce n/T. 39 na suseda p. Emila Korytára, bytom Bohdanovce n/T. 38 považuje za neopodstatnenú.

Komisia sa oboznámila so žiadosťou JUDr. Petra Juhása, bytom Matuškova 1, Trnava o stanovisko k možnosti odkanalizovania pripravovanej výstavby IBV Potôčky (cca 60 RD) cez kanalizáciu obce do ČOV Trnava. Komisia doporučuje žiadosť vybaviť kladne, doporučuje však zaviazať investora vybudovať na vlastné náklady kanalizačný zberač A6- DN 300, PVC v dĺžke 196 s jeho predĺžením do vzdialenosti min. 30m  od okraja zastavaného územia obce. Súhlas obce s odkanalizovaním IBV Potôčky je podmienený kladným stanoviskom prevádzkovateľa obecnej kanalizácie TAVOS a.s. Piešťany.

Komisia vzala na vedomie vyjadrenie občana p. Ľubomíra Tomeka k výzve obce napojiť jeho nehnuteľnosť s.č. 100 na obecnú kanalizáciu a podporuje stanovisko obce zaslané p. Tomekovi.
Komisia sa oboznámila s obsahom listu občanov, ktorých sa dotýka pripravovaná výstavba spevnenej komunikácie IBV Ukušova- Demovič. Komisia sa oboznámila s obsahom dokumentu a v snahe vyjsť v ústrety väčšine občanov a nevyvolávať negatívne postoje k zámerom obce, doporučuje obci pozastaviť do vyriešenia problému prípravu na realizáciu spevnenej cesty z rozpočtu obce.

Komisia vzala na vedomie rozhodnutia SOU:

- súhlas na výrub 1 ks smreka a 1 ks borovice- Jozef Marenčík,
- začatie stavebného konania verejnou vyhláškou na stavby:


- IBV Mladý potok- komunikácie a spevnené plochy,


- IBV Mladý potok- verejné osvetlenie, plynovod, sadové úpravy.

Komisia pre verejné obstarávanie vybrala dodávateľa na investičnú akciu „Rekonštrukcia Majerskej ulice“ firmu CS s.r.o., Coburgova 84, Trnava, ktorej cena je 22 600,10 € s DPH.
Zapísal: Jozef Kavický
V Bohdanovciach nad Trnavou, 03.04.2013
