 Zápisnica
Zo zasadnutia Komisie výstavby, regionálneho rozvoja a životného prostredia, konanej dňa 27.06.2013 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Bohdanovce nad Trnavou.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Kontrola úloh:

MK Majerská- stavba rekonštrukcie ukončená.


Naviac práce- dažďová vpusť pri p. Omastovej.




         - priepusť pri pripojení na štátnu cestu III/05129.




         - naviac obrubníky.

Chodník na Vŕšok je ukončený, príde k navýšeniu prác z dôvodu naviac prác uplatnených obcou, a to zhotovenie schodíkov k RD p. Plaštiakovej.

Zmena územného plánu prebieha podľa dohodnutých usmernení.

Darovanie p.č. 25/3- záhrady firmou MKVM s.r.o., Rybníkova 578 obci prebehlo.

ŠSD svojim stanoviskom potvrdil, že voliéra pre bažantov postavená na p.č. 304/2 a 304/4 nie je stavbou. PZ Jarabica Bohdanovce sa so sťažovateľom dohodli na riešení.

Rozborom vody z Trnávky bolo preukázané, že vo vodnom toku sa nachádzajú nečistoty a látky pochádzajúce zo žumpy.

Účelová komunikácia od Šarmíra po ihrisko bola urobená v zmysle požiadaviek obce.
Komisia obdržala sťažnosť ohľadom vyvážania stavebnej sute po poľných cestách, ktoré vyváža p. Ing. Janecová Božena. Starosta si menovanú prizve na najbližšie rokovanie stavebnej komisie.

06.06.2013 sa uskutočnilo stretnutie občanov dotknutých výstavbou IBV Horný mlyn. Zo stretnutia bol zhotovený záznam.
Komisia bola informovaná o stanovisku TAVOS a.s. k napojeniu IBV Potôčky na verejný vodovod a kanalizáciu v obci. Komisia doporučuje viesť prívod vody po Kopcovej ceste od križovatky pri Ľubovi Ryškovi k ihrisku a potom smer Potôčky.

Stavebné konania a rozhodnutia SOÚ Trnava a Obvodného úradu ŽP Trnava:


Ing. Martin Sučák- stavebné povolenie RD

Marián Fuňák- vodoprávne konanie ČOV


PaedDr. Anna Kozárová- stavebné konanie RD

Ing. Ľuboš Dušek- vodoprávne konanie ČOV


PZ Jarabica- ŠSD

Obec požiadala ÚPN o potvrdenie zoznamu občanov prenasledovaných bývalým režimom. ÚPN potvrdil zoznam 10 osôb spolu so spisom. Komisia doporučuje obci, aby vyzvala občanov k nahláseniu rodinných príslušníkov, známych, bývalých občanov obce, ktorí boli prenasledovaní komunistickým režimom a mali by tento zoznam doplniť. Komisia zároveň doporučuje doplniť pamätnú tabuľu so zoznamom prenasledovaných občanov s umiestnením na objekte OcÚ alebo KD.

Komisiou pre VO bola na stavbu Odkanalizovanie materskej školy kanalizačná prípojka vybraná firma EuroBrik s.r.o., stredisko Trnava, Gen. Viesta 1670/34, 911 01 Trenčín, ktorej cena je 6 240,44 € s DPH.
Komisiou pre VO bola na Vypracovanie energetického auditu verejného osvetlenia v obci vybraná firma ECO-LOGIC s.r.o., J. Smreka 19, 903 01 Senec, ktorej cena je 1 085,00 € s DPH.

Zapísal: Jozef Kavický
V Bohdanovciach nad Trnavou, 27.06.2013
