 Zápisnica
Zo zasadnutia Komisie výstavby, regionálneho rozvoja a životného prostredia, konanej dňa 10.07.2013 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Bohdanovce nad Trnavou.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

1.

Kontrola úloh:

MK Majerská- hotová, dodávateľ si uplatnil naviac práce, ktoré budú členmi komisie prehodnotené a upravené na reálnu úroveň.
Chodník na Vŕšok - je ukončený, naviac sa zrealizovali schody pred rodinným domom p. Plaštiakovej, komisia s úhradou naviac prác súhlasí. 
Úprava komunikácie od p. Šarmíra po pozemok p. Lenivej bola zrealizovaná polohove aj rozsahom podľa dispozícií stavebnej komisie.

Perspektívny zámer napojenia IBV Potôčky na kanalizáciu a vodovod obce vzalo OZ na vedomie.
Pamätník nespravodlivo odsúdených občanov obce, forma, obsah budú predmetom rokovaní stavebnej komisie i v budúcnosti.
Dňa 08.07.2013 vykonal ŠSD- obhliadku vyrúbanej topoľovej aleje, vysadenej náhradnou výsadbou, kde sa v lokalite presadzuje pôvodná zeleň a dreviny.

Komisia sa zaoberala skládkou hliny a odpadu za bariérovým oplotením ihriska TJ Elastik. Problém bude komisia riešiť po skosení repky z priľahlého poľa.
2.

Komisia vykonala obhliadku zrealizovanej MK Majerská ul. pri rodinnom dome p. Omastovej. Po premeraní osadenia dažďovej vpuste v MK a výšky prahu na vstupných dverách k rodinnému domu p. Omastovej bol konštatovaný 130 mm výškový rozdiel medzi prahom a mrežou dažďovej vpuste, takže zatopenie domu nehrozí.
Ďalej komisia vykonala obhliadku št. cesty III/05129 v zákrute pri p. Mračkovi. Spôsob riešenia odvedenia dažďových vôd a financovanie bude obec konzultovať s cestným správcom.

3.

Rôzne:

Starosta informoval komisiu o zámere rokovať s p. Drobným o odkúpenie cca 7 m pásu role pri Rudovi Demovičovi z dôvodu posunu MK od domu Františka Demoviča.
Na podnet p. Ernesta Lančariča obec obnoví rokovania s majiteľmi pozemkov k pokračovaniu výstavby MK Za humnami.

Starosta informoval o začatí prác na odvodňovacom rigole pri p. Počuchovej do toku Trnávky firmou EKOP.

Tak isto boli začaté práce na kanalizačnej prípojke do MŠ.

4.

Starosta informoval o rozhodnutiach Spoločného obecného úradu Trnava.
-Začatie stavebného konania na RD:


- PaedDr. Anna Kozárová


- Martin Horváth.
- Dodatočné povolenie na uskutočnenie vodohospodárskeho diela- domovej ČOV spojené s užívaním pre Ing. Ľ. Dušeka.
- Plynofikácia IBV Mladý potok od hlavnej cesty po Mladý potok + odbočenie pre novobudované rod. domy v časti odbočky sa bude financovať s prispením budúcich odberateľov plynu 50% nákladov, pričom rozhodujúcim kritériom pre príspevok bude šírka pozemku.

- Komisia doporučuje napísať list firme CS s.r.o. Coburgova 84, Trnava, v ktorom namietať výšku naviac prác na MK Majerská. 
Zapísal: Jozef Kavický
V Bohdanovciach nad Trnavou, 10.07.2013
