 Zápisnica
Zo zasadnutia Komisie výstavby, regionálneho rozvoja a životného prostredia, konanej dňa 16.09.2013 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Bohdanovce nad Trnavou.

Prítomní:
Kvetan


Dušek



Kavický



Sučák

Stavebná komisia vykonala obhliadku staveniska spevnenej cesty od Ukušovej ulice po RD Vadovič. Následne stanovila kritériá pre výstavbu cesty nasledovne:
Komisia odporúča realizáciu cesty v šírke 3,00m s rozšírením na 5,50m vo vzdialenosti 100m od Ukušovej ulice na dĺžku 15,00m. zárez do stávajúceho terénu sa zrealizuje vo vzdialenosti 1,00m od pravého okraja pozemku vyčleneného na cestu do hĺbky 0,50m do roviny v šírke 3,00m. Dĺžka cesty cca 210,00m, komisia upozorňuje na obmedzené dopravné možnosti staveniska. Odvoz zeminy do 500,00m, resp. 1000,00m. Bez poplatku za uloženie zeminy. Podklad- stavebná drť (drvený betón bez organických prímesí a prachových častí) hrúbka 150mm, štrkodrva, asfaltobetónová drť, drvený betón doporučená frakcia do 63mm hrúbka 100mm, spolu po zavalcovaní hrúbka 250mm.
Komisia konštatuje, že toho času sa na stavenisku nachádzajú stromy a oplotenia záhrad (Fitoš Ján, Podmanický), ďalej z týchto záhrad sú vinohrady. Komisia odporúča neodkladne vyzvať vlastníkov (bývalých) o vypratanie staveniska do cca 10.10.2013.

Rôzne:

- Pamätník nespravodlivo odsúdených občanov obce bude umiestnený pri pomníku padlých. Návrh pozostáva z kamenného podstavca s tabuľou.

- Obec pripravuje podklady- žiadosť o dotáciu z Enviromentálneho fondu na kanalizáciu od baru na Vŕšok po ČS 5.

- Práce na kanalizačnej prípojke k MŠ boli ukončené. Eurobrik po prevzatí prác tieto vyfaktúruje.

- Starosta informoval komisiu o podaní p. Kumančíkovej týkajúceho sa uskutočnených prác na výmene okien ZŠ. Komisia si váži vecný prístup p. Kumančíkovej k snahe o zlepšenie jestvujúceho stavu. Fyzickú obhliadku stavu zistenej veci osobne vykoná a oboznámi sa s technickým stavom realizovaných prác po ich avizovanom odstránení v čo najkratšej dobe.
Zapísal: Jozef Kavický
V Bohdanovciach nad Trnavou, 16.09.2013
