 Zápisnica
Zo zasadnutia Komisie výstavby, regionálneho rozvoja a životného prostredia, konanej dňa 26.11.2013 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Bohdanovce nad Trnavou.

Prítomní:
Ing. Kvetan Ľubomír, predseda 


Ing. Dušek Ľuboš, člen


Kavický Jozef, člen


Sučák Miroslav, starosta
1. 
Kontrola úloh z posledného zasadnutia komisie.
- Renovácia dverí v ZŠ: Starosta odovzdal vedeniu školy 3 cenové ponuky, z ktorých môže byť vybraný zhotoviteľ.
- Komisia nemá námietky voči technickému riešeniu UŠ Podlužie.

- Bola ukončená výstavba spevnenej komunikácie IBV Horný mlyn v rozsahu, ako navrhla komisia, stavbu realizovala firma Komunikácie Cífer.

2.
Komisia bola oboznámená so zámerom obce spolupracovať s firmou OPEN DOOR za účelom prípravy projektov k získaniu nenávratných prostriedkov z eurofondov, a to v rozsahu minimálne 2 projektov v priebehu 7 rokov (programové obdobie 2014- 2020) a pri vypracovaní PHSR. Komisia uzavretie tejto zmluvy doporučuje.
3.

Komisia sa oboznámila s ponukami viacerých firiem rekonštruovať verejné osvetlenie v obci na „LED“ osvetlenie.

Komisia konštatovala, že v rokoch 2010-2011 boli vymenené žiarovky na hlavnej ulici, čo stálo cca 10 000,00€. Komisia nedoporučuje zaväzovať sa v tejto oblasti na dlhšie obdobie, vzhľadom na pokrok v technológiách osvetlenia aj pri využívaní netradičných zdrojov. Preto doporučuje riešiť výmenu LED osvetlenia v ostatných častiach obce postupne každoročne,  podľa finančných možností.
4.

Komisia sa oboznámila s posledným dispozičným riešením telocvične ZŠ. S návrhom súhlasí.

5.

Zatečenie priestorov KD po búrke v letnom období nebolo podľa poisťovne Generali poistnou udalosťou. Komisia sa oboznámila s detailom technického riešenia úpravy sklonu strechy KD v dotyku s prístavbou KD, aj s cenovou ponukou predloženou firmou Juraj Krištofík- JUPET. Komisia tento návrh preverí z hľadiska technického aj materiálneho a toto predloží na najbližšie zasadnutie komisie tak, aby bolo v budúcnosti zamedzené zatekanie do KD v tejto časti budovy.
6.

Odvedenie dažďových vôd IBV Horný mlyn pri Demovičovi je podľa UŠ navrhnuté do potoka Trnávka. Treba zistiť vlastníkov nehnuteľnosti na uvedenej trase v k.ú. Šelpice s návrhom odkúpiť zvyšok parcely č. 806/4 vo vlastníctve Jozefa Drobného.
7.

Obec uzatvorila kúpno-predajnú zmluvu na pozemok p.č. 290/31 v k.ú. Bohdanovce nad Trnavou a pozemok p.č. 237/15 v k.ú. Šelpice s p. Denisom Snopkom. V súčasnosti prebieha vklad do katastra nehnuteľností.

8.

Bola vykonaná kolaudácia plynovodu IBV Kopcová cesta, je začaté kolaudačné konanie na vodovod IBV Kopcová cesta, investor je TT- TRANS s.r.o. Po kolaudácii budú siete odovzdané do majetku obce, následne bude uzatvorená zmluva o prevádzkovaní s TAVOS a.s. a s SPP a.s.

9.

Komisia berie na vedomie prebehnuté stavebné a kolaudačné konania, výruby stromov:
- Dodatočné povolenie stavby a nariadenie ústneho konania „Nadstavba a stavebné úpravy hostinca a potravín“- Mračka Peter a manželka Mária.
- Predĺženie platnosti stavebného povolenia pre RD- Michal Cíferský.

- Kolaudačné rozhodnutie pre RD- Chovančák Martin a manželka Patrícia.
- Kolaudačné rozhodnutie pre RD- Masaryková Eva.

- Výrub stromov:
Jozef Rezbárik



Václav Piaček




Obec Bohdanovce nad Trnavou

- Obec podala žiadosť o poskytnutie nenávratného príspevku z Environmentálneho fondu na kanalizáciu v roku 2014 v objeme investície 200 000,00€.
- ZSE a.s. vyzýva občanov, aby na vlastné náklady odstránili konáre svojich stromov, ktoré ohrozujú vzdušné vedenie NN v obci.

10.

Starosta informoval komisiu o výsledkoch investičných aktivít v roku 2013 a iných koncepčných zámerov pre rok 2014. Medzi iným spomenul, že UŠ Horný mlyn bola daná na územné konanie.

11.

Starosta predložil komisii návrh investičných aktivít na rok 2014, ktoré komisia doporučuje zaradiť do rozpočtu obce. Po konzultácii komisia doporučuje v návrhu upresniť trasu výstavby chodníka a to od KD po križovatku pri bare ľavostranne, nakoľko sa jedná o najfrekventovanejšiu časť obce.
Zapísal: Jozef Kavický
V Bohdanovciach nad Trnavou, 26.11.2013
