 Zápisnica
Zo zasadnutia Komisie výstavby, regionálneho rozvoja a životného prostredia, konanej dňa 22.1.2014 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Bohdanovce nad Trnavou.

Prítomní:
Ing. Kvetan Ľubomír, predseda 


Ing. Dušek Ľuboš, člen


Kavický Jozef, člen


Sučák Miroslav, starosta
1. 
Kontrola úloh z posledného zasadnutia komisie.
- Dvere v ZŠ počas zimných prázdnin zrenovovala firma Kobelár Leopoldov vo veľmi dobrej kvalite.
- IBV Kopcová cesta: 

- plynovod bol skolaudovaný, prebieha proces odovzdania plynovodu do prevádzky SPP,
- vodovod- prebehlo kolaudačné konanie s pripomienkami. Kontrola odstránenia nedostatkov sa uskutoční 23.1.2014.

- Ministerstvo ŽP poslalo list na obecný úrad ohľadne doplnenia žiadosti o dotáciu z Environmentálneho fondu na obecnú kanalizáciu.
2.
Zmena ÚP č.3

- Zmena ÚP č.3 sa prerokuje na najbližšom zasadnutí OZ. Napojenie lokality B7 na komunikáciu obce treba riešiť od záhradkárskej osady „Pažiť“.
- Umiestnenie pamätnej tabule pre nespravodlivo odsúdených a prenasledovaných občanov komunistickým režimom prerokuje komisia na mieste požadovanom signatármi tejto požiadavky pri pomníku padlých občanov v I. a II. svetovej vojny. Komisia odporúča tvar podstavca pod tabuľu prispôsobiť tvaru podstavca z II. svetovej vojny.
3.

Vydané rozhodnutia stavebného úradu:
Kolaudačné konania:

- RD Ing. Zuzana Malovcová a Tomáš Malovec
- RD s.č. 154 Ľuboš Ryška a manželka Božena

- Domová ČOV Pavol Hiža a manželka Eva

- Vodovod Kopcová cesta

- Chodníky V.etapa- kolaudačné rozhodnutie
- Časť plynovodu IBV Mladý potok- kolaudačné rozhodnutie
Stavebné konania:

- RD Ing. Peter Čavara
- Rekonštrukcia strechy Peter Miklošovič a manželka Silvia

- RD Ing. Peter Bobkovič

Prebieha územné konanie na stavbu IBV Horný mlyn na podklade urbanistickej štúdie.

4.

Rôzne
- Obec obdržala žiadosť o prenájom parkovacieho miesta na parkovisku pred RD s.č. 68 Kubišovej Mariany. Komisia odporúča parkovisko zrealizované na pozemku p.č. 224/1 (vlastník obec Bohdanovce n/T.) pre 2 motorové vozidlá v plnom rozsahu prenajať p. Kubišovej, nakoľko parkovisko vybudoval na vlastné náklady bývalý majiteľ RD s.č. 68,pán Ján Puček.
- Žiadosť p. Petra Mrvu o prenájom parkovacieho miesta pre RD s.č. 68 komisia odporúča zamietnuť z dôvodu, ktorý je uvedený vyššie.
- Obec obdržala žiadosť Ing. Daniely Marekovej o odkúpenie časti pozemku, ktorý sa nachádza pod jej RD s.č. 265. Vzhľadom ku skutočnosti, že k tomuto zisteniu prišlo po vypracovaní GP- zameranie hraníc pozemku, ktorý vlastní, komisia odporúča žiadosť riešiť kladne.

- Obec obdržala žiadosť p. Kataríny Počuchovej ohľadom dokončenia dažďovej kanalizácie pri oplotení jej pozemku. Komisia konštatovala, že práce spojené s budovaním spevneného obecného rigolu, resp. potrubia dažďovej kanalizácie pri oplotení pozemku vo vlastníctve p. Počuchovej nie je toho času ukončené zo strany zhotoviteľa, ktorý práce prerušil dňa 27.12.2013 z dôvodu poveternostných podmienok. Práce budú dokončené v roku 2014, pokiaľ to počasie dovolí. Obec doteraz objednané práce neprevzala, teda neboli zhotoviteľom obci fakturované.

- Geometrický plán č.2/2014 na oddelenie pozemku pre výstavbu cesty za p. Demovičom rieši aj požiadavku vznesenú p. Františkom Demovičom o odsunutie cesty od jeho RD. Vytvorenú novú parcelu v GP v šírke 2 m a dĺžke 87,51 m komisia odporúča odpredať p. F. Demovičovi.
- Komisia sa zaoberala problémom odkanalizovania kultúrneho domu z jeho severozápadnej strany. Kanalizačnú prípojku komisia odporúča skoordinovať s výstavbou kanalizačnej stoky A7 kanalizácie Bohdanovce  s tým, že by sa zmenila je trasa v smere pozdĺž budovy pošty so zaústením do stoky A pred školou.
- Komisia sa zaoberala zámerom pokračovať vo výstavbe chodníkov v obci. Vzhľadom pre akútnosť riešenia chodníkov vo viacerých častiach obce, komisia odporúča pre kvalifikované rozhodnutie zabezpečiť cenové ponuky na 3. a 4. etapu v rámci verejnej súťaže.
- Komisia sa zaoberala problematikou okolo objektu DHZ so zámerom jeho rekonštrukcie, prípadne výstavbou nového objektu DHZ prednesenou starostom obce.
- Komisia sa zaoberala zámerom revitalizácie centra obce včítane parku. Je potrebné prehodnotiť a aktualizovať už vypracovanú PD, prípadne rozšíriť aj o areál TJ Elastik.

- Obec má zámer realizovať asfaltový koberec na ceste pred bytovkami na „Panšuli“. Dodávateľ bude vybraný výberovým konaním.

- Podľa rozpočtu na rok 2014 sa zrealizuje 2.časť provizórnej cesty IBV Horný mlyn od RD p. Drahoša Vadoviča po p. Rudolfa Demoviča.

Zapísal: Jozef Kavický
V Bohdanovciach nad Trnavou, 22.1.2014
