
Komisia pre školstvo, šport, mládež a kultúru pri OcÚ Bohdanovce nad Trnavou

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia komisie pre školstvo,  mládež, šport a kultúru pri OZ v Bohdanovciach nad Trnavou dňa 26. 04. 2012 v jedálni  KD o 18.00 h 
Prítomní: Ing. Mária Tomeková, Mgr. Silvia Köverová, Oľga Jakubcová, Peter Novák, starosta obce Miroslav Sučák, ospravedlnená Mária Krchnáková
Program: 
1. Zhodnotenie splnenia úloh k Bohdanovskej sedmičke 

K bodu 1. Predsedníčka komisie privítala prítomných a na základe zápisu zo stretnutia prípravného tímu k Bh7 dňa 03.04.2012 a 16.04.2012 prerokovali splnenie úloh na ktorých sa dohodlo takto:
· Propagácia Bh 7 bola zrealizovaná na web stránkach beh.sk, športky.sk a v týždenníku Trnavsko č. 17. 
· Propagačný plagátik bol vyvesený na tradičných miestach v obci, Peter Novák zabezpečil jeho zväčšenie v Trnave – (cca 5 eur).

· Pán starosta odovzdal členom komisie – tričká, poháre pre víťazov, sponzorské dary, tričká a 250 eur – odmenu pre hudobníkov skupiny Fórum. Zároveň informoval o kúpe 100 ks neperlivých minerálok pre pretekárov, bagety sú objednané v COOP Jednota TT , ktoré privezie v pondelok 30.04. v popoludňajších hodinách – preberie a uloží ich do chladničky sám starosta. 

· Ing. Tomeková v spolupráci s pracovníčkou OcÚ zabezpečila vytlačenie diplomov na OcÚ, a vytlačenie všetkých potrebných tabuliek k hladkému priebehu Bh 7.

· Na základe osobného rozhovoru s pánom Vadovičom budú k dispozícii členovia DHZ ako regulovčíci na trase Bh 7, Peter Novák informoval, že prídu aj mladí členovia Juniorklubu, ktorí vypomôžu pri registrácii a evidencii pretekárov na jednotlivých stanovištiach (Vŕšok, Elastik) a pri podávaní vody na trase.

· MUDr. Kurňavová prisľúbila účasť pani Tomekovej, zároveň si prinesie potrebné lekárske vybavenie prvej pomoci. Lekárnička bola zapožičaná aj pani Matildou Hlbockou.

· Priestory na prezliekanie v TJ Elastik a ozvučenie areálu: zodp. Pavol Lenivý

· Moderátori pretekov: otvorenie – Tomeková, odštartovanie výstrelom Novák, Oľga Jakubcová a Jozef Kozoň – modrovanie pri štarte i príchode pretekárov.
· Štartovné čísla sú pripravené, vyžehlené a uložené v krabici. 

· Občerstvenie pre účastníkov – bagety a neperlivej minerálky bude v bufete odovzdávať pani Mária Krchnáková – po odovzdaní štartovného čísla.

· Vypisovanie diplomov bude v novej zasadačke, ktoré zabezpečí pani Ďurišová, a pán Ďuriš prisľúbil aj fotografovanie priebehu pretekov.

· Stupne víťazov pripraviť v KD – vyhlásenie výsledkov cca 17.30, odovzdávanie diplomov a cien bude za prítomnosti zástupkyne starostu pani Márie Hlbockej.
· Starosta obce odovzdal sponzorské ceny, ale nakoľko ešte bolo k dispozícii 70 eur, bude potrebné dokúpiť vhodné športové ceny do tomboly. Označenie cien v tombole sa zrealizuje v pondelok večer pred Bh7 po postavení mája. 

· Trasa Bh7 2012 bola vyznačená pánom Kozoň s mladými z obce.
· O 15.45 hod vy&hlási pani Mária Hlbocká v miestnom rozhlase, že sa práve začínajú bežecké preteky Bh7: zodp. pracovníci OcÚ.
· Stopky zabezpečil pán starosta od pani Kopřivovej ale aj pani Köverová z Gymnázia JH.

· Podľa informácie pána Kočiského, reflexné vesty pre regulovčíkov budú k dispozícii pri otvorení areálu o 14.00 hodine. 
· Pre účastníkov a aj do bufetu bude potrebné dokúpiť plastové poháre (200 ks) – zabezpečí pani Köverová. 

· Bufet bude zabezpečený z dodávky od pána Mračku, požiadavku na tovar mu dodá pani Tomeková. Privezenie tovaru bude v pondelok počas výzdoby KD, označenie cenovkami v utorok zabezpečia pani Krchnáková a Jakubcová

Členovia komisie sa zídu v pondelok večer po slávnostnom postavení mája pred KD a urobia výzdobu KD, označenie tomboly a cien pre víťazov. Všetkým členom komisie boli odovzdané tričká Bh7 pre ich zviditeľnenie pri priebehu tejto akcie. 

Členovia komisie, organizačný tím a pomocníci pri pretekoch sa zídu 01.05.2012 o 14.00 h. 
V Bohdanovciach 27. 04. 2012

Zapísala: Ing. Mária Tomeková

Overila: Mária Krchnáková
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