 Zápisnica
Zo zasadnutia Komisie verejného poriadku, konanej dňa 01.03.2013 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Bohdanovce nad Trnavou.

VEC: Prešetrenie sťažnosti

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Dňa 01.03.2013 o 16.00 hod na OcÚ za prítomnosti zúčastnených strán sa prerokovala sťažnosť na znečisťovateľov verejného priestranstva exkrementami ich psov podaná sťažovateľmi na OcÚ dňa 06.02.2013, ktorá bola doplnená vyžiadanými doplňujúcimi informáciami v liste zo dňa 21.02.2013.
Komisia verejného poriadku dala možnosť konfrontovať obe skupiny občanov. Viacerí sťažovatelia priamo obvinili prítomných majiteľov psov zo znečisťovania verejných priestranstiev v okolí rodinných domov č. 157 a 128. Obvinení majitelia psov sa rôznym spôsobom bránili a vysvetľovali svoj postoj ku skutku. Uznali, že k porušeniu znečisťovania prostredia dochádzalo. Dospelo sa k dohode, že v budúcnosti sa problému vyhnú a prípadné znečistenie odstránia.
Starosta obce vníma celospoločenský problém v dodržiavaní VZN č.31/2012 o chove, vodení a držaní psov. Negatívnym javom sa prejavuje voľný pohyb psov a tí tiež sú prvkom, ktorý znepríjemňuje život ostatných občanov. Apeloval na spoluprácu občanov pri zisťovaní prípadov porušujúcich nariadenie obce. Prisľúbil, že písomne osloví všetkých občanov, majiteľov psov a oboznámi ich s platnou legislatívou o chove psov.
Pán Moncman navrhol vyčleniť vhodné priestranstvo na venčenie psov mimo zastavaného priestoru obce. Návrh tohto územia predloží na OcÚ po prerokovaní v PZ Jarabica.

Po skončení stretnutia s občanmi komisia prijala všeobecný názor, že v tomto prípade prešetrenia sťažnosti voči obvineným majiteľom psov odporučí starostovi obce udeliť pokarhanie s výstrahou ďalšieho pokračovania znečisťovania už riešiť priestupkovo s udelením sankcií.

Zapísal: Peter Mračka
V Bohdanovciach nad Trnavou, 01.03.2013
