 Zápisnica
Zo zasadnutia Komisie výstavby, regionálneho rozvoja a životného prostredia, konanej dňa 17.3.2014 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Bohdanovce nad Trnavou.

Prítomní:
Ing. Kvetan Ľubomír, predseda 


Ing. Dušek Ľuboš, člen


Kavický Jozef, člen


Sučák Miroslav, starosta
Komisia bola informovaná o záveroch zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré rozhodlo o budovaní chodníkov po hlavnej ulici ľavostranne podľa prideleného limitu finančných zdrojov uvedených v rozpočte obce na rok 2014. Komisia toto rozhodnutie vzala na vedomie.
Komisia sa oboznámila s technickým riešením urbanistickej štúdie obytnej zóny IBV Potôčky II. Štúdia predpokladá zásobovanie tejto lokality vodou z vodovodu v obci Bohdanovce nad Trnavou a to predĺžením vetvy pri ihrisku smerom na orechovú alej. Odkanalizovanie sa predpokladá napojením na stoku „A“ pri základnej škole, cez stoku „A6“, ktorá však doteraz zrealizovaná nebola. Komisia s navrhovaným riešením zásobovania vodou a odkanalizovania lokality IBV Potôčky II súhlasí s podmienkami:

- Investor IBV Potôčky II vybuduje na svoje náklady stoku „A6“- DN 300 PVC v dĺžke 196m. Ďalej bude pokračovať gravitačná kanalizácia až do vzdialenosti min. 30 m od hraníc zastavaného územia obce, kde bude vyústené tlakové potrubie z čerpacej stanice IBV Potôčky II.
- Investor začne prednostne práce na budovaní kanalizácie IBV Potôčky II výstavbou kanalizácie Bohdanovce n/T. stoka „A6“.

Komisia doporučuje požiadať SPF, Budkova ul., Bratislava o delimitáciu pozemku pod športovým areálom TJ Elastik ako aj pod prístupovou komunikáciou pozdĺž ihriska na pozemku reg. „E“ p.č. 749/1 orná pôda o výmere 12 060 m2 vedenej na LV č. 503.
Komisia bola oboznámená so zámerom obmedzenia rýchlosti na ceste I/51 od Trnavy so začiatkom od oplotenia areálu bývalých cestných stavieb na 70 km/hod. a v smere zo Šelpíc sa 50 km rýchlosť predĺži až po odbočenie na Bohdanovce n/t., čo bolo od kompetentných orgánov prisľúbené a bude zrealizované.
Komisia vzala na vedomie konania stav. úradu nasledovne:

- stavebné povolenie-

Tomáš Paták a Kristína Niedelová- rekreačná chata,
- kolaudačné konanie-
Adriana a Marek Široký- RD

                                    
Eva a Pavol Hiža- RD,

- územné a stavebné konanie- Boris Andris a Petra Šimeková- RD,




          -Martin Kern- RD

- vodoprávne konanie- 
Martin Kern- 4 ks vsakovacie bloky ELWA,
- oznámenie- začaté správne konanie vo veci dodatočného stavebného povolenia stavby:  

  Nadstavba a stavebné úpravy hostinca a potravín.

Výsledky verejného obstarávania na stavby:

- Revitalizácia centrálnej zóny obce- H&H UNIKOV s.r.o., Paulínska 9, 917 01 Trnava, cena: 9 936,00 € s DPH.
- Uloženie asfaltového povrchu na miestnej komunikácii pred bytovými domami- Cesty Nitra a.s., Murgašova 6, 949 78 Nitra, cena: 10 971,95 € s DPH.

- Oprava výtlkov na miestnej komunikácii- EuroBrik s.r.o., Gen. Viesta 1670/34, 911 01 Trenčín, cena: 863,31 € s DPH.

- Výstavba spevnenej komunikácie- IBV Horný mlyn II.etapa- Komunikácie Cífer, Hrčka Edmund, Záhradná 2, 919 43 Cífer, cena: 7 290,34 € s DPH.

- Rozšírenie parkovacej plochy pred ZŠ- Komunikácie Cífer, Hrčka Edmund, Záhradná 2, 919 43 Cífer , cena: 1 464,01€ s DPH.

- Rekonštrukcia a nadstavba požiarnej zbrojnice- projekt pre stavebné povolenie- Ing. Martin Baláž, Nobelova 8, 917 01 Trnava, cena: 3 850,00 €.

Zapísal: Jozef Kavický
V Bohdanovciach nad Trnavou, 17.3.2014
