 Zápisnica
Zo zasadnutia Komisie výstavby, regionálneho rozvoja a životného prostredia, konanej dňa 07.07.2014 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Bohdanovce nad Trnavou.

Prítomní: 
Ing. Kvetan Ľubomír, predseda komisie

Ing. Dušek Ľuboš, člen

p. Kavický Jozef, člen

p. Sučák Miroslav, starosta obce

Komisia sa za prítomnosti autorov projektu revitalizácie centrálnej zóny obce zaoberala pripomienkami občanov, vznesených na verejnom prerokovaní návrhu projektu.
Záverom odporučila akceptovať kritické pripomienky občanov k rozsahu návrhu počtu parkovacích miest v okolí prístupovej cesty ku kostolu a v dotyku s cintorínom od hlavného vstupu do cintorína. Komunikácia od objektu hasičskej zbrojnice bude jednosmerná a bude mať charakter obslužnej komunikácie s vylúčením verejnej dopravy, čo bude upravené dopravnými značkami. Bude prepojená s účelovou komunikáciou pri MŠ v jednotnej šírke 3,2 m aj z dôvodu požiarnej bezpečnosti. Po jej celej trase nebudú navrhnuté žiadne parkovacie miesta pre státie motorových vozidiel. Komisia doporučila umiestniť maximum parkovacích miest pre osobné automobily pozdĺž cintorína pri MŠ. Revitalizáciu parku riešiť so zámerom maximálneho zachovania pôvodných líp vysadených pri komunikácii do miestneho kostola. Zachovať aj lipu vysadenú v roku 1968.
Ostatné časti projektu revitalizácie centrálnej zóny obce sa dokončia podľa predloženej koncepcie.

Zapísal: Jozef Kavický
V Bohdanovciach nad Trnavou, 7.7.2014
