 Zápisnica
Zo zasadnutia Komisie výstavby, regionálneho rozvoja a životného prostredia, konanej dňa 23.4.2014 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Bohdanovce nad Trnavou.

Prítomní:
Ing. Kvetan Ľubomír, predseda 


Ing. Dušek Ľuboš, člen


Kavický Jozef, člen


Sučák Miroslav, starosta


Ing. arch. Juraj Harajčík



Ing.arch. Martin Kvasnica



Ing. Ján Hurek

Autori koncepčného návrhu projektu revitalizácie centrálnej zóny obce úvodom okomentovali vykonané úpravy podľa pripomienok komisie zo dňa 14.4.2014. Komisia doporučuje osadiť parkovisko a prístupovú komunikáciu pri cintoríne od chodníka pre peších výškovým zónovaním kvôli kolízii chodcov s odchádzajúcimi vozidlami. Zjazdný chodník ku kostolu bude jednosmerný s vyústením na komunikáciu pri MŠ. S ostatným riešením sa komisia stotožňuje. Komisia doporučuje do konceptu zakomponovať aj zavlažovanie.
Zasadnutia komisie sa zúčastnil Ing. Ján Hurek, ktorý oboznámil komisiu s návrhom projektu výstavby Krupanskej poľnej cesty, ktorej účelom je odbremenenie komunikácií obce od nákladnej dopravy. Stavba by sa financovala z eurofondov. Komisia posúdila možné prínosy aj negatíva pripravovanej stavby. Doporučila, aby Ing. Hurek predniesol projekt Krupanskej poľnej cesty na obecnom zastupiteľstve dňa 25.4.2014.
Zapísal: Jozef Kavický
V Bohdanovciach nad Trnavou, 23.4.2014
