 Zápisnica
Zo zasadnutia Komisie výstavby, regionálneho rozvoja a životného prostredia, konanej dňa 15.5.2014 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Bohdanovce nad Trnavou.

Prítomní: 
Ing. Kvetan Ľubomír, predseda komisie

Ing. Dušek Ľuboš, člen

p. Kavický Jozef, člen

p. Sučák Miroslav, starosta obce

Ing.arch. Harajčík Juraj

- Komisia sa zaoberala návrhom výberu mobiliáru a vybavenosti dotknutého územia v pripravovanom projekte revitalizácie centrálnej zóny obce. Pripomienkovala niektoré zásadné zmeny, ktoré budú zohľadnené v konečnej podobe PD.
- Starosta informoval o záveroch OZ týkajúcich sa výstavby poľnej cesty od družstva smerom na cestu na Dolnú Krupú. Poslanci v podstate sú naklonení tomuto zámeru TT TRANS s.r.o. Nedoriešenou prioritou  však zostáva prefinancovanie tejto stavby. Obec s takýmto financovaním v budúcnosti nepočíta.
- Obec nebola úspešná pri získaní dotácie na kanalizáciu z Environmentálneho fondu MŽP SR. Niektorí poslanci požadovali vyfinancovať kanalizáciu- vetvu A6- pri ihrisku z rezervného fondu. Touto možnosťou a určením miesta výstavby sa bude obec zaoberať po komunálnych voľbách na jeseň 2014.
- V roku 2014 sa bude realizovať okrem 3.etapy výstavby chodníka od križovatky pri bare po námestie pri KD aj 4. etapa chodníkov od RD s.č.365 (p.Kövér) po križovatku cesty do Elastiku s.r.o.

- Eurobrik s.r.o. začal práce na výstavbe chodníka 3.etapy.
- Bol položený asfaltový koberec pred  15 b.j. na Panšuli.

- Betónové kocky predáva obec záujemcom po 0,50 €/ ks.

- Obec preverí dôvodnosť zotrvania oplotenia pred RD s.č.243.

- Obec prekonzultuje so spracovateľom ÚP Ing. Odnogom rozsah regulatívov pre budúcu výstavbu záhradných objektov v záhradkárskych osadách pre ďalšie povoľovanie stavieb.

Zapísal: Jozef Kavický
V Bohdanovciach nad Trnavou, 15.5.2014
