
Komisia pre školstvo, mládež, šport a kultúru pri OcÚ Bohdanovce nad Trnavou
Z á p i s n i c a
zo zasadnutia komisie pre školstvo,  mládež, šport a kultúru pri OZ v Bohdanovciach nad Trnavou dňa 08. 05. 2012 v zasadačke KD o 17.00 h 
Prítomní: Ing. Mária Tomeková, Mgr. Silvia Köverová, Peter Novák, Oľga Jakubcová, Mária Krchnáková a riaditeľka ZŠsMŠ Helena Kumančíková
Program: 
1. Zhodnotenie Bohdanovskej 7 
2. Deň matiek – 13. 05. 2012 – príprava 

3. Deň detí – 02. 06. 2012 – organizačné zabezpečenie

4. Storočnica Don Pavla Pobieckeho – 24. 06. 2012 - príprava

5. Príprava 680. výročia obce – 26. 08. 2012
6. Rôzne

K bodu 1. Predsedníčka komisie privítala prítomných, oboznámila ich s programom dnešného zasadnutia a vyzvala prítomných členov na ich názor a zhodnotenie priebehu športovo-kultúrnej akcie Bh 7 pre všetkých. Z bohatej diskusie vyplynulo:

· Zmeniť registráciu účastníkov presne v poradí a zapisovať do dvoch hárkov – podľa štartovných čísel a podľa kategórií.
· Pre rodiny s deťmi pripraviť kratšiu trať.

· Zabezpečiť viac regulovčíkov a menovite, ešte pred pretekmi stanoviť, kto bude na ktorom stanovišti. 

· Zabezpečiť potvrdenky o zaplatení štartovného (pre tých, čo o to požiadajú).

· Zabezpečiť vrecia na smeti pri podávaní občerstvenia na trati. 

· Zvážiť predaj tričiek, o ktoré bol veľký záujem.

· Vzhľadom na slabú účasť na majálese urobiť zábavu ihneď po postavení mája t.j. 30.04. – pekná účasť občanov a záujem o túto akciu, voľný deň po tomto akte. Majáles bol ukončený predčasne cca o 20.30 h pre malý záujem občanov.
· V budúcnosti určiť pracovníka OcÚ, ktorý bude k dispozícii organizačnému tímu pri Bh 7 – zbytočné stresovanie, telefonovanie, kto príde zapnúť miestny rozhlas, meškanie pána Lenivého na rozvoz materiálu k stanovištiam. 
· Zabezpečiť úpravu obce – kosenie, ide o vizitku obce pred návštevníkmi, ktorých tento rok bolo nad očakávanie.

Predsedníčka komisie ďalej informovala o finančnej situácii z Bh 7. Štartovné činilo 65 eur, pričom 2 pretekárom bol poplatok odpustený. Od pána Petra Mračku bol dodaný tovar do bufetu, pričom sa predalo za 60,70 eur, z toho bol výnos 18,63 eur, ktoré budú použité v Juniorklube. Plastové poháre na stanovištiach boli poskytnuté sponzorsky pánom Mračkom. Celkovo možno konštatovať, že akcia Bh 7 bola úspešná, o čom svedčili aj reakcie účastníkov po pretekoch i v médiách..
K bodu 2. Príprave osláv Dňa matiek sa vyjadrili všetci členovia. Pani riaditeľka školy informovala o pripravovanom programe, rovnako aj pani Köverová. Výzdobu KD v piatok zrealizujú pani učiteľka Sučáková a za komisiu Ing. Tomeková. Scenár programu bude nasledovný: otvorenie Ing. Tomeková, pieseň, príhovor pána starostu, vystúpenie súboru Žofia, vystúpenie detí MŠ, vyystúpenie detí ZŠ a tanečného krúžku, ocenenie kytičkou najstaršej mamičky v obci (pozvať), ocenenie matky, ktorá má najviac detí (zistiť na OcÚ). Kvety pre prítomné mamičky a babičky sú objednané u pani Deákovej v takom počte, ako vlani. Bude ešte potrebné zakúpiť 2 kytice pre ocenené matky. 
Pre skvalitnenie vystúpenia účinkujúcich je potrebné zlepšiť ozvučenie priestorovými mikrofónmi – zabezpečí pani Mgr. Köverová – sprístupniť KD o 14.00 – kľúče zo zadnej časti KD – kľúče vyzdvihne na OcÚ pani Tomeková. 
Kvetinovú výzdobu zabezpečí pani Tomeková – dodanie v deň osláv.
K bodu 3. Prítomní sa zaoberali aj prípravou osláv MDD, ktoré sa uskutočnia v sobotu 02. 06. 2012. Oslavy sa zrealizujú v spolupráci so ZŠsMŠ, DHZ a PZ. O pripravovanej akcii bližšie informovala riaditeľka ZŠsMŠ a konkrétne organizačné zabezpečenie sa dohodne na stretnutí so zástupcami DHZ a PZ v škole v piatok 11.05.2012, nakoľko obe organizácie prispejú na toto stretnutie s mladými zaujímavými akciami. Za našu komisiu sa stretnutia zúčastní Ing. Tomeková.

K bodu 4. Predsedníčka komisie priniesla dokumentáciu – fotografie, listy, spisy – od pani Mgr. Duchoňovej, ktoré poskytla k oslave 100-ročnice Don Pavla Pobieckeho. Podľa plánu by sa mali oslavy zrealizovať v spolupráci so spoločenstvom Saleziánov v nedeľu 24.06.2012 v kostole sv. Petra a Pavla v Bohdanovciach. Výber fotografií a spisov urobia pani Krchnáková a Tomeková, ktoré ich oskenujú a pripravia k tlači na OcÚ – kvalitný papier. Tieto budú podkladom na výstavku o živote Pavla Pobieckeho v kostole. Peter Novák zabezpečil zapožičanie panelov z Arcibiskupského úradu v Trnave, rezervou je nástenka zo ZŠ. Príprava bulletinu k výročiu je v stave rozpracovania, Ing. Tomeková osloví Dona Ižolda o zaslanie podkladov do bulletinu, resp. o ich záujem o poskytnuté materiály zo života Don Pobieckeho. V kostole vystúpia členovia súboru Žofia, rovnako aj pri hrobe oslávenca na miestnom cintoríne. Podrobný scenár osláv bude v buletine k Storočnici. Potrebné je dohodnúť prípravu obeda pre hostí na OcÚ, zistiť účinkovanie rodinných príslušníkov na oslave v kostole – zodp. Tomeková.
 K bodu 5. Prítomní členovia prerokovali aj prípravu osláv 680. výročia prvej písomnej zmienky o našej obci (26.08.2012-nedeľa). Navrhujú do organizačného tímu zapojiť všetkých poslancov OZ, za ZŠsMŠ Mgr. Helenu Kumančíkovú a Helenu Kočiskú. Z bohatej diskusie vyplynulo: osloviť súbor Slnečnica – s možnosťou vystúpenia aj s cimbálovou kapelou, zistiť poplatok za vystúpenie: - zodp. Ing. Tomeková, na večer pripraviť zábavu – viac pre mladých – zistiť či skupina Hudba z Marsu (TT) je v tomto čase voľná a honorár za vystúpenie – zodp. Peter Novák. Osloviť pána Mariána Babiráta – spolupráca pri tvorbe bulletinu – oblasť dejín a súčasnosti obce – zodp. Ing. Tomeková. Pri tejto príležitosti členovia komisie navrhli zrealizovať výstavu krojov, výšiviek, starožitností, ktoré majú občania k dispozícii – vo všetkých priestoroch OcÚ – pomoc všetkých poslanocv OZ! Preto je nevyhnutná spolupráca všetkých členov OZ, aby sa obec zviditeľnila a najmä ukázala na tradície a perespektívu obce. 
K bodu 6. Rôzne - v komisii odzneli pripomienky k činnosti obecnej knižnice. Všetci členovia konštatovali, že je takmer nefunkčná pre občanov, ktorí pracujú mimo obce. Preto žiadame zmeniť otváraciu dobu knižnice v piatok od 15,00 do 19,00 hod a v sobotu od 14,00 do 18.00 hod. Knižnica nevyvíja žiadne aktivity, ktoré jej prináležia. Ďalej sa členovia zaoberali otázkou, či zrealizovať hodovú zábavu pre občanov. Z diskusie vyplynulo, že nakoľko nebol doteraz veľký záujem o zábavy organizované komisiou, plánovanú hodovú zábavu nebudeme realizovať. 
V Bohdanovciach 09. 05. 2012

Zapísala: Ing. Mária Tomeková

Overila: Oľga Jakubcová
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