Zápisnica
zo zasadnutia Komisie výstavby, regionálneho rozvoja a ochrany životného prostredia, konanej dňa 30.3.2015 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Bohdanovce nad Trnavou
Prítomní: Peter Mračka – predseda komisie
  
      Jozef Kavický


      Ing. Ľuboš Dušek


      Ing. Ľubomír Kvetan


      Miroslav Sučák – starosta obce

1. Kontrola úloh z 11.3.2015:

Komisia vzala na vedomie zápisnicu z rokovania komisie zo dňa 10.3.2015.
2. Rôzne:
Komisia doširoka rozoberala problematiku realizácie spevnenej obslužnej komunikácie IBV Mladý potok, pričom doporučuje, vzhľadom na podložie pod MK, nasledovný postup:

a) Vytýčiť os komunikácie podľa vypracovanej PD IBV Mladý potok.

b) Terajší- jestvujúci povrch zrovnať na šírku 3 m po celej dĺžke cca 120 m (1,5 m) od stredovej osi MK.

c) Vibrotlakovým valcom (15 t) zhutniť plochu budúcej komunikácie.

d) Na takto vytvorené podložie vyhotoviť konštrukciu komunikácie so zložením: 30 cm z kameniva, alebo  staveniskovej sute triedenej frakcie 0-100 a následne dať frézovaný asfalt 100 mm.

Komisia prerokovala výstavbu kanalizácie obce ako z vlastných zdrojov, tak aj zo zdrojov EÚ programového obdobia rokov 2014-2020. Pre rok 2016 komisia doporučuje naakumulovať finančné zdroje z rozpočtu obce ( cca 60 tis. €) a tieto použiť na výstavbu kanalizácie vetva A-5 v dĺžke cca 196 m (od baru po križovatku Ryška). Dôvodom je nedostatočná výška v rozpočte obce na tento rok a nevhodné čiastkové riešenie v danom úseku stavby.
Ďalej doporučuje objednať vypracovanie žiadosti na ostatnú kanalizáciu obce v rozsahu stavebného povolenia z roku 2001 a aj v obidvoch nových lokalitách (IBV Mladý potok, IBV Horný mlyn) firmou P4U.
Starosta informoval členov komisie o možnosti výmeny svietidiel verejného osvetlenia za efektívnejšie technické riešenie ako sú LED svietidlá a na základe výzvy z Ministerstva hospodárstva SR doporučuje reagovať na možnosť získania dotácie na modernizáciu verejného osvetlenia.
Komisia sa zaoberala možnosťou výstavby multifunkčného ihriska, pričom financie z iných zdrojov je možné získať v rozsahu cca 40 tis. € za spoluúčasti obce- podložie pod ihrisko cca 15 tis. €. Doporučuje starostovi, aby v prípade vypísania výzvy na túto reagoval.

Komisia bola informovaná o stretnutí funkcionárov regiónu s ministrom pôdohospodárstva p. Jahnátkom- Implementácia IROP na programové obdobie 2014- 2020 (výstavba cyklotrás, modernizácia MŠ, životné prostredie- vodovody, kanalizácie) a získavania prostriedkov cez MAS (miestna akčná skupina) cestou združenia obcí.

Komisia sa zaoberala možnosťou výstavby plochy pre autobusovú zastávku (rozšírenie cesty) pred RD s.č. 246 (Kvetan). Rozšírenie bude v šírke 3m a dĺžke 12 m s tým, že terajšia priekopa pred domom s.č. 246 bude opatrená potrubím a prekrytá. Materiál vrchnej vrstvy- zámková dlažba. Investičné náklady do 1000,00 € bez DPH.

Starosta informoval o platnej Zmluve o dielo s firmou GAS- MET s.r.o., Nové Mesto nad Váhom na výstavbu plynovodu Ukušova ul., komisia doporučuje tento plynovod zrealizovať v roku 2015 z dôvodu platnosti stavebného povolenia a plánovanej elektrifikácie lokality v roku 2016.
Starosta informoval o zámere zabezpečenia uzamykateľného objektu pre drobnú techniku na údržbu obce a skladovanie materiálu (betónová garáž).

Starosta informoval komisiu o pláne investičného zámeru investora Národná agentúra pre sieťové a telekomunikačné služby Trnava- Líniová stavba optickej siete pre projekt „Realizácia optických sietí pre ZŠ a MŠ- Digitálne učivo na dosah“.

Starosta informoval o situácii s výrubom drevín na p.č. 773/4  v súvislosti s investičnou činnosťou TT Agro s.r.o.

Starosta informoval komisiu o rozšírení druhov separovaného odpadu, olejov a zmeny systému separovania PET fliaš do pridelených kontajnerov.
Starosta informoval o vydaných rozhodnutiach Spoločného obecného úradu:
- oznámenie o začatí stavebného konania- Daša Parker- RD,
- oznámenie o začatí stavebného konania verejnou vyhláškou- Obec Bohdanovce nad Trnavou- IBV Horný mlyn- technická infraštruktúra (VO, elektrorozvody, plynovod),

- oznámenie o začatí stavebného konania verejnou vyhláškou- Obec Bohdanovce nad Trnavou- IBV Horný mlyn- technická infraštruktúra (komunikácie),

- oznámenie o začatí kolaudačného konania- Martin Horváth a Eliška- RD,

- oznámenie o začatí konania o priestupku vo veci porušenia stavebného zákona- Natália Januščáková- RD,
- kolaudačné rozhodnutie- Obec Bohdanovce nad Trnavou- Chodníky III.etapa,

- kolaudačné rozhodnutie- Obec Bohdanovce nad Trnavou- Chodníky IV.etapa,

- výzva na predloženie žiadosti o dodatočné povolenie stavby- TT Agro s.r.o.- Hala s peletovacou linkou,

- rozhodnutie o zastavení stavebného konania- TT Agro s.r.o.- Hala s peletovacou linkou, vodovodná prípojka, spevnená plocha,

- rozhodnutie o zastavení stavebného konania- TT Agro s.r.o.- NN prípojka+ NN rozvody,
- rozhodnutie o dodatočnom povolení stavby a povolení užívania stavby- Mgr. Viera Lenivá- Rekreačná chata, sklad náradia,
- výzva na doplnenie žiadosti a prerušenie konania- Natália Januščáková- RD,

- rozhodnutie na výrub drevín- Juraj Kráľovič- 1ks smrek obyčajný,

- rozhodnutie na výrub drevín- Milan Koleňák- 1ks orech kráľovský, 1ks smrek obyčajný,

- rozhodnutie na výrub drevín- Juraj Doktorík- 1ks orech kráľovský,

- súhlas na uvedenie do prevádzky MZZO- Eduard Sýkora- RD.

Zapísal: Jozef Kavický

