Zápisnica 

                zo zasadutia komisie pre ekonomiku, financie a bytovú politiku
                                                               zo dňa  17.  06. 2015.

Prítomní :
Dušan Horváth, Ing. Viera Krajčovičová, Mgr. Peter Novák, Bc. Božena Ryšková,  Mária Hlbocká
Program:
1.  Čerpanie rozpočtu a rozpočtové opatrenia 
2.  Kontrola faktúr a pokladničných dokladov
3.  Rôzne
K bodu  1. 
Komisia sa zaoberala čerpaním obecného rozpočtu za obdobie od januára ku dnešnému dňu. Starosta obce zaslal poslancom  dva návrhy rozpočtových opatrení. Rozpočtové opatrenie č. 4/2015 predkladá na základe rozhodnutia starostu obce.  Toto rozpočtové opatrenie je už v plnení rozpočtu zapracované.  Návrh rozpočtového opatrenia č. 5/2015 okrem iného počíta s dotáciou na rekonštrukciu strechy KD vo výške 25 000 Eur.  V bežných výdavkoch v tomto opatrení je matematická chyba, kde  na položke 2 41 0432 717001 - plynovod - rozdiel medzi schváleným rozpočtom a jeho úpravou  nie je 502 Eur ale 50 a preto je potrebné aj v kapitálových výdavkoch celkom  túto sumu opraviť.   
K bodu 2.  

Komisia prezrela dokumentáciu faktúr a skonštatovala, že  niektoré doklady nie sú úplné.  Žiada preto tieto doplniť buď o súpisy prác,  dodacie listy alebo kópie odvolávok na zmluvy. Úhrada niektorých faktúr bola vykonaná v termíne aj niekoľko dní pred ich splatnosťou, na čo nie je dôvod.  Pre prehľadnosť  zverejňovania faktúr na internetovej stránke obce komisia navrhuje tieto uvádzať  pod internými číslami  dokladov.  
Pokladničné doklady komisia z časových dôvodov nekontrolovala, zaoberať sa nimi bude na niektorom z budúcich zasadnutí. 
K bodu 3. 
Vzhľadom na nové zloženie obecného zastupiteľstva členovia komisie navrhujú poskytnúť poslancom a prípadne na niektorom zasadnutí OZ aj aktualizovať Zásady rozpočtového hospodárenia Obce Bohdanovce nad Trnavou.
V Bohdanovciach nad Trnavou dňa 17. 06. 2015  zapísala  M. Hlbocká,  

