Zápisnica 
zo zasadnutia Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov, ktoré sa uskutočnilo dňa 23.06.2015
Prítomní:
Mgr. Juraj Janček, PhD.


Ing. Ivan Bočko


Oľga Jakubcová
Program: Stanovisko k majetkovým priznaniam 
Riaditeľka Základnej školy s materskou školou Bohdanovce nad Trnavou Mgr. Jana Pullmannová a hlavná kontrolórka obce PhDr. Zlatica Opáleková podali na Obecný úrad Bohdanovce nad Trnavou majetkové priznanie vedúceho zamestnanca vykonávajúceho verejnú službu podľa ust. § 10 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme a v súlade s ust. § 63 zákona č. 400/2009 Z.z. o štátnej službe. Vedúci zamestnanec v zmysle § 10 ods. 2 zák. 552/2003 Z. z. oznamuje údaje o svojich majetkových pomeroch štatutárnemu orgánu nadriadeného orgánu, v tomto prípade starostovi obce. Starosta obce požiadal komisiu na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov o stanovisko a odovzdal predsedovi komisie tieto majetkové priznania v termíne podľa zákona.

Komisia konštatuje, že nemá také poznatky, ktoré by vyvolali pochybnosti o úplnosti a pravdivosti informácií uvedených v predložených majetkových priznaniach vedúcich zamestnankýň.

Záver: 
Komisia potvrdzuje, že vyhodnotením majetkových priznaní bolo zistené, že majetkové pomery nepresahujú súhrn platových pomerov a iných príjmov vedúcich zamestnankýň obce. Oznámenia sú v súlade so zákonom.
V Bohdanovciach nad Trnavou, dňa 23.06.2015
Zapísal: Mgr. Juraj Janček, PhD. 
