                                           Z á p i s n i c a
zo zasadnutia komisie pre ekonomiku, financie a bytovú politiku

                                     zo dňa 19. 08. 2015.

Prítomní  členovia komisie:

Dušan Horváth,  Ing. Viera Krajčovičová, Mgr. Peter Novák, Mária Hlbocká

Za obecný úrad: Beáta Izakovičová, účtovníčka obce
Program: 

1. Aktualizácia Zásad rozpočtového hospodárenia Obce Bohdanovce n/T.

2. Rozpočtové opatrenie č. 6/2015

3. Plnenie rozpočtu k 30.6.2015
K bodu 1:
Starosta obce predložil poslancom materiál Zásady rozpočtového hospodárenia Obce Bohdanovce nad Trnavou / ďalej len „Zásady“ /, ktoré boli schválené obecným zastupiteľstvom dňa 25.04.2012. Navhuje v nich vykonať zmeny, ktoré už nie sú aktuálne – viď časť I. ods. 2 písm a/, časť II. ods. 1 písm c/, časť II., ods. 8. písm. a/. 
V II. časti ods. 8 písm. b/ starosta navrhuje zmeniť výšku presúvaných prostriedkov rozhodnutím starostu v rozpočtovom opatrení zo sumy 5 000 Eur na 10 000 Eur. Po prerokovaní sa komisia priklonila k návrhu, ktorý predkladá na posúdenie obecnému zastupiteľstvu: 
Text v časti II. ods. 8 písm. b/ „Zásad“ komisia navrhuje zmeniť nasledovne: 
 Presunom rozpočtovaných prostriedkov  vo výške 8 000 Eur ročne môže starosta obce zabezpečiť rozpočtové prostriedky na úhradu nevyhnuteného výdavku, na ktorý neboli v rozpočte vyčlenené potrebné alebo dostatočné prostriedky. Starosta obce je oprávnený presunúť rozpočtované prostriedky v rámci schváleného rozpočtu v rámci jednotlivých kapitol a položiek, pričom nemôže meniť celkové príjmy a výdavky rozpočtu obce. 

V rámci „Zásad“  sa členovia komisie zaoberali aj bodom 3. v časti IV. písm c/, kde sa hovorí o povinnosti rozpočtových organizácií  /školy/ predkladať správy o plnení rozpočtu obecnému zastupiteľstvu polročne.  Komisia konštatovala, že táto časť  „Zásad“ sa nedodržiava.  

K bodu 2:
Návrh rozpočtového opatrenia č. 6/2015 predkladá obecný úrad z dôvodu úpravy rozpočtu v príjmovej a následne i výdavkovej časti, nakoľko obec dostala dotácie zo štátneho rozpočtu a týmto rozpočtovým opatrením sa rieši využitie poskytnutých prostriedkov, ako aj čerpanie finančných prostriedkov z rezervného fondu ako spoluúčasť obce. Účtovníčka obce pani Izakovičová objasnila členom komisie dôvody presunu finančných prostriedkov nielen v kapitálových ale i bežných výdavkoch.           
K bodu 3:

Okrem plnenia príjmov  a výdavkov bola poslancom doručená i Správa  o plnení rozpočtu Obce Bohdanovce nad Trnavou vypracovaná účtovníčkou obce.  Príjmy obce za 1. polrok 2015 sú naplnené na 57,59 %  a výdavky predstavujú 43,53  %. K plneniu rozpočtu členovia komisie nemali žiadne pripomienky. 
Zapísala: M. Hlbocká dňa 19.08.2015.  
