                                                Zápisnica 

zo zasadnutia  komisie pre ekonomiku, financie a bytovú politiku, konaného dňa 19.11.2015.

Prítomní členovia komisie:

Ing. Viera Krajčovičová, Bc. Božena Ryšková, Mgr. Peter Novák, Dušan Horváth, Mária Hlbocká. 
Za obecný úrad Beáta Izakovičová

1. Plnenie rozpočtu  za rok 2015.

2. Návrh rozpočtu na rok 2016.

3. Žiadosti  organizácií  v obci o príspevky a dotácie na rok 2016.

4. Rôzne.

1.

Komisia sa  len okrajovo zaoberala plnením rozpočtu za rok 2015. V príjmovej časti rozpočtu je ku dnešnému dňu plnenie na 69,77%. Ešte nie sú uhradené všetky dane z nehnuteľností od právnických osôb. Termín je do 30.11. V príjmovej časti rozpočtu uvedená dotácia na rekonštrukciu verejného osvetlenia pravdepodobne nebude obci zaslaná do konca roka 2015. Dôvodom sú štátne administratívne záležitosti a obec musí toto obdobie preklenúť úverom vo výške 174 tis. Eur. Obec bude rozpočtovým opatrením riešiť presun finančných prostriedkov v príjmovej časti. 

V októbri t.r. obec vybudovala v tzv. Farskej uličke asfaltovú komunikáciu, cena ktorej predstavuje sumu 23 566,38 Eur s DPH.  Vo výdavkovej časti na položke 0451 635 006 41  je na tento účel vyčlenených iba 16 043 Eur. Zbytok bude potrebné nájsť v rozpočte a uvedenú sumu presunúť rozpočtovým opatrením. V tejto súvislosti finančná komisia navrhuje obecnému zastupiteľstvu polročne aktualizovať plán investičných aktivít v danom roku, aby sa  mohol prehodnotiť stav finančných prostriedkov na plánované stavby. Výdavky sú plnené na 56,01 % bez školy.
2.

Na predchádzajúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva starosta obce predložil poslancom návrh rozpočtu na rok 2016, zaoberať sa s ním bude obecné zastupiteľstvo na najbližšom zasadnutí. Predpokladá sa, že to nie je posledná verzia návrhu rozpočtu. Nakoľko ešte nie je spracovaný návrh Všeobecne záväzného nariadenia o daniach a poplatkoch, komisia sa do zasadnutia OZ stretne ešte raz, aby sa vyjadrila k novým  sadzbám daní a avizovanému zvýšeniu poplatku za komunálne odpady.    
3. 

V zmysle Všeobecne záväzného nariadenia č. 36/2013 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Bohdanovce nad Trnavou  -  § 6 ods. 1 a Smernice č. 2/2013 o poskytovaní príspevkov z rozpočtu obce -  § 6 ods. 1  sa komisia zaoberala doručenými žiadosťami  o dotácie a príspevky od organizácií  v obci.

V stanovenom termíne boli na obecný úrad doručené žiadosti nasledovne:

· Poľovnícke združenie Jarabica žiada dotáciu 2000 Eur  na tvorbu a ochranu životného prostredia a ochranu zdravia obyvateľstva / v zmysle § 2 ods. 4 písm/c , uvedeného VZN č. 36/2013. Žiadosť spĺňala všetky náležitosti. 
·        Folklórny súbor Bohdanovčan žiada príspevok 1300 Eur  na rozvoj  a ochranu   duchovných a kultúrnych hodnôt  / § 2 ods. 5 smernice 2/2013 /. 
Súbor nacvičuje s harmonikárom ľudové piesne a reprezentuje obec.

Žiadosť  spĺňala všetky náležitosti okrem výšky dotácií za                                     uplynulé dva roky.

          V tejto súvislosti opätovne navrhujeme zaoberať sa problémom odme-
          ňovania harmonikára v budúcom roku.  

·       Rímskokatolícky farský úrad žiada dotáciu 2000 Eur. Žiadosť nespĺňala náležitosti v zmysle § 5 ods. 1 VZN č. 36/2013. Financie chce RKFÚ  použiť na opravu strechy na fare, zbúranie starej časti budovy a na výstavbu garáže. 
·        Telovýchovná jednota Elastik žiada dotáciu 15 090 Eur. / vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry  / § 2 ods. 4 písm.e/  VZN č. 36/2013/. Žiadosť neobsahovala výšku dotácií za uplynulé dva roky. 
     V žiadosti boli uvedené položky, ktoré nie je možné  zahrnúť do oprávnených požiadaviek a komisia ich navrhla vylúčiť. Ide o nasledujúce položky: odmena rozhodcom  - 2400 Eur, občerstvenie - 450 Eur,  nepredvídateľné náklady – 400 Eur. Týmto sa požadovaná suma znížila  na 11 840 Eur.

-   Jednota dôchodcov Slovenska žiada dotáciu  1 400  Eur   /ochrana a prezentácia duchovných hodnôt / 2 ods., 5  písm a/ VZN č. 36/2013/. Financie chcú využiť na  návštevu divadelného predstavenia 1 x – vstupenky a doprava, poznávací výlet za krásami Slovnska – úhrada dopravy a sprievodcovských služieb, úhrada dopravy a vstupeniek do relaxačného centra, úhrada nákladov na aktuálne prednášky k celoživotnému vzdelávaniu seniorov, doplnenie inventára v spoločenskej miestnosti – kúpa rádia s CD prehrávačom.
Ku žiadosti treba priložiť výšku dotácie za uplynulé obdobie. 
Jediná organizácia, ktorá uviedla požadovanú výšku dotácií za dva roky dozadu bolo PZ Jarabica. Rok 2014 -  700 Eur, r. 2015 – 1000 Eur.

Komisia navrhuje  organizáciám, aby  v svojom záujme žiadosti v zmysle VZN č. 36/2013  a Smernice č. 2/2013 doplnili v termíne do 30.11. 

Komisia odporúča obecnému zastupiteľstvu zaoberať sa predloženými žiadosťami a zvážiť výšku dotácií a príspevkov.   

  Zapísala M. Hlbocká                         Overila: Ing. Viera Krajčovičová
