 Zápisnica
Zo zasadnutia Komisie výstavby, regionálneho rozvoja a životného prostredia v Bohdanovciach  nad Trnavou, dňa 22.05.2012.
Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Úvodom komisia zrealizovala výjazd na miesto prešetrenia sťažnosti p. Korytára na stav kanalizácie rodiny Marty Korytárovej č.d. 38. Po vypočutí názorov obidvoch strán členovia komisie si obhliadli nehnuteľnosti dotknuté v predmetnom spore, suterénne priestory rodinného domu p. Korytáta Emila, prízemie RD p. Korytárovej, ako aj vonkajšiu časť RD p. Korytára, kde boli viditeľné vplyvy vlhkosti na obvodovom múre pri vstupných dverách. Komisii bola ukázaná trasa kanalizácie z RD p. Korytárovej. Komisia zastáva názor, že vlhnutie muriva RD p. Korytára má príčinu v zlom odizolovaní betónového schodiska od obvodového múra RD, kadiaľ vzlína zemná vlhkosť. Takisto komisia upozornila p Korytára, že mu k murivu nateká dažďová voda zo strechy, kde nemá dažďové žľaby.
Vzhľadom na spád dvora od RD do záhrady (prevýšenie na 15m cca 1m), kde je umiestnená žumpa je nepravdepodobné, že by vlhnutie muriva spôsobovala netesnosť kanalizácie z RD p. Korytárovej pri naplnení žumpy. Žumpové vody by vytekali cez poklop na žumpe do terénu.

Zároveň komisia doporučuje p. Korytárovej, aby sa napojila na obecnú kanalizáciu, ktorá prechádza pred jej RD a takto odkanalizovala aj drobnú prevádzku vo dvore.

Komisia doporučuje upozorniť p. Korytára Emila, aby sa zdržal zámeru zrušiť žumpu, nakoľko sa táto nachádza aj s časti na spoločnom pozemku.
Komisia si prezrela zrealizovanú rekonštrukciu MK „Tehelná ulica“, kde neboli zistené vady a nedostatky a zároveň doporučuje opraviť pokračujúcu starú časť MK v dĺžke cca 35 m z nutnosti voči danému stavu- hromadenie dažďovej vody, poškodený povrch vozovky, ako aj stavenisko IBV Kopcová cesta, kde v čase prehliadky bol zrealizovaný vodovod a pripravená ryha pre pokládku plynovodu. Stavebné povolenie na 5 RD bude vydané žiadateľovi až po zrealizovaní štrkového lôžka na MK. 
Komisia vykonala obhliadku oplotenia záhrady p. Emílie Polákovej, ktorá sa obrátila na obecný úrad s požiadavkami uvedenými v liste zo dňa 13. mája 2012. Komisia konštatovala, že konce záhrad si ostatní občania v tejto lokalite premiestnili na právnu hranicu, iba p. Poláková nie. Sťažnosť p. Polákovej na p. starostu a p. Kavického, že cez jej pozemok je nezákonne vedený elektrický kábel prešetrovala v minulosti polícia, ktorá po predložení objektívnych dôkazov konanie zastavila. Komisia doporučuje p. Polákovej, aby si dala geodetom vytýčiť hranice svojej záhrady a odstránila oplotenie z pozemku vo vlastníctve obce Bohdanovce n/Trnavou 773/4 a z pozemku 672/4.
Žiadosť Ing. M. Janeca o povolenie drobnej stavby- schodiska po obhliadke na mieste komisia doporučuje súhlasiť. 

Komisia doporučuje pripraviť výberové konanie na rekonštrukciu chodníkov od fary po bar podľa schváleného rozpočtu na II.polrok 2012.

Členovia komisie boli prítomní dňa 17.05. 2012 pri kontrole štátneho dozoru ŽP výsadby náhradnej zelene po vyrúbaných topoľoch. Nevzídené stromy budú v októbri 2012 nahradené novými v druhovej skladbe tak, ako boli vysadené. Zápis obdrží obec v najbližších dňoch.

Komisia bola oboznámená s vypísanými kolaudačnými a stavebnými komisiami Spoločného obecného úradu.

Kolaudačné konania:

-RD Juraj Belobrad s manželkou





-ČOV Ing. Stanislav Smeták

Predĺženie SP na stavby:
-Viacúčelové športové ihrisko





-TNC I. etapa





-Úprava parku pri OcÚ





-Chodníky v obci Bohdanovce n/T.
Stavebné povolenia:

-TT TRANS s.r.o., IBV Kopcová cesta-komunikácie








                -inžinierske siete I. etapa





-Eva Masaryková- RD





-Peter Kmeťo s manželkou-RD

Rôzne

- Komisia prerokovala cenové ponuky na vyhotovenie pasportu trvalého dopravného značenia v obci:

a) Ing. Hába – 1 250,00 € + DPH

b) Ing. Kavický- 1 200,00€ (nie je platca DPH)

Komisia doporučuje zadať spracovanie pasportu TDZ Ing. Petrovi Kavickému.

- Rekonštrukcia kotolne MŠ- komisia doporučuje vypracovať žiadosť na financovanie ohrevuTÚV (slnečný kolektor, zásobník TÚV) z nadačného fondu Zelená energia 2012. Možno žiadať až 7 000, 00 €.

- Komisia sa zaoberala výberovým konaním a odporúča prijať cenovú ponuku firmy Juraj Krištofík- JUPET, Coburgova 84, Trnava, v sume 18 798,13€ na akciu: Dažďová kanalizácia Farská ulica.

Zapísal: Jozef Kavický, 


V Bohdanovciach nad Trnavou, 22.05.2012
