Zápisnica 

zo zasadnutia  komisie pre ekonomiku, financie a bytovú politiku, konaného dňa 15.3.2016.

Prítomní členovia komisie:

Mária Hlbocká, Ing. Viera Krajčovičová, Bc. Božena Ryšková, Dušan Horváth. 
Ospravedlnený: Mgr. Peter Novák
Program:
1. Plnenie rozpočtu  za rok 2015
2. Žiadosti o nájomný byt
3. Zmluvy  o nájme nebytových priestorov .

1.

Komisia sa  zaoberala plnením rozpočtu za rok 2015. 

Celkové príjmy v roku 2015  sú  vykázané vo výške  1 099 107,03  Eur a výdavky 1 054 733,15 Eur. Z toho ale výsledok finančných operácií tvorí príjem 221 465,58 Eur a to najmä z úveru ( 174.426,28 €) a z rezervného fondu ( 67.036,97 €)  znížený o splátky úverov na bytové domy (20 026,27 €).

Výsledok rozpočtového hospodárenia obce za rok 2015  vyčíslený v súlade s platnou metodikou bez finančných operácií  je schodok 177 091,70 Eur.

2.
Pani Mária Hlbocká, predsedníčka Komisie pre ekonomiku, financie a bytovú politiku informovala prítomných členov o tom, že pani Lenka Čápková  sa vzdala  možnosti prenájmu 2 – izbového obecného bytu a preto komisia opäť pristúpila k posudzovaniu predložených žiadostí. 

Prideľovanie nájomných bytov sa riadi Všeobecným záväzným nariadením č. 40/2014. 

Komisia sa zaoberala iba tými žiadosťami občanov, ktorí žiadali o 2 izbový byt. Po preštudovaní žiadostí a priložených dokumentov komisia odporúča pridelenie 2 – izbového nájomného bytu žiadateľom: René Cyprich a Lucia Goreová  s ročným dieťaťom.  

Komisia ďalej odporúča uzatvoriť túto nájomnú zmluvu na 1 rok,  pokiaľ je zabezpečený   príjem žiadateľa a v tom zmysle upraviť príslušné VZN.
3.

Komisia sa zaoberala evidenciou uzatvorených zmlúv o nájme za rok 2015 v zmysle  VZN č. 32/2012 o nájme nebytových priestorov vo vlastníctve obce  Bohdanovce nad Trnavou .  

Podnikateľské priestory vo forme dlhodobého prenájmu sú prenajaté dvom osobám, pričom výška nájmu je stanovená  na 35,- Eur za priestory na poskytovanie služieb a 10,- Eur za ostatné priestory za m2 a rok.
Krátkodobý prenájom priestorov ako je kultúrny dom s kuchyňou, jedáleň s kuchyňou a požiarna zbrojnica je v evidovaných zmluvách riešený v niektorých prípadoch v rozpore s platným VZN. Sú prípady, keď je v zmluve uvedená iná suma ako vo VZN alebo je prenajatý priestor inak nazvaný ( sála) , resp.  je poskytnutý bezplatný prenájom.  Zmluva č. 10 v evidencii chýba.
Na základe získaných poznatkov komisia odporúča aktualizovať používaný formulár zmluvy , zosúladiť ho s VZN a doplniť do interného predpisu informáciu o osobe  poverenej starostom obce na podpisovanie zmlúv o krátkodobom prenájme.
V Bohdanovciach n/T 24.3.2016
Zapísala Viera Krajčovičová

Overila Mária Hlbocká

