Zápisnica 
zo zasadnutia Komisie na ochranu verejného záujmu a verejného poriadku, ktoré sa uskutočnilo dňa 18.05.2016
Prítomní:
Mgr. Juraj Janček, PhD.


Oľga Jakubcová



Miroslav Sučák



Štefan Šimák
Program: Prešetrenie žiadosti p. Šimáka vo veci susedských medziľudských vzťahov

Zasadnutie komisie otvoril predseda komisie Mgr. Juraj Janček, PhD. privítal starostu obce Miroslava Sučáka, členku komisie a p. Šimáka. Uviedol, že Ing. Bočko svoju neúčasť na zasadnutí  ospravedlnil.
P. Štefan Šimák priblížil prítomným svoju situáciu a dôvody, prečo žiadosť o prešetrenie zaslal. Agresivita Ing. Rastislava Hracha narastá od smrti kocúra, kedy obvinil sťažovateľa, že on mu ho zabil. Už dlhšiu dobu boli problémy, že ich údajne pozoruje a sleduje. Uviedol, že sa dali mliečne sklá a neskôr plechy, aby ich nevidel. Keď si mysleli, že ich pozoruje, tak po ňom kričali, nech sa neopováži po nich pozerať. Ich roztržky prerástli až do verbálnych útokov, že sťažovateľovi ublíži a vyzýval ho do potýčky.

 Starosta obce uviedol, že na obci sa niekoľkokrát spory riešili, avšak stále sa opakujú. Obec má snahu zmierovať svojich občanov. Ing. Hracho by mal zvažovať svoje slová a vyjadrenia. 

Členka komisie p. Jakiubcová uviedla, že na p. Šimáka neeviduje sťažnosti, avšak na Ing. Hrachu už sťažnosti počula. Tieto problémy je potrebné riešiť. 

Starosta obce telefonicky kontaktoval Ing. Hrachu ktorý uviedol, že pozvánku na zasadnutie nedostal a práve sa nachádza v Rakúsku. Starosta mu zaslal e-mail s výzvou, aby sa k podaniu vyjadril.

Predseda komisie sa dopytoval, či by v situácii pomohlo oddelenie pozemkov nepriehľadným materiálom a tiež, či bola k riešeniu situácie privolávaná v minulosti polícia. Štefan Šimák uviedol, že polícia privolaná bola, avšak nič sa nevyriešilo.
Po prerokovaní sa starosta a predseda komisie poďakovali prítomným za účasť a ukončili zasadnutie komisie.
V Bohdanovciach nad Trnavou, dňa 18.05.2016
Zapísal: Mgr. Juraj Janček, PhD. 
