Zápisnica
zo zasadnutia Komisie výstavby, regionálneho rozvoja a ochrany životného prostredia, konanej dňa 1.8.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Bohdanovce nad Trnavou
Prítomní: Peter Mračka – predseda komisie
  
      Ing. Ľuboš Dušek, člen

      Ing. Ľubomír Kvetan, člen

      Jozef Kavický, člen
      Miroslav Sučák – starosta obce
Ospravedlnený: Mgr. Peter Novák, člen
1. Kontrola úloh
Starosta obce informoval komisiu z plnenia úloh zaoberajúcich sa na poslednom zasadnutí komisie dňa 30.5.2016:
- Zmena č. 4/2016 ÚPN- O je v štádiu prerokovania s možnosťou vznesenia pripomienok v termíne od 11.7 2016 do 9.8.2016 v zmysle §22 stavebného zákona. Následne sa pripomienky vyhodnotia a opodstatnené sa zapracujú do návrhu k schváleniu v OZ.
- Urbanistická štúdia k IBV Horný mlyn- regulatívy zástavby lokality 13 RD je spracovaná, k vydaniu územného rozhodnutia pre IS a dopravu je štúdia rozpracovaná v rozsahu DUR projektových prác.

- Verejné obstarávanie akcie Bohdanovce nad Trnavou IV. etapa bola ukončená, v najbližšom období bude podpísaná ZoD s úspešným dodávateľom stavebných prác, firmou CS, s.r.o., Strojárenská 5487, Trnava, ktorá súťaž vyhrala v celkovej cene diela 145 465,78 € s DPH, z toho I. časť- Stoka A5 je v cene 74 960,29 € a II. časť- Stoka A1 je v cene 70  505,48 €.

Práce tohto roka predstavujú vybudovanie I. časti, v ďalšom roku II. časti. Starosta navrhuje ďalšie budovanie kanalizácie každoročne z vlastných, prípadne získaných dotačných zdrojov. V roku 2018 odkanalizovať ulicu pri KD a dokončenie kanalizácie v Tehelni. V ostatných rokoch zostatok v zmysle starého stavebného povolenia z roku 1998. Konečné rozhodnutie padne v zasadnutí OZ.
-  Obec vyzvala vlastníkov pozemkov v dotyku s obecnou parcelou č. 227/3- bývalý mlynský náhon o možné odkúpenie jej častí z dôvodu nemožnosti využitia územia na iné účely (žiadosť Fr. Heribana).

2. Rôzne:

- Starosta obce informoval komisiu o zameraní skutkového stavu- vytyčovací náčrt pozemku p.č. 273 (Babirát M., Šarvaicová M., Barköczi J., Horváth P., Horváthová M.,). Parcela s viacerými vlastníkmi, obec v 1/8, slúži z časti ako miestna komunikácia, ďalšia časť je ohradená spoluvlastníkmi. Komisia doporučuje starostovi pokúsiť sa majetkoprávne vysporiadať s podielovými vlastníkmi a potom riešiť ďalšie vzťahy k pozemku.
- Komisia sa zaoberala situáciou v žiadosti OZ ZMO TNC o nájomnom vzťahu združenia k obecným pozemkom a potvrdila svoje predchádzajúce stanovisko. Zároveň doporučuje možnosť zriadiť cyklotrasu parcelou 508/1 (predĺžená Vŕšková na Štrky) v spolupráci s VÚC, prípadne MFO Trnava.

- Starosta komisiu informoval o žiadosti obce na Západoslovenskú distribučnú a.s., na vykonanie preložky troch betónových stĺpov vedenia NN siete. Vyjadrenie spoločnosti konštatuje predpokladané náklady cca 14 000 €, ktoré by musela obec vyfinancovať. Komisia doporučuje zistiť ďalšie možnosti preložky iným dodávateľom, lacnejším a zároveň zistiť možnosť pokládky VN siete do zeme v zbernom dvore, ktorú bude musieť obec v prípade budovania zberného dvora zabezpečiť (ochranné pásmo).
- Špecialistka riadenia investičných projektov firmy Slovak Telekom, a.s., Bratislava navštívila obec s oboznámením sa možnosti zriadenia optickej siete v jej zastavanom území. Komisia doporučuje pokračovať v ďalších prístupových rokovaniach vedúcich k realizácii ponuky.
- Starosta komisiu informoval o aktuálnom VZN č. 44 obce o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom v zmysle novej zákonnej legislatívy v podmienkach obce. Zámerom obce je podporiť triedenie a spracovanie druhotných odpadov a tým zmenšovanie objemov zložiek KO v smetných nádobách. Poslancom OZ predloží zámer zakúpenia ďalších žltých nádob na triedený zber a domácich kompostérov v nasledujúcom roku, počítajúc so spoluúčasťou občanov. Komisia podporuje tento zámer a doporučuje osvetu a informovanosť občanov.

- Obec Bohdanovce nad Trnavou požiadala o vyjadrenie firmu TT Agro, s.r.o., akým spôsobom, resp. rozhodnutím spoločnosť zaorala a obrába registrované poľné cesty. Vyjadrenie firmy TT Agro, s.r.o., konštatuje, že nie oni, ale ešte predchádzajúce PD Šelpice- Bohdanovce tieto cesty zaorala. Obec sa bude zaoberať rokovaním OZ s ďalším postupom, s predpokladaným rozhodnutím uviesť poľné cesty p.č. 773/1 a 772 do pôvodného stavu, resp. iné.

- MH SR na základe pripomienkovaných výsledkov z kontroly modernizácie verejného osvetlenia vykonalo opakovanú kontrolu na mieste a obci zaslalo konečné stanovisko. Zo šiestich zistení boli akceptované štyri pripomienky obce a dodávateľa prác, firmy ELVEA a dve riešia poníženie dotácie spolu o 1 677,75 €, ktoré obec požiadala firmu ELVEA vrátiť obci ako neoprávnené. Na základe vykonanej administratívnej kontroly dňa 29.7.2016 bola schválená výška oprávnených výdavkov v sume 180 965,40 € a tá bude postúpená na platobnú jednotku, splátku úveru v banke.
- Komisia sa oboznámila so žiadosťou a projektovou dokumentáciou Ing. Kristíny Nižnanovej o súhlasné stanovisko so zriadením vodovodnej a elektrickej prípojky na pozemok p.č. 94/5. Trasa prípojok je navrhnutá na pozemku vo vlastníctve obce. Vzhľadom ku skutočnosti, že v záujmovej lokalite nie je vypracovaná koncepcia trás inžinierskych sietí, s predloženou PD nie je možné súhlasiť. Prvým predpokladom by mala byť urbanistická štúdia zastavanosti daného územia RD (lokalita Za humnami), v zmysle platnej ÚPD obce, určenie regulatívov zástavby, vypracovanie dokumentácie pre územné rozhodnutie, projektové dokumentácie IS a dopravy, stavebné povolenia a realizácia.
Stavebné konania:

- Oznámenie o začatí vodoprávneho konania- ČOV- Natália Januščáková
- Oznámenie o začatí konania o dodatočnom povolení stavby- Cisternové hospodárstvo, váha- ELASTIK, s.r.o.

- Súhlas na uvedenie do prevádzky MZZO- RD- Dušan Smolíček

- Súhlas na uvedenie do prevádzky MZZO- RD- Nikola Bachratá

- Súhlas na uvedenie do prevádzky MZZO- RD- Ľuboš Ryška

- Verejná vyhláška, stavebné povolenie- RD- Michal a Jana Grežďoví

- Verejná vyhláška, stavebné povolenie- Účelová komunikácia- Obec Bohdanovce nad Trnavou

- Stavebné povolenie- RD, Prístrešok so skladom- Bc. Marek Krupa a Ing. Lucia Horváthová

- Stavebné povolenie- RD- Ing. Peter Kavický, PharmDr. Elena Marčeková

- Stavebné povolenie- RD- Ing. Tomáš a Dominika Drobní

- Stavebné povolenie- RD- Andrej a Martina Adamcoví
- Stavebné povolenie- RD- Patrik a Martina Buchancoví

- Rozhodnutie o dodatočnom povolení stavby- 2x RD- CellQoS, a.s.

- Súhlas na povolenie stavby MZZO- RD- Ing. Štefan Mišo

- Súhlas na povolenie stavby MZZO- RD- Michal Grežďo

- Súhlas na povolenie stavby MZZO- RD- Martina Adamcová

- Súhlas na povolenie stavby MZZO- RD- Ing. Tomáš Drobný

- Oznámenie o začatí konania o správnom delikte- Cisternové hospodárstvo, váha- ELASTIK, s.r.o.
- Oznámenie o začatí kolaudačného konania- RD- Natália Januščáková

- Oznámenie o začatí kolaudačného konania- RD- Nikola Bachratá

- Oznámenie o začatí kolaudačného konania- RD- Ing. Jana Masnicová, Dušan Smolíček

- Oznámenie o spojení územného a stavebného konania- RD- Ing. Štefan Mišo

- Kolaudačné rozhodnutie- Záhradná chata- Mária Kočiová

- Kolaudačné rozhodnutie- RD- Ľuboš a Božena Ryškoví

- Kolaudačné rozhodnutie- RD- Dušan a Mária Horváthoví

- Rozhodnutie o odstránení stavby- RD- Ing. Marián a Mgr. Lenka Janecoví

Zapísal: Jozef Kavický
