Zápisnica 
zo zasadnutia Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov a ochrany verejného poriadku, ktoré sa uskutočnilo dňa 17.10.2016
Prítomní:
Mgr. Juraj Janček, PhD.- predseda komisie


Oľga Jakubcová- členka komisie
Ivan Bočko- člen komisie


Miroslav Sučák – starosta obce
Milan Fitoš- pozvaný


Marián Fandel- pozvaný
Program: 
1. Otvorenie

2. Žiadosť Ing. Petra Babinca o prešetrenie napadnutia psom
3. Ústne podanie p. Silvie Miklošovičovej

4. Záver

1. Otvorenie

Zasadnutie komisie otvoril predseda komisie Mgr. Juraj Janček, PhD., privítal starostu obce Miroslava Sučáka, členov komisie a pozvaných hostí. 
Starosta obce priblížil dôvody, kvôli ktorým bolo potrebné zvolanie komisie. Jedna žiadosť sa týkala o prešetrenie napadnutia psom, ktorú podal Ing. Peter Babinec a ústneho podania p. Silvie Miklošovičovej na nedovolený vývoz odpadu na poľnú cestu a voľné púšťanie psa v priestore mimo bydliska.

 2. Žiadosť p. Babinca o prešetrenie napadnutia psom 

Predseda komisie priblížil znenie podania p. Babinca, kde sa uvádza, že voľne pustený pes – stafordšírsky teriér, ktorý bol bez majiteľa, náhubku a vodítka, napadol štvormesačné šteňa zlatého retrievera. Bolo potrebné i veterinárne ošetrenie, o čom predložil doklad. Predseda komisie následne požiadal Milana Fitoša o vyjadrenie sa k uvedeným skutočnostiam.
Milan Fitoš uviedol, že svojho psa nevenčí v obci, vždy vodí psa na vodítku, avšak utrhol sa mu a ušiel mu z poľa. Nevedel, čo sa psovi stalo, keď sa tak správal. Nechce, aby sa to zopakovalo, prisľúbil že zabezpečí do budúcnosti lepšie jeho vôdzku a náhubok. Nevie, prečo ho majitelia psa nekontaktovali. Po incidente sa nerozprávali a ani si nevymenili kontakty, každý si zobral svojho psa a rozišli sa. 
Starosta uviedol, že komisia sa bude musieť zaoberať aj sankciami v zmysle platného Všeobecne záväzného nariadenia obce Bohdanovce nad Trnavou č. 31/2012 o chove, vodení a držaní psov na území obce Bohdanovce nad Trnavou

Predseda komisie poučil prítomných o porušení Článku 4 - Zákaz voľného pohybu a vstupu psov VZN č. 31/2012 o chove, vodení a držaní psov na území obce Bohdanovce nad Trnavou, a tiež, že majiteľ psa sa v zmysle uvedeného VZN, článku 7, ods. 2), písm. b)  dopustil priestupku, nakoľko
nezabránil útoku psa na zviera. 


Členka komisie sa spýtala, či sa p. Fitoš finančne vyrovnal s majiteľom napadnutého  psa. 

Milan Fitoš uviedol, že zatiaľ finančne neodškodnil. Je si vedomý a uznal vinu za napadnutie, pes má sedem rokov a nikdy s ním nemal problém. Chodí so  psom von, chodí aj na bicykli, aby sa pes unavil, ale niečo takéto sa stalo prvýkrát. Ospravedlní sa majiteľom psa a preplatí im náklady za veterinárne ošetrenie. 
2. Ústne podanie p. Miklošovičovej
Starosta obce oboznámil prítomných členov komisie a Mariána Fandela s manželkou o ústnom podaní p. Miklošovičovej a o skutočnostiach, ktoré uviedla. Jej dve mačky boli údajne usmrtené poľovným psom, ktorého vlastní Fandel Marián. Nevie to dokázať, je však potrebné to preveriť. Jeho pes takisto býva pustený na voľné priestranstvo. Taktiež by mal Marián Fandel vyvážať aj biologicky rozložiteľný odpad na priestranstvá poľnej cesty, pričom pri vykonávaní tejto činnosti bol aj prichytený starostom obce.

Predseda komisie uviedol, že si Mariána Fandela predvolali za účelom vyjadrenia sa k tomuto podaniu a preto ho požiadal  o stanovisko.


Marián Fandel uviedol, že aj oni majú mačku a tiež susedia, žiadnej však nebolo ublížené. P. Miklošovičová k ním prišla, že jej zmizli mačky a že určite to bol ich pes, ktorý ich zahrdúsil. Uviedol, že trikrát sa im vyhrážala, že im otrávi psa, pretože ich  určite zabil . Keď to s ňou chceli riešiť, tak to nechcela. Tiež uviedol, že im nikdy pes neutiekol a ani ho nepúšťajú samého von, pretože poľovníci mu jasne povedali, že ak uvidia psa bez vôdzky na voľno pusteného, tak ho zastrelia. Priznal, že občas psa púšťa na voľno. Aj oni majú mačku a stávalo sa, že zmizla, pretože bývajú hneď vedľa role. Mačka ako taká je škodnou, takže ju mohli zlikvidovať napr. poľovníci, prípadne ju mohli zlikvidovať psy, alebo niekto iný. 
Starosta prítomných poučil, že nakoľko je to poľovnícky pes, tak má svoje pudy a nekontrolovaný môže byť škodnou v revíri. Nie je  správne púšťať ho. 
Predseda komisie poučil Mariána Fandela o porušení Článku 4 - Zákaz voľného pohybu a vstupu psov Všeobecne záväzného nariadenia č. 31/2012 o chove, vodení a držaní psov na území obce Bohdanovce nad Trnavou. V prípade, že jeho pes bude pustený a on nezabráni voľnému pohybu psa okrem priestorov na to určených, môže byť v zmysle uvedeného VZN sankcionovaný.

Marián Fandel sa vyjadril taktiež k vývozu biologického odpadu. Priznal, že občas vyviezli tento odpad, avšak bola to iba pokosená tráva. Zberný dvor využívajú iba občas, pretože im nevyhovujú otváracie hodiny zberného dvoru. 

Predseda komisie Mariána Fandela s manželkou poučil o rozšírených otváracích hodinách zberného dvoru oproti minulým rokom, čím sa obec snaží vychádzať svojim občanom v ústrety. 

3. Záver
Komisia navrhuje uložiť p. Milanovi Fitošovi sankciu v zmysle článku 7, ods. 3) Všeobecne záväzného nariadenia obce Bohdanovce nad Trnavou č. 31/2012 o chove, vodení a držaní psov na území obce Bohdanovce nad Trnavou vo výške 33€ a tiež, aby Milan Fitoš zaplatil náklady veterinárneho ošetrenia majiteľovi psa Ing. Petrovi Babincovi.

V Bohdanovciach nad Trnavou, dňa 17.10.2016
Zapísal: Mgr. Juraj Janček, PhD.
