Zápisnica 
zo zasadnutia Komisie na ochranu verejného záujmu a verejného poriadku, ktoré sa uskutočnilo dňa 24.10.2017
Prítomní:
Mgr. Juraj Janček, PhD.


Oľga Jakubcová



Miroslav Sučák



Dávid Palšovič
Program: Prešetrenie poškodenia dopravného značenia 

Zasadnutie komisie otvoril predseda komisie Mgr. Juraj Janček, PhD. privítal starostu obce Miroslava Sučáka, členku komisie Oľgu Jakubcovú a predvolaného Dávida Palšoviča. Uviedol, že Ivan Bočko svoju neúčasť na zasadnutí  ospravedlnil.
Starosta obce komisiu informoval, že dňa 14.10.2017 o 23.16hod. sa skupinka štyroch mladých ľudí presunula pred budovu obecného úradu, pričom jedna osoba zo skupinky sa odčlenila a vytrhla značku „Daj prednosť v jazde“ z uchytenia, pričom značka bola odnesená na neznáme miesto. Neskôr bolo zistené, že išlo o Dávida Palšoviča, Daniela Fitoša ml., Mareka Janeca a Martina Brečku, pričom vytrhnutia značky sa mal dopustiť Dávid Palšovič.

Dávid Palšovič uviedol, že oslavovali narodeniny a pod vplyvom alkoholu vykonal tento čin, čo ho veľmi mrzí, je si vedomý spáchania priestupku a súhlasí so sankciou. Svoj čin ľutuje a ospravedlnil sa prítomným za svoje správanie.
Predseda komisie uviedol, že komisia sankciu prejednala a odporúča starostovi obce udeliť sankciu na spodnej hranici a tiež dať k náhrade škodu na poškodenom dopravnom značení. 

Dávid Palšovič súhlasil s predloženou sankciou a uviedol, že ju čo najskôr zaplatí.
Predseda komisie sa poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie komisie
V Bohdanovciach nad Trnavou, dňa 25.10.2017
Zapísal: Mgr. Juraj Janček, PhD. 
