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TLAČOVÁ SPRÁVA


Spoznajte krásy Botanickej záhrady v Európskom meste stromov
Trnava, 6. júna 2017 ‒ Priatelia parkov a záhrad si tento víkend prídu na svoje. Konať sa bude Víkend otvorených parkov a záhrad. Výnimkou nie je ani Trnava, ktorá sa hrdí titulom Európske mesto stromov 2017.  Návštevníci tak aj v tomto roku spoznajú krásy Botanickej záhrady MTF STU.
Bývalá Botanická záhrada MTF STU v Trnave má za sebou pohnutú históriu. Vznikla v roku 1967 a pôvodne slúžila na praktickú výučbu ekologického a poľnohospodárskeho sadovníctva. Viackrát jej hrozil zánik a do roku 2006 iba chátrala. Dobrovoľníci a viaceré organizácie ju našťastie zachránili a návštevníci tak 10. ‒ 11. júna môžu spoznať krásy, ktoré v sebe ukrýva.
„Počas víkendu budú pre návštevníkov pripravené viaceré diskusie a prednášky, v ktorých sa dozvedia o histórii Bývalej Botanickej záhrady a tiež o význame zelene v Trnave. Nebudú chýbať prehliadky a taktiež relaxačná chill-out zóna. Pre deti budú zase v nedeľu pripravené tvorivé dielne,“ hovorí o podujatí Michaela Potočárová, riaditeľka Trnava Tourism. 
Víkend otvorených parkov a záhrad tak bude aj skvelou príležitosťou, ako osláviť titul, ktorým sa od mája hrdí Trnava. Za svoju snahu rozširovať plochy zelene v meste sa stala Európskym mestom stromov. Od roku 2014 pribudlo v meste takmer 2 700 stromov, ktorých prínos pre klímu a ľudí je porovnateľný s malým lesom. 
Priatelia prírodnej pestrosti si tak po prvý raz užijú Víkend otvorených parkov a záhrad v Európskom meste stromov v Trnave.
Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/RegionTirnavia a na Instagrame www.instagram.com/regiontirnavia.

Tešíme sa na vás v Regióne Tirnavia!

Fotografie: http://www.uschovna.cz/zasilka/MC3P7YNUH8V4MUWT-FC8/
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