Správa starostu obce Bohdanovce  nad Trnavou  za rok  2008.

Vážení občania,

      prihováram sa k Vám v novom roku so želaním všetkého len toho najlepšieho.  Každý dobrý hospodár sa po uplynutí určitého časového obdobia  obzrie späť a bilancuje ho. Nie je to inak ani v samospráve a preto sa budem snažiť s plnou zodpovednosťou zdokumentovať fakty uplynulého roka 2008 a tiež občanov informovať o plánoch a cieľoch v nastávajúcom roku.

      Volení zástupcovia občanov v riadení samosprávy pokračovali v druhom roku svojho funkčného obdobia v nezmenenej zostave. Svoj mandát poslanci napĺňali na verejných rokovaniach obecného zastupiteľstva, ktorých bolo 9. Stopercentnú  účasť na rokovaniach mali poslanci – S. Kočiský,  J. Dekan, Z. Vančová  a  H. Kočiská , jedenkrát  sa nezúčastnil R. Kapičiak, O. Martišovičová a Ing. R. Hracho, dvakrát P. Lenivý a S. Hlbocký. Neúčasť všetkých bola ospravedlnená. S prácou komisií, ktoré aktívne pracovali  ako i s prácou samotných poslancov  som  spokojný a vyjadrujem im poďakovanie za  konštruktívne  a zodpovedné plnenie si  úloh vyplývajúcich z ich verejnej funkcie.
     Nezastupiteľnú úlohu v riadení samosprávy má funkcia hlavného kontrolóra obce.  Po dlhých rokoch jej vykonávania   - od  1.2.2000 sme  na základe žiadosti o rozviazanie pracovného pomeru ukončili pracovný vzťah s Ing. V. Krajčovičovou. Jej takisto vyjadrujem svoje poďakovanie za jej príkladný prístup voči veciam verejným a administratívnym. Od 1.11. obecné zastupiteľstvo zvolilo na základe výberového konania novú hlavnú kontrolórku Bc. Ľubicu  Novákovú   na  funkčné obdobie 6 rokov. 
     Administratíva obecného úradu bola posilnená od 1.1.2008 novou pracovníčkou Andreou Jurčovou z nutných dôvodov vyplývajúcich z reality úradu. Súčasný stav pracovníkov obecného úradu  – 3 pracovníci v  administratíve,  2 prevádzkoví pracovníci  a  4 opatrovateľky. 
Hospodárenie – investície

      Presný stav hospodárenia za rok 2008 bude známy po uzávierke účtovníctva,  jej overení  nezávislým audítorom a po schválení záverečného účtu obce daného roka. Verejnosti bude prístupný obvyklým spôsobom, t.j. na vývesných tabuliach a webovej stránke obce. Predbežne však už dnes môžeme konštatovať, že rok 2008 obec ukončila  s prebytkom, zhruba o 1,3 mil. Sk oproti roku 2007.
Najpodstatnejšie  výdavky   roka

· ukončenie výstavby miestnej komunikácie v lokalite Panšula v dĺžke cca 290 m, hodnota investície –   3,5 mil. Sk  / 116 178,71 € /

· čiastočná  rekonštrukcia  Krajčovičovej uličky v dĺžke 120 m – hodnota investície  323 tis. Sk  / 10 721,63  € / 

· rekonštrukcia časti strechy na základnej škole / 440 m2/  - hodnota investície 550 tis. Sk   /  18 256,65 € /

· terénne úpravy v okolí bytových domov, výsadba  zelene a zatrávnenie / 825 kríkov a 150 ks drevín/ - hodnota investície  150  tis. Sk   /  4 979,08 € / 

· rekonštrukcia sociálnych zariadení v základnej škole – obec prispela sumou 51 tis. Sk  /  1 692, 88 € /

· maľovka kostola  a rozšírenie vodovodu na cintoríne  – obec prispela  sumou 90 tis. Sk  / 2 987,45 € /

· dotácia Občianskemu združeniu Trnavská náučná cyklotrasa   na projektovú dokumentáciu  - obec prispela  333 tis. Sk / 11 053,57 € /  

· projektová dokumentácia pre stavebné povolenie a realizáciu stavby „ Chodníky v obci“ – hodnota investície 214 tis. Sk  / 7 103,49 € /

· verejné osvetlenie – hodnota investície  346 tis. Sk  / 11 485,09  € / 

· energie / plyn, elektrická energia, voda /  - hodnota investície 353 tis. Sk / 11717,45 € /

· za likvidáciu odpadov –  570 793,-Sk / 18 946,85  € / 

· Základná škola s materskou školou – spoločné náklady  cca 5 mil. Sk / 165 969,59 € /
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Najpodstatnejšie  príjmy   roka

· odpredaj pozemkov  v celkovej výmere 2 905 m2 –  4 102 500,-Sk / 136 178,05 €/    

· podielové dane – 6 609 015,-Sk   / 219 379,10 € /

· daň z pozemkov – 1 717 683,-Sk  / 57 016,60 € /

· daň zo stavieb – 645 984,-Sk  /  21 442,74  € /

· daň za psa  -  20 160,-Sk  / 669,15 € /

· daň za užívanie verejného priestranstva – 31 320,-Sk  /  1 039,63 € /

· daň za komunálne odpady – 409 466,-Sk  / 

· prenájom pozemkov – 71 237,-Sk  / 2 364,63 € /

· prenájom budov – 1 329 903,-Sk  /  44 144,69 € /

· správne poplatky – 197 960,-Sk  / 6 571,06 €  /

· poplatky za  služby  -  133 953,-Sk  / 4 446,42  € / 

· úroky – 100 343,-Sk / 3 330,77 € /   

Dotácie  a  projekty

     Obec v roku 2008 reagovala na viaceré výzvy o možnosti  získania štátnej dotácie alebo z iných inštitúcií. Úspešní  sme boli  na Ministerstve financií SR, keď bola obci poskytnutá dotácia vo výške 200 tis. Sk na rekonštrukciu strechy základnej školy,  z Nadácie Ekopolis  sme dostali 60 tis. Sk na revitalizáciu územia v okolí bytových domov a z Trnavského samosprávneho kraja 10 tis. Sk na nákup športových potrieb. V uplynulom roku, v časti obce Za potokom,  bola skolaudovaná  a odovzdaná do užívania stavba splaškovej kanalizácie, kde bolo odkanalizovaných 26 rodinných domov. Prostriedky na jej výstavbu a na kanalizačné prípojky boli poskytnuté z fondu ISPA cestou TAVOSu. Neúspešná žiadosť  bola na Environmentálnom fonde,  kde obec žiadala 7,2 mil. Sk na dostavbu kanalizácie. Žiadosť sme zopakovali opäť v tomto roku. Doteraz nebola vyhodnotená podaná žiadosť na nákup drviča konárov a kontajnera z Programu obnovy dediny.    

      V rámci zaradenia obce do možnosti čerpania dotácií z fondov  Európskej únie prostredníctvom Ministerstva pôdohospodárstva z Programu rozvoja vidieka a v zmysle vydaných kritérií obec pripravuje žiadosť o dotáciu vo výške cca 9 mil. Sk na realizáciu prestavby a prístavby kultúrneho domu. Obec vynaložila úsilie a prostriedky na vypracovanie ďalších projektových dokumentácií, ktoré chce využiť v ďalších možnostiach čerpania finančných prostriedkov z iných zdrojov. Predovšetkým sú to rekonštrukcia základnej školy, materskej školy, budovanie chodníkov v celej obci, rekonštrukcia miestnych komunikácií, rekonštrukcia  a údržba obecných budov, prístavba kultúrneho domu, výstavba detských a športových ihrísk, starostlivosť o životné prostredie,  verejné priestranstvá a odpadové hospodárstvo.  V minulom roku sme prerokovali i s občanmi záujem o rozšírenie stavebných  možností v troch lokalitách  v zmysle Územného plánu obce. Príslušná komisia  následne vyhodnotila situáciu a odporučila v 1. etape začať riešiť  prepojenie Farská – Krajčovičová ulička. Pripravuje sa urbanistická štúdia ako územnoplánovací podklad pre územné rozhodnutie. Obec za určitých podmienok chce občanom umožniť rozvoj stavebných možností v novovytvorených lokalitách.                

Stavebnými aktivitami vo vlastnej réžii začali niektorí  podnikatelia a výstavbou bytov tak umožnia  žiadateľom  bývanie  v našej obci.  Ide o 18 rodinných domov na Vŕšku a 22 bytov na Panšule. V tomto roku sa pripravuje i plánovaná aktualizácia Územného plánu obce / najmenej  jeden krát za štyri roky / v zmysle zákona o územnom plánovaní a stavebnom poriadku. 

Rôzne

        Najviac  rezonujúcou otázkou uplynulého roka bola a aj je situácia okolo mosta sv. Jána. Obec nikdy a zásadne nebola za úplné uzavretie mosta, súhlasila iba s obmedzením premávky pre nákladné vozidlá do doby celkovej rekonštrukcie mosta. Vlastník  mosta, Obec Šelpice,  však na základe statických posudkov rozhodol inak. Nepomohli ani nami vyvolané spoločné rokovania. Obec Šelpice pripravuje podanie žiadosti cestou „Programu rozvoja vidieka“ na poskytnutie dotácie z fondov Európskej únie. Termín podávania žiadostí je ministerstvom pôdohospodárstva stanovený do 30.6.2009. Až potom budú žiadosti posudzované a vyhodnocované. Je možné, že s rekonštrukciou mosta sa začne najskôr na jeseň roku 2009.  Súčasný stav nám sťažuje dopravnú premávku  a vznikla doslova kritická  situácia  na dolnom moste, ktorý je jediným možným spojením obce s okolím, zvlášť 
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keď cesta  III. triedy je v kritickom stave. Máme síce podanú žiadosť o jej rekonštrukciu, ale ešte nenastal jej čas. Preto prichádza do úvahy  pre budúcnosť  i možnosť prepojenia obce na tzv. Krupanskú cestu. Budeme   uvažovať  so zainteresovanými o výhodách  prípadne nevýhodách tejto stavby.
       So zvyšovaním nákladov na zber a likvidáciu odpadov sa úmerne zvýšil i poplatok od občanov. Čiastočné zmiernenie stúpajúcich nákladov obec, ako člen občianskeho združenia Malokarpatské partnerstvo, žiada spoločne s ostatnými obcami o pomoc prostredníctvom fondov Európskej únie.  Na likvidáciu rôznych druhov odpadov slúži občanom zberný dvor, ktorý ďalej chceme technicky vylepšiť. Nemôžem byť však nekritický voči tým občanom, ktorí nerešpektujú a nevážia si stanovený zberový a  separovací poriadok. Nie je predsa problém odpad triediť na komunálny, stavebný,  biologický, či iný.  Verím, že v tomto roku nastane  obrat k lepšiemu. 

       Dlhodobým nešvárom v obci zostávajú v obci túlaví psi. Žiadaná   náprava neprichádza, preto sa bude musieť obec prikloniť k nepopulárnym opatreniam.

       Zvýšenou výstavbou v minulých rokoch  sa zneprehľadnilo číslovanie stavieb  a tým i identifikácia obyvateľov  v nových domoch. V tomto roku chceme začať s prípravnými prácami v označovaní ulíc a ich pomenovaní. Verejnosť  bude tiež môcť podávať návrhy na ich pomenovanie, tieto sa vyhodnotia a schvália obecným zastupiteľstvom. Súčasne sa pripraví i pasport dopravného značenia miestnych komunikácií  s jeho následnou realizáciou.    

       Rok 2009 je výnimočný tým, že bude rokom troch  volieb – prezidenta SR, poslancov do Európskeho parlamentu  a do orgánov samosprávnych krajov. 

Štatistiky  za rok 2008

Obyvateľstvo:

          Počet  dospelých  od 15 rokov   – 939  / 456 mužov, 483 žien /

          Počet  detí do 15 rokov -   169

          Celkom  -  1108 obyvateľov

                 Vekové zloženie: od 15   do  20  rokov –   76 občanov

                                              od  20  do  30  -            177

                                              od  30  do  40  -            193

                                              od  40  do  50  -            155

                                              od  50  do  60  -            150 

                                              od  60  do  70  -              94

                                              od  70  do  80  -              56 

                                              od  80  do  90  -              37

                                              od  90  do 100 -                1  

          Počet prihlásených na  trvalý pobyt   – 25

          Počet odhlásených z trvalého pobytu – 17

          Počet narodených  - 10

          Počet zomretých  - 7

Výstavba  a životné prostredie: 

          Počet vydaných stavebných povolení na nové rodinné domy – 9

          Počet vydaných stavebných povolení na prístavbu a nadstavbu – 3

          Počet vydaných stavebných povolení na garáž  - 1

          Počet vydaných stavebných povolení na bytový dom – 1

          Počet vydaných oznámení k ohláseniu drobnej stavby - 34 
          Počet vydaných kolaudačných rozhodnutí -  12

          Počet súpisných  čísiel   v obci -  419

         Počet vydaných  rozhodnutí o výrube stromov – 10  /  na 57 stromov / 
          Počet vydaných rozhodnutí na odstránenie stavby - 1
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Dane a poplatky:

          Počet daňovníkov pre daň z nehnuteľností -  558

          Počet daňovníkov  pre iné miestne dane  -    758

Firmy  so sídlom v obci:

       PAPO, s. r. o,  Plastimat  H + P, s.r.o., TT - Agro, s.r.o., TT - Trans, s.r.o., TT – Sped, s.r.o., Poľnohospodárske družstvo Šelpice – Bohdanovce,  JUDAS – Ing. Tarkoš,  Elvýro – J. Trník, 
Školstvo

    Obec, ako zriaďovateľ Základnej  školy s materskou školou, od roku 2003 zabezpečuje i riadny chod tejto samostatnej rozpočtovej organizácie. Ako svoju originálnu kompetenciu obec zabezpečuje zo svojho rozpočtu prevádzku materskej školy s nákladom cca 2 385 tis. Sk. Základnej škole zo štátneho rozpočtu prostredníctvom obce na výkon prenesených kompetencií bola zaslaná čiastka cca  2 642  tis. Sk. Po uplynutí funkčného obdobia v júli bola výberovým konaním  radou školy  vybraná a následne  menovaná riaditeľka školy  Mgr. Helena Kumančíková na ďalšie päťročné obdobie. Jej zástupkyňou v materskej škole je Helena  Kočiská. Základnú školu 1. stupňa v minulom školskom roku navštevovalo 47 detí, z toho 12 zo Šelpíc. V materskej škole bolo 41 detí, z toho 18 zo Šelpíc. Medzi významné aktivity a činnosti ZŠ s MŠ patrili: zápis do 1. ročníka / 15 detí / , školský karneval, Hollého pamätník, návšteva divadelného predstavenia v Nitre, vítanie jari, beseda so zlatou paraolympioničkou V. Vadovičovou, vystúpenie bábkového divadla Stražanovcov, pobyt žiakov v škole prírody, zdravotné a vlastivedné vychádzky, praktická výuka žiakov v dopravnej výchove, tekvicové párty a mnohé iné. Veľmi dobrá pedagogická činnosť učiteľov spolu s talentom žiakov sa odrazila i v dosiahnutých výsledkoch nielen na okresných, ale i celoštátnych súťažiach. Bližšie informácie o Základnej škole s  materskou školou odporúčam prezrieť si  na webovej stránke obce  v sekcii infraštruktúra – školstvo v Správe o činnosti, výsledkoch a podmienkach školy a školského zariadenia za školský rok  2007/2008.
Šport  - Telovýchovná jednota

     Obec v zmysle zákona o obecnom zriadení vytvára podmienky na zabezpečenie telesnej kultúry a športu, zabezpečuje výstavbu a údržbu športových zariadení. Tieto aktivity zabezpečuje TJ Elastik Bohdanovce, ako príspevková organizácia obce. Niekedy snaha o udržanie funkčnosti a súťaživosti v oddieloch TJ je  väčšia na strane funkcionárov ako samotných hráčov z radov domácich. Telovýchovná jednota združuje široký okruh mládeže a dospelých vo futbalových oddieloch dospelých a žiakov. Na veľkú škodu bolo, že do nového ročníka nebol dostatok hráčov z radov dorastencov a preto sa nemohli  prihlásiť do súťaže. O to väčšiu radosť nám robí  novozaložený oddiel žiakov. Obec podporovala a bude podporovať výchovu a zdravý rast mladej generácie. Poďakovanie patrí všetkým, ktorí sa o to pričinili a ďalej budú venovať svoj voľný čas v prospech rozvoja športu. Netreba bezhlavo kritizovať, ale spoločne sa pričiniť o ešte lepšie výsledky. Nie všetko žije futbalom, je snaha urobiť viac i v iných oblastiach a sú tu i prvé lastovičky. Spomeniem atletický krúžok detí alebo stolný tenis. Obec pripravuje výstavbu ďalších športových zariadení,  ktoré  budú môcť využívať aj iní.  

Požiarna ochrana.

       Je ďalšou organizáciou, ktorá plní svoju nezastupiteľnú úlohu v štruktúrach samosprávy. Je pravda, že organizácia žila pestrejším duchom, dnes však stále zabezpečuje  ochranu majetku občanov proti živelným pohromám. Našťastie nás  rok 2008 neohrozil nešťastiami a členovia požiarneho zboru nemuseli zasahovať. Požiarnu techniku však udržiavali v náležitom stave. Tiež im patrí poďakovanie a verím, že spoločné ciele budeme napĺňať. 

Miestny spolok  Červeného kríža.

      Príspevková organizácia pri obecnom úrade v rámci  svojich možností napĺňala svoje poslanie. Jej angažovanosť odráža terajšia situácia v spoločnosti. Členovia miestneho spolku sa viac angažovali v spoločných podujatiach s inými, napr. Senior  klubom  a  kultúrnou komisiou  pri obecnom zastupiteľstve. 
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Dôchodcovia – Senior klub.

      Dobrovoľná organizácia pri obecnom úrade sa vo svojom druhom roku existencie  aktívne zapájala takmer do všetkých kultúrnospoločenských podujatí organizovaných obcou. Členovia klubu sa pravidelne, spravidla  každú prvú stredu v mesiaci stretávali. Spoločnými posedeniami si spríjemňovali svoje dôchodcovské dni. Priemerná účasť sa pohybovala zhruba okolo 25 členov. Spoločne podnikli poznávací zájazd na Moravu, do divadla, mali svoje spevácke vystúpenia v súbore Bohdanovčan. Počas posedení si pripomínali jubilujúcich členov. Fandím tomuto spolku a ďakujem predstaviteľom organizácie za pestrosť a všestrannosť   ich činnosti a bárs by pritiahli medzi seba ešte niektorých váhajúcich. Budeme ich v budúcnosti podporovať.
Folklór – Žofia

      Náš folklórny ženský spevácky súbor doplnený kapelou dlhoročne reprezentuje obec svojimi vystúpeniami na domácej i zahraničnej scéne. V minulom roku spomeniem úspešnú účasť v Kapure. Pomaly sa nezaobíde kultúrnospoločenská akcia v obci bez účasti súboru. Chvályhodné, že myslia i na svojich nástupcov a už deti v školskom veku si vedia pripraviť a vychovať na rôzne akcie, napr. vianočný  koncert, fašiangy ... . Všetkým im patrí poďakovanie so želaním  obojstranne prospešnej spolupráce.     

Poľovnícke združenie Jarabica
      Poľovnícke združenie  Jarabica má 19 členov, z ktorých 7  má trvalý pobyt v obci.  Jeho poslaním je starostlivosť o poľovnú zver, ktorej sa snažia vytvárať čo najlepšie podmienky z hľadiska prežívania mláďat i dospelých jedincov.  Jednou z rozhodujúcich podmienok prežívania zveri  je zaistenie dostatku potravy a najmä vody hlavne počas požatevného obdobia. V lokalite Dolina poľovnícke združenie vybudovalo kopanú studňu, z ktorej napája umelé jazierko s dostatkom vody pre zver. V tejto lokalite obsiali miešankou  66  árový pozemok, kde malá zver, najmä zajace a bažanty, nachádzajú potravu aj pre svoje mláďatá. V týchto miestach je vysiata ďatelina, ktorú  päťkrát kosili a vysušili pre prikrmovanie zvierat počas zimných mesiacov. Členovia poľovného združenia sa snažia i o tlmenie predátorov, najmä líšky, ktorá sa v poslednom období veľmi premnožila. Členovia  združenia v roku 2008 ulovili 12 líšok, z toho 7 líščat a na brigádach odpracovali 749 brigádnických hodín. Nakoľko u zajačej zveri nedosiahli kmeňové stavy, v roku 2008 sa neuskutočnil ani odchyt  ani poľovačka. Veľké škody pri zajacoch robia diviaky, ktoré v kukurici vyhľadávajú a požierajú mladé zajace. Lepší stav je v stavoch  bažantov a srnčej zveri –  ulovili 28 kusov bažantov a 4 srnce. Najdôležitejšou úlohou poľovného združenia bude obnovenie nájmu  poľovného revíru, pretože  sa v tomto roku  končí nájomná zmluva. Poľovníci budú i naďalej pracovať na zlepšení podmienok prežívania zveri  napriek neprajníkom a skeptikom i z radov svojich členov.        
  
Mládež

      Obec sa pokúšala prostredníctvom poslancov obecného zastupiteľstva stretnúť s mladými ľuďmi a prediskutovať ich možnú zaangažovanosť do nejakej formy organizovanosti, čím by sa vytvoril predpoklad  spolupráce s obecným úradom. Organizovaná spolupráca však viazne.  

Spoločné stretnutie pre slabý záujem zo strany mladých nesplnil  očakávaný výsledok. Bezcieľne  potulovanie sa ulicami a pohostinskými zariadeniami neprináša  pre nich  nič dobré. Ba,  začali sa vyskytovať javy nesúvisiace so zdravím a morálkou vyvíjajúcej sa mladej generácie. Obec  podáva pomocnú ruku, chcieť však musia i mladí.  Patrilo by sa, aby  si  i rodičia  viac všímali to, ako ich  deti  trávia voľný čas. Možností sa nájde viac ako dosť. 
Vzťahy na  Kapustnici
      Naďalej nedoriešenou otázkou zostáva vlastnícky vzťah k pozemkom v záhradkárskej osade Kapustnica, ktoré mali v prenájme  od roku 1981 na  dobu 20 rokov záhradkári. Tí sa nechcú vzdať svojich nárokov na pôdu a preto je spor postúpený k doriešeniu na Slovenský pozemkový fond. Usporiadanie záhradkárskej osady  Kapustnica teda závisí od rozhodnutia tohto orgánu.  Obec si  zabezpečila  zastupovanie vo veci advokátskou kanceláriou.
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Aktivačné práce

      Verejnoprospešné práce vykonávané v zmysle zmluvy s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny občanmi dlhodobo nezamestnanými a v hmotnej núdzi boli ukončené v mesiaci október. Tieto  práce  bude obec zabezpečovať  iným spôsobom.   Faktom zostáva, že v období hospodárskej krízy vo svete i u nás bude nezamestnaných pribúdať a obec v spolupráci s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny bude musieť danú situáciu riešiť. 
Trnávka

      Slovenský vodohospodársky podnik, š.p. po viacerých výzvach obce vo veci údržby a čistenia toku Trnávka pristúpil k výrubu náletových drevín a kríkov z  prietočného profilu, ktorých rast  obmedzoval kosenie  brehov  a údržbu  koryta. Zároveň však poukázal na  nedodržiavanie ochranného pásma občanmi obce a znečisťovanie brehov rôznymi druhmi odpadov. Upozorňujem  občanov, že takýmto  konaním porušujú zákon.  Dbajme spoločne  a vyvíjajme snahu o zlepšovanie životného prostredia, v ktorom žijeme.  Musím poukázať aj na to, že nie všetci rešpektujú zákonné nariadenia, trebárs v ohlasovaní výrubu stromov, prípadne zanedbávaní náhradnej výsadby. 

Obecné fórum
      Obec Bohdanovce nad Trnavou má zriadenú svoju internetovú stránku / www.bohdanovce.com /, kde v rubrike Obecné fórum môžu občania anonymne komunikovať s obecným úradom. Zo skúsenosti môžem povedať, že nie v každom príspevku je vyjadrená dávka kultúrnosti. Je pravdepodobné, že obec pristúpi k riešeniu, že každý účastník fóra sa  bude musieť prihlásiť, aby sa zamedzilo niektorým  vulgárnostiam. Diskusia môže prebiehať i tak a v prospech veci. Nebránim sa kladeným otázkam, odpovedám snáď na každú, ktorá je vyjadrená kultivovaným spôsobom. 
Rád by som spomenul, že internet možno vo väčšej miere využívať i v obecnej knižnici,  vybavenie ktorej neustále rozširujeme.   
     Vážení spoluobčania, dospel som k záveru svojho hodnotenia roka 2008 z môjho pohľadu, ako ho ja vidím. Snažil som sa vierohodne a zodpovedne uviesť veci tak, ako sa majú. Predostrel som i svoj pohľad do budúcnosti na obec a jej  občanov, na ich priority. Sme obcou nachádzajúcou sa v peknom prostredí, ktoré si ešte viac spoločne vylepšujme a chráňme. 

Nebuďme dlžníkmi našim deťom.
S pozdravom  Miroslav Sučák, starosta obce

