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            Každý  deň je plný očakávaní, čo nám prinesie, ako ho prežijeme. Tieto dni sa tiež nesú  v našej spoločnosti v podobnom duchu. Máme krátko po voľbách a všetci veríme, že predstavitelia víťazných strán zostavia stabilnú vládu na celé  obdobie svojho pôsobenia v záujme  občanov  všetkých vyznaní a národností v demokratickom štátoprávnom celku Slovenskej republiky. Tieto a nasledujúce udalosti sa bytostne dotýkajú i našej obce. Samospráva po nadobudnutí kompetencií očakáva posilnenie svojich právomocí a v neposlednom rade aj ich konkrétny výsledok vo forme  zvýšenia štátneho rozpočtu  na ich podporu.  Predstavitelia obce sa snažia efektívne využívať  získané prostriedky v prospech našich  občanov. V tomto období je to podpora bývania, hlavne mladých rodín. V najbližšom období  sa táto orientácia  bude uberať  k zlepšeniu kultúrnospoločenského vyžitia, podpore občanov v dôchodcovskom veku, detí v predškolskom a školopovinnom veku. Neodmysliteľnou úlohou je budovanie zodpovedajúcej infraštruktúry v našej obci. Vo všetkom však treba mať jasno, poriadok a hlavne podporu. O tú Vás v mene obce žiadam, aby sen sa stal skutočnosťou. Stojí pred nami veľa práce, ale nebojme sa jej a výsledok sa určite dostaví.
          Zakrátko – 1. a 2. júla budeme mať v obci hody. Snažme sa tento obecný sviatok dôstojne osláviť a už teraz začnime s prípravami. Upravme si priestranstvá pred obydliami, aby sme sa pred návštevníkmi obce nemuseli hanbiť.

Všetkým žiakom a študentom želám slnečné prázdniny, poľnohospodárom bohatú úrodu a všetkým príjemné leto na regeneráciu síl.

Starosta obce.

· Z obecného zastupiteľstva:

      10. februára  2006 sa obecné zastupiteľstvo zišlo v plnom počte a poslanci schválili nasledovné uznesenia:  zmenu názvu školy na základe zákona č. 596/2003  na Základná škola s materskou školou Bohdanovce nad Trnavou 41, zmenu názvu školskej jedálne   na  Základná škola s materskou školou Bohdanovce nad Trnavou 41 Školská jedáleň, záverečný účet obce za rok 2005 s výrokom: „Celoročné hospodárenie Obce Bohdanovce nad Trnavou za rok 2005 sa schvaľuje bez výhrad“ , všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2006 o nakladaní s nájomnými bytmi a podmienkach prideľovania nájomných bytov pre obyvateľov obce vyplývajúce zo Zmluvy o poskytnutí dotácie uzatvorenou s MV a RR SR, plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2006, odpredaj pozemkov v lokalite Panšula na individuálnu bytovú výstavbu formou verejnej súťaže za minimálnu sumu 1200,-Sk/m2, vklad majetku vybudovanej kanalizačnej siete v obci a vodovodu pri bytovom dome 8 b.j. do majetku spoločnosti TAVOS, a.s., ktorá pomerne zvýši jej akcie, rozdelenie výsledku rozpočtového hospodárenia, odpredaj nehnuteľnosti / časť pozemku/ par. č. 856/3 v k.ú. Bohdanovce nad Trnavou vo výmere 90 m2 Poľovnému združeniu „Jarabica“ v Bohdanovciach nad Trnavou

      31. marca 2006 piati poslanci prijali tieto uznesenia: schválili poskytovanie preddavku na prevádzku materskej školy vo výške 120 000,-Sk mesačne až do schválenia rozpočtu základnej školy na rok 2006, predaj stavebných pozemkov vo vlastníctve obce – parcelu č. 229/19 vo výmere 613 m2 manželom Čížikovcom za cenu 1201,-Sk/m2, parcelu č. 229/20 vo výmere 624 m2 – M. Horňákovej za cenu 1250,-Sk/m2, parcelu č. 229/21 vo výmere 681 m2 manželom Kolenovcom za cenu 1200,-Sk/m2, VZN obce č. 6/2006 o určovaní obvyklého nájomného za prenájom  nebytových priestorov vo vlastníctve obce, prenájom kancelárskych priestorov vo výmere 28,5 m2 v budove základnej školy Poľnohospodárskemu družstvu Šelpice-Bohdanovce na dobu určitú – 12 mesiacov za stanovenú cenu 5087,-Sk/m2 mesačne,  finančné prostriedky získané z prenájmu kancelárskych priestorov od PD presunúť na účet základnej školy, rekonštrukciu sociálnych priestorov kultúrneho domu, rozšírenie kancelárskych priestorov, zmenu a rekonštrukciu ústredného kúrenia vykurovania obecného úradu, zadanie určených prác – murárske práce firme Brisuda Rudolf  v cene 175 412,-Sk s DPH, zdravotechniku,  rekonštrukciu ústredného kúrenia   a prívod plynového rozvodu – firme Palšovič Ivan v celkovej cene 199 363,-Sk s DPH, zadanie projekčných prác pre stavebné povolenie na rekonštrukciu komunikácie k Elastiku  projektantke  Blanke Nomilnerovej, ktorá bude súčasťou žiadosti obce o poskytnutie grantu z fondov EÚ, vypracovanie statického posudku k zámeru nadstavby materskej školy, objednanie služby prerokovania zmeny č. 1 územného plánu obce Bohdanovce nad Trnavou u p. Ing. Krupovej ako odborne spôsobilej osobe pre obstarávanie územnoplánovacej dokumentácie, zmenu zastavovacej štúdie v lokalite Panšula a so zámerom výstavby ďalšieho bytového domu za účasti súkromného  investora, OZ odporučilo základnej škole predložiť položkový rozpočet na rok 2006 a obecnému úradu písomne vyzvať firmu PAPO s.r.o, aby sa zdržala činnosti parkovania kamiónov na časti pozemku p.č. 679, pretože to nie je v súlade s územným plánom obce.
     5. mája 2006 bolo prítomných 6 poslancov  OZ, ktorí v uznesení č. 34 vzali na vedomie oznámenie Rímskokatolíckej cirkvi farnosť Bohdanovce nad Trnavou o uplatnení si požiadavky  na prevádzkovanie pohrebiska farnosťou v zmysle zákona č. 470/2005 dňom nadobudnutia jeho účinnosti t.j. 1.5.2006, petíciu občanov vo veci prevádzkovania firmy PAPO s.r.o. doručenú na obecný úrad 2.5.2006, zriadenie internetového portálu obce na stránke www.bohdanovce.com, správu finančnej kontroly z Ministerstva financií SR – Správy finančnej kontroly na poskytnutú dotáciu na nájomný dom, správu finančnej komisie zo dňa 1.5. predmetom ktorej bola kontrola plnenia rozpočtu za prvý štvrťrok 2006, obecné zastupiteľstvo schválilo rozpočet základnej školy na rok 2006, zadanie vypracovania projektov na stavbu vodovodu v uliciach Na vŕšku k areálu PD a k p. Kolárikovej pre 3 novostavby, vybraných nájomcov v pripravovanej výstavbe nájomného 15 bytového domu, finančnú výpomoc pani Lovciovej vo výške 1500,-Sk, poslanci odporučili starostovi obce zvolať verejné zhromaždenie občanov za účasti prevádzkovateľov kamiónovej dopravy, zabezpečiť vyčistenie odvodňovacích kanálov v obci, zabezpečiť kontrolu obecného rozhlasu, osloviť vlastníkov nehnuteľností na Kopcovej ceste za účelom odplotenia cesty v zmysle geometrického zamerania z dôvodu sprejazdnenia cesty, prerokovať so stavebnou komisiou žiadosti o zmenu územného plánu obce.
· Aktivity
· január –  ples zorganizovaný  folklórnou skupinou  Žofia  
· február – ples športovcov            

                   -  pre deti  základnej a materskej školy zahrali Stražanovci bábkové divadlo
                   -  základná škola s materskou školou zorganizovala  detský karneval

  -     apríl  -  vystúpenie iluzionistu  Lanksona

  -     máj  -   oslavy Dňa matiek
        Žiaci základnej školy sa zúčastnili olympiády málotriednych základných škôl v Malženiciach dňa 25.5.2006, kde úspešne reprezentovali školu  v rôznych disciplínach a získali mnohé ocenenia. Do oblastnej súťaže v Dubovanoch sa prebojovali dve žiačky: D. Laskovská – 1. miesto v behu na 60 m – 1. kategória a M. Machatová – 2. miesto v behu na 60 m – 2. kategória.

        V speváckej súťaži Slávik Slovenska 2006 postúpila S. Tomeková do finálového kola celoslovenskej súťaže v Košiciach 24. – 25.6.  
        Futbalisti Telovýchovnej jednoty Elastik Bohdanovce ukončili  okresnú súťaž skupiny „A“ na nasledovných miestach:  žiaci – 2. miesto, dorast – 10. miesto a muži 10. miesto. 

· Rôzne:   
*  Na deň 26. mája 2006 zvolal starosta obce verejné zhromaždenie občanov, predstaviteľov obce a zástupcov firiem zaoberajúcich sa kamiónovou dopravou. Z prizvaných zástupcov firiem sa dostavili iba konatelia firmy PAPO s.r.o. Na stretnutí občania vyjadrili svoju nespokojnosť so zvýšenou frekvenciou kamiónovej dopravy v obci, ktorá spôsobuje zhoršenie bývania v rodinných domoch v blízkosti ciest. S výsledkami stretnutia bude oboznámené obecné zastupiteľstvo dňa 23.6. a zaujme k nim stanovisko.   
*    Dňa  17. júna 2006 sa konali voľby do Národnej rady Slovenskej republiky. V našej obci bolo do zoznamu voličov zapísaných  815 oprávnených osôb.
Výsledky volieb v obci: 
Účasť voličov :  459  t.j.   56,3%,  Počet odovzdaných hlasov : 458, Počet platných hlasov:  453  
1.  Ľavicový blok:     1 hlas                                       12. Občianska konzervatívna strana:  0

2.  Strana občianskej solidarity:   0                            13. Prosperita Slovenska:  0
3.  Misia  21 – Nová kresťanská demokracia:  0          14. ĽS – HZDS:   49
4.  Strana demokratickej ľavice:  0                            15. Agrárna strana vidieka:  4 
5.  Združenie robotníkov Slovenska: 1                       16. Komunistická strana Slovenska : 19 
6.  Kresťanskodemokratické hnutie:  40                     17. Slovenská ľudová strana: 1
7.  Slovenská národná koalícia:  1                             18.  SDKÚ – DS:  95  
8.  Aliancia nového občana: 4                                   19. SMER – SD : 150
9.  Hnutie za  demokraciu:  2                                    20. Slovenská národná strana: 74
10. Strana maďarskej koalície: 1                               21. NÁDEJ:  4
11. Slobodné fórum: 7                                             
*   Ako sme uviedli vyššie, obec má zriadenú internetovú stránku, na ktorej občania v knihe návštev alebo na obecnom fóre môžu prezentovať svoje názory, stanoviská  a návrhy k riešeniu  problémov  obce. Na všetky podnetné a múdre pripomienky, ktoré  nám pomôžu  skvalitniť   život  v našej obci,   sa už teraz tešíme.  
*  Obecný úrad Dolná Krupá Vás pozýva v dňoch 24. -25. 6. na Dni hudby a ruží. 
*  Slovenské národné múzeum Červený Kameň pri obci Častá nás požiadalo o sprístupnenie informácie, že dňa 24.6. poriada v priestoroch hradu nočné prehliadky so scénkami. V areáli sú inštalované rôzne výstavy.
Bližšie informácie o oboch akciách sú  na úradnej tabuli.  
Obecný úrad Bohdanovce nad Trnavou 20. júna  2006.
