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Vážení spoluobčania,
    prihovárame sa Vám  na konci roka 2009 v predvianočnej atmosfére. V období, v ktorom  vrcholia  prípravy  na štedrý večer, kedy sme všetci uponáhľaní  a trochu i nervózni, či sme na nikoho z našich najdrahších pri nákupoch darčekov nezabudli, či sme zaobstarali všetko, aby Vianoce boli ozajstným  sviatkom radosti i pokoja.

  Stretávali sme sa počas uplynulého roka pri rôznych príležitostiach – úradných i osobných. Snažili sme sa, aby ste boli vždy spokojní. Keď sa nám to občas nepodarilo, prepáčte nám, ak ste boli spokojní, teší nás to.

  Milí  Bohdanovčania,  želáme Vám aby ste Vianočné sviatky, Silvestra a nový rok prežili v zdraví a rodinnej pohode. Aby Vaše domovy boli  miestom, kam sa všetci radi vracajú, aby boli miestom, kde vládne pokoj, láska a šťastie. 

Miroslav Sučák, starosta obce a kolektív pracovníkov obecného úradu.    

 Z obecného zastupiteľstva: 
Poslanci obecného zastupiteľstva sa v tomto roku zišli na zasadnutiach osem krát. Na svojich zasadnutiach schválili uznesenia týkajúce sa rozvoja obce  a života jej obyvateľov: Zmluvu o založení Združenia obcí pre hospodárenie s odpadom v Malokarpatskom partnerstve, jednorazový vratný príspevok na prípravu a realizáciu rozvojových projektov pre mikroregión Malokarpatské partnerstvo vo výške 2 257,15 €, odkúpenie novovytvoreného pozemku parc. č. 607/2 o výmere 1790 m2 za cenu 1€, vyhlásenie verejnej súťaže na odpredaj 3 stavebných pozemkov vo vlastníctve obce, úpravy VZN, požiadavku obce na vypracovanie urbanistickej štúdie na novú lokalitu zastavania územia – ulice tzv. Krajčovičová a Farská, poskytnutie sumy 50 € pri uvítaní do života pre každé novonarodené dieťa s trvalým pobytom v obci, prípravu a podanie žiadosti o dotáciu z fondov EÚ na prestavbu kultúrneho domu, rozpočtové opatrenie č. 1, úpravu rozpočtu, príspevok obce  vo výške 0,5 € na obyvateľa do Centrálneho krízového fondu zriadeného Trnavským samosprávnym krajom, zriadenie vecného bremena v práve vedenia inžinierskych sietí cez parcely 213/9 a 213/6, zadanie urbanistickej štúdie „IBV Mladý potok“, VZN č. 19 o ochrane ovzdušia a poplatku za znečisťovanie ovzdušia malým zdrojom znečistenia, záverečný účet obce za rok 2008, VZN č. 20 o udeľovaní Čestného občianstva Obce Bohdanovce nad Trnavou, Ceny Obce Bohdanovce nad Trnavou a Ceny starostu obce Bohdanovce nad Trnavou, plán kontrolnej činnosti  hlavnej kontrolórky obce za 2. polrok 2009, udelenie Čestného občianstva Obce Bohdanovce nad Trnavou Vdp. ThDr. Jozefovi Martinkovičovi za propagáciu obce a šírenie jej dobrého mena doma i vo svete, odmenu starostovi obce, p. Dušana Horvátha za predsedu komisie verejného poriadku pri obecnom zastupiteľstve, VZN č. 21 o chove zvierat  na území obce, VZN č. 22 o miestach na vylepovanie plagátov, návrh zmluvy s advokátskou kanceláriou Kiselica a Partners, udelenie Ceny obce Rudolfovi Kapičiakovi pri príležitosti životného jubilea za hospodársky a kultúrny  rozvoj obce a jej  propagáciu, zvýšenie pokladničného limitu, odpredaj  časti pozemku na Panšule vo výmere 66 m2 p. Mgr. Kolenovi, odpredaj časti pozemku parc. č. 777/28 o výmere 526 m2 p. I. Koleňákovi, zámer výstavby rekreačnej chaty manželom Jannikovi a Silvii Terray, odpredaj časti pozemkov parc. č. 224/34 a 224/35 o výmere 20 m2 bratom Piačkovcom, rozpočtové opatrenie č. 3, žiadosť K. Gomolovej o finančný príspevok, vyhlásenie verejno-obchodnej  súťaže   na odpredaj obecných stavebných pozemkov na Panšule, programový rozpočet obce na roky 2010, 2011 a 2012, VZN č. 23 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, VZN  č. 24 o určení výšky  dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa v materskej škole a žiaka  školských zariadení, dodatok č. 1 k VZN č. 14/2008 o mieste a čase zápisu a o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu  škôl a školských zariadení, dodatok č. 1 k VZN č. 4/2006 o poskytovaní jednorazových sociálnych dávok, dodatok č. 1 k VZN č. 4/2004 o poskytovaní opatrovateľskej služby, smernicu – Vnútorný predpis na vedenie  účtovníctva, urbanistickú štúdiu „IBV Mladý potok“, udelenie Ceny obce Bohdanovce nad Trnavou folklórnemu súboru Žofia za kultúrny rozvoj  obce jej propagáciu a šírenie dobrého mena, plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky  obce na 1. polrok  2010, kúpnu zmluvu na digitálne mapové dáta, zmluvu o užívaní časti nehnuteľnosti so Slovenskými elektrárňami, odmenu starostovi obce, odkúpenie parciel za cenu 1€ v lokalite od tzv. Ukušovej uličky po p. Demoviča pod miestnu komunikáciu, rozpočtové opatrenie č. 4, poskytnutie sociálnej dávky Zuzane Farkašovej.
 Dane a poplatky:
Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa 11. decembra schválilo nové VZN o daniach a poplatkoch. Oproti minulému roku nenastali vo výške daní výraznejšie zmeny. Zaviedlo za pre účely zdaňovania nové  územie, ktorým je extravilán obce. 
Pre  územie obce je výška daní za 1 m2 nasledovná:  - orná pôda, vinice, sady = 0,0045 eur, záhrady = 0,0111 eur, zastavané plochy = 0,0240 eur, stavebné pozemky = 0,0891 eur, ostatné plochy = 0,012 eur, trvalé trávne porasty = 0,020 eur, stavby na bývanie = 0,07 eur, poľnohospodárske stavby 0,1 eur, rekreačné chaty = 0,5 eur, garáže = 0,4 eur, podnikateľské stavby, priemyselné stavby = 2 eurá, ostatné stavby 0,4 eur, byt = 0,083 eur.

Obec poskytuje úľavu na dani z nehnuteľností     daňovníkom, ktorí  k 1.1.2010 dosiahli 65 rokov alebo vlastnia preukaz ZŤP  vo výške 50%  na zastavané plochy, záhrady a ornú pôdu  pri rodinnom dome. Tiež poskytuje úľavy na stavby  rodinných domov vo výške 50 % pre daňovníkov, ktorí k 1.1.2010 dosiahli vek 65 rokov alebo vlastnia preukaz ZŤP.     

Poplatok za psa zostal rovnaký ako v minulom  roku.

Poplatok za odpady je 0,0370 za osobu a kalendárny deň, t.j. 13,50 eur  ročne. Obec poskytuje úľavu za odpady vo výške 50 %  poplatníkom, ktorí k 1.1.2010 dovŕšia 70 rokov alebo sú vlastníkmi preukazu ZŤP  a majú v obci trvalý pobyt.  O zníženie poplatku za osoby, ktoré sa viac ako polovicu roka nezdržiavajú v mieste trvalého pobytu, je potrebné požiadať  písomne najneskôr do 31.1.2010.
 Vrecia na separovaný odpad budú v roku 2010 vydané občanom na požiadanie na obecnom úrade. 
Podľa schváleného VZN do veľkokapacitných kontajnerov sa bude odkladať  iba odpad nadrozmerný, ktorý sa nezmestí do smetných nádob. Za stavebný a iný odpad, ktorý budú občania ukladať do kontajnerov, sa bude platiť poplatok 0,05 Eur/ kg. Tieto druhy odpadov sa budú zberať 1 x mesačne vždy v prvú stredu  od 8. do 17. hodiny. Kompostovisko  bude možné využívať podľa potreby. 

Na obecnom úrade bude k dispozícii kľúč, ktorým poverený pracovník odomkne, odváži odpad a vyberie poplatok. 
Ďalšie informácie budú občanom poskytnuté v správe starostu obce za rok 2009.
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Termíny vývozu separovaného odpadu:

15.1., 12.2., 12.3., 9.4., 7.5., 4.6., 2.7., 30.7.,      27.8., 24.9., 22.10., 19.11., 17.12. 
 Zber vykonáva A.S.A. Trnava, Priemyselná 5, Trnava.

Termíny preskúšania sirén z elektrárne J. Bohunice
8.1., 12.2., 12.3., 9.4., 14.5., 11.6., 9.7., 13.8., 10.9., 8.10., 12.11., 10.12.

Všetky  skúšky systému varovania  na rok 2010 budú vykonané o 12. hodine 2-minútovým stálym tónom sirén.
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  Veselé Vianoce chceme vám priať,  aby 
človek človeka mal stále rád, aby jeden 
druhému viac šťastia prial  a aby aj nový 
rok   zaveľa  stál.
Miroslav Sučák, starosta obce a kolektív pracovníkov obecného úradu.
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V Bohdanovciach nad Trnavou 18.12.2009.






